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ATTUATORE PER CANCELLI SCORREVOLI A CREMAGLIERA
ACTUATOR FOR RACK SLIDING GATES
ACTIONNEUR POUR PORTAILS COULISSANTS A CREMAILLERE

TRIEB FUR SCHIEBETORE MIT ZAHNSTANGE
ACCIONADOR PARA CANCELAS CORREDERAS DE CREMALLERA
ACTUATOR VOOR SCHUIFHEKKEN MET TANDHEUGEL

NSTRUCTIONS D’UTILISATION ET D'INSTALLATION
NSTALLATIONS-UND GEBRAUCHSANLEITUNG
NSTRUCCIONES DE USO Y DE INSTALACION

NSTALLATIEVOORSCHRIFTEN

H SP 3500
SP 3500 SF

STRUZIONI D'USO E DI INSTALLAZIONE
NSTALLATION AND USER’S MANUAL

= U-LINK

AZIENDA CON
SISTEMA DI GESTIONE
CERTIFICATO DA DNV GL
=1S0 9001 =

=1S0 14001 =

Attenzione! Leggere attentamente le “Avvertenze” all'interno! Caution! Read “Warnings” inside carefully! Attention! Veuillez lire attentivement les Avertissements qui se trouvent a l'intérieur! Achtung! Bitte lesen Sie
aufmerksam die Hinweise” im Inneren! jAtencién; Leer atentamente las “Advertencias” en el interior! Let op! Lees de “Waarschuwingen” aan de binnenkant zorgvuldig!



MANUALE D’'USO: MANOVRA MANUALE/ USER’S MANUAL: MANOVRA MANUALE/ MANUEL D’UTILISATION: MANOVRA MANUALE/
BEDIENUNGSANLEITUNG: MANOVRA MANUALE/ MANUEL DE USO: MANOVRA MANUALE/ MANUAL PARA DE USO: MANOVRA MANUALE
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FISSAGGIO STAFFE FINECORSA / FASTENING LIMIT SWITCH BRACKETS
FIXATION ETRIERS FINS DE COURSE / BEFESTIGUNG BUGEL ENDSCHALTER
FIJACION ABRAZADERAS FINAL DE CARRERA / BEVESTIGING STANGEN AANSLAG

APERTURA / OPENING / OUVERTURE / OFFNUNG / APERTURA / OPENINGA

5-6cm
—

)

«

CHIUSURA / CLOSING / FERMETURE / SCHLIESSUNG / CIERRE / SLUITING

—

-6 cm
4_

|

PG9 *
Selettore Lampeggiante
Flashing light

Selector
Sélecteur Clignotant
Wahlschalter Blinkleuchte E/(-\SI?I-E%'F;* 5898*
Selector Indicador parpadeante >

Schakelaar Knipperlicht

PG13.5*1

] - Motore
) Motor
/ g . |_Moteur

Motor

PG9 *1
Finecorsa

Limit switches
Fins de course
™~ Endschalter
Final de carrera
Aanslag

\ PG9 * PG9 * PG16 *1
PHOT RX PHOTTX Alimentazione
Power supply
Alimentation
Stromversorgung
* 'I Alimentacién

-\—\v

Collegamento morsettiera %
Voeding

Terminal board wiring
Connexion plaque a bornes

Anschluss Klemmleiste non in dotazione / not provided
Conexion tablero de bornes NS pas fournis / nicht mitgeliefert
Aansluiting aansluitkast no incluido en el kit / niet meegeleverd

fornito / provided
fourni / mitgeliefert
incluido en el kit / geleverd




10,200 AT! r [ Display + tasti programmazione
Y [} J/—\ [I:I Display + programming keys
Afficheur + touches programmation
Display + Programmierungstasten
Pantalla + botones programacion

Display + programmeringstoetsen

ONVITVLI

Connettore programmatore palmare
Palmtop programmer connector
Connecteur programmateur de poche
Steckverbinder Palmtop-Programmierer
Conector del programador de bolsillo
Connector programmeerbare palmtop

Connettore per ricevente radio (vedi paragrafo corrispondente)
Radio-receiver connector (see relevant section)

Connecteur pour récepteur radio (cf. paragraphe correspondant)
Steckverbindung fiir Funkempfanger (siehe entsprechenden Abschnitt)
Conector para receptor radio (véase apartado correspondiente)
Connector voor radio-ontvanger (zie bijoehorende paragraaf)

Connettore scheda opzionale
Optional board connector
Connecteur carte facultative
Steckverbinder Zusatzkarte
Conector de la tarjeta opcional
Connector optionele kaart

HSITON3

Sicurezze / Safety devices
Sécurités / Sicherheitsvorrichtungen
Dispositivos de seguridad / Veiligheden

£xny

(M € AVZ XYIN)

Comandi / Commands . , - ,
Commandes /Bedienelemente
Mandos/ Commando’s Ingressi finecorsa Alimentazione accessori Antenna
Limit switch inputs Accessories power supply Antenne
Entrées des fins de course  Alimentation des accessoires Antena
) . ) Eingange Anschlag Stromversorgung Zubehor Antenne
non in dotazione / not provided Entradas finales de carrera  Alimentacion accesorios

pas fournis / nicht mitgeliefert _ 2 Ingangen Voeding accessoires
noincluido en el kit / niet meegeleverd gang 9

{

wxx IMS 434 +
SIVONVY4

Alimentazione / Power supply | ) ** Con logica inversione direzione di apertura = 000
Alimentation / Stromversorgung g > **With reverse logic, opening direction = 000
Alimentacion / Voeding RS 4 v“ ** Avec logique inversion direction d'ouverture = 000
** Mit Inversionslogik Offnungsrichtung = 000
4 ) < ** Con légica inversion direccion de apertura = 000
SIRIO CBB 230 SIRIO CBB 400 (= Pl . ** Met logica omkering openingsrichting = 000

*** Passare il collegamento del comune finecorsa attraverso il contatto N.C. (95-96) del relé termico KO
*** Pass the connection of the common limit switch through the N.C. contact (95-96) of the KO thermal relay
*** Passare il collegamento del comune finecorsa attraverso il contatto N.C. (95-96) del relé termico KO
*** Den Anschluss des gemeinsamen Endschalters durch den Kontakt N.C. (95-96) des Thermorelais KO fihren.
Z *** Pasar la conexion del final de carrera comun a través del contacto N.C. (95-96) del relé térmico KO
R s T RS T : o 4 *** | aat de aansluiting van de gemeenschappelijke eindaanslag lopen via het verbreekcontact (95-96)
220-230V ~ 50/60 Hz 380-400V ~ 50/60 Hz g van het thermische relais KO

HDOS1n3ad

SAFE1=0

Collegamento di 1 coppia di fotocellule non verificate, per fotocellule verificate vedere pagine seguenti.
Connection of 1 couple of untested photocells, for tested photocells see the following pages.

Connexion d’'une paire de photocellules non vérifiées, pour les photocellules vérifiées consultez les pages suivantes.
Anschluss von einem Paar nicht Uberprifter Fotozellen, fir Gberprifte Fotozelle siehe die folgenden Seiten.
Conexion de 1 par de fotocélulas no comprobadas, para fotocélulas comproabdas véanse las siguientes paginas.
Aansluiting van 1 paar niet-geverifieerde fotocellen. Raadpleeg de volgende pagina’s voor geverifieerde fotocellen.

TONVdS3

SANYT43d3IN
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Invertire morsetti L1-L2 / Swap over terminals L1-L2
Inverser les bornes L1-L2 / Klemmen L1-L2 vertauschen

Invertir los bornes L1-L2 / Klemmen L1-L2 omkeren
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>
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380-400V 3~
50/60Hz

220-230V 3~
50/60Hz
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ind ir I220=0 cc cc2 ind ir 1220=0
AddrES5=0 ( RX1 (PHOT) (BAR) (BAR) TX1 (PHOT) ) AddrESS=0
RdrESSE=0 \ / = RdrESSE=0
RdrESSE=0 D RdrESSE=0
dirEcc lon=0 L = > < ! dlirEcc lon=0

M Gmmn InmEm) tmmu 1nmem) M2
Modo SEr ALE=3 MASTER SLAVE Modo SEr ALE=2

SEr AL ModE=3 SEr AL ModE=2

MadE SEr IE=3 MadE SEr (E=2
SEr ELLEr PodUS=3 [ P=—= al SEr IELLEr PodUS=2
Mado SEr A=3 Mado SEr A=2

TX2 (PHOT) RX2 (PHOT)

ESEMPIO APPLICAZIONE ANTE CONTRAPPOSTE CON 2 PHOT E 2 BAR - SAMPLE APPLICATION WITH OPPOSITE LEAVES WITH 2 PHOT AND 2
BAR - EXEMPLE D’APPLICATION VANTAUX OPPOSES AVEC 2 PHOT ET 2 BAR - ANWENDUNGSBEISPIEL EINANDER ENTGEGENGESETZTE TOR-
FLUGEL MIT 2 PHOT UND 2 BAR - EXEMPLO DE APLICAGAO FOLHAS CONTRAPOSTAS COM 2 PHOT E 2 BAR

— 1 !
e« [T ] THIAIS) o)
—

MASTER

MAX 250m
| B EBA 201 RO1 i | i B EBA 201 RO1 |
[s0[51]52] [60 61 [62 |63 [64 |65 [70 |71 |72 |73 |74 75 |76 |77 ]78] 505152 [70]71]72[73]74 75 |76 |77 [78]
— |
ol Coro |
START STOP

7<% |

N : ca |

5 SAFE | - | SAFE 2 - 1
o4 SAFE 2@ = 1,

; GAFE 3 - |

ON | ON ON
—) v
OFF OFF
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ACCESSO Al MENU Fig. 1

£ {858~ LT~ 0 (] — W )0 — R0 (- -{ #** Inserimento password.
_______________________________________________ Richiesta con logica Livello Protezione
impostataa 1,2, 3,4

4@4- BB E IR -) Vedi MENU PARAMETRI

5 [ @~ (5T [ -

LEGENDA
eG4+ T Scorrisu

h'f.-»--.:;r-.m-.-) BEBB]@F— 1 Scorrigiu
e [Of-OK ¢! Conferma/
Accensione display
+—

Uscita menu
-

I'd
% [ - @ - 70 -
1’4
5 [ @ - 7 -

Vedi MENU LOGICHE

'd
5 - [ - ET)- = -

Attivazione ingresso start esterno START E
E+¢ SkrE g
Skr i Attivazione ingresso start interno START |
oPEn Attivazione ingresso OPEN
clS Attivazione ingresso CLOSE
PEd Attivazione ingresso pedonale PED
——m—»-J FE0P
L NE Attivazione ingresso TIMER
+/-
StoP Attivazione ingresso STOP
Phot Attivazione ingresso fotocellula PHOT
-l _El PhoP Attivazione ingresso fotocellula in apertura PHOT OP
Phel Attivazione ingresso fotocellula in chiusura PHOT CL
bRr Attivazione ingresso costa BAR
bAF 2 Attivazione ingresso costa BAR su motore slave
(connessione ante contrapposte)
< bAr c Attivazione ingresso costa in chiusura
ﬁ_ - — bAr o Attivazione ingresso costa in apertura
/- 5 ] Sbe Attivazione ingresso finecorsa chiusura del motore SWC
Sbo Attivazione ingresso finecorsa apertura del motore SWO
- — rLS Attivazione sblocco meccanico Verificare la posizione dello sblocco
. Verificare collegamento fotocellule e/o imposta-
mni
- | EFd Test fotocellule fallito zioni logiche
. Verificare collegamento coste e/o impostazioni
E"’f R ) Erlc Test costa fallito logiche
’ Verificare collegamento fotocellule e/o imposta-
Er03 Test fotocellule apertura fallito zione parametri/logiche
. . Verificare collegamento fotocellule e/o imposta-
i
ErFO4 Test fotocellule chiusura fallito zione parametri/logiche
. Verificare collegamento coste e/o impostazioni
ErOB Test costa 8k2 fallito parametri/logiche
. Verificare collegamento coste e/o impostazioni
I_ Er0T Test costa apertura fallito parametri/logiche
Versione sofware centrals . . Verificare collegamento coste e/o impostazioni
( TSERET-[ox [ox] MefE o E-08 Test costa chiusura fallito parametri/logiche
e +/- - Verificare collegamenti al motore
Er H* Errore test hardware scheda - Problemi hardware alla scheda (contattare
N manowre total in entinia) I'assistenza tecnica)
o]+ EryH® Termica Attendere il raffreddamento dell'automazione
+/-
Er0-EF71 Provare a spegnere e riaccendere la scheda. Se il

ErM-EFTS Errore interno di controllo supervisione sistema. problema persiste contattare I'assistenza tecnica.

Elenco ultimi 30 errori

[ +[01.33 Premendo Ok vengono confermate le impostazioni

rilevate. La scheda continuera a funzionare con le
Er12 Errore di consistenza dei parametri di centrale (Logiche | impostazioni rilevate.

e Parametri)
A E’ necessario verificare le impostazioni della
scheda (Parametri e Logiche).

Premendo Ok la schedariprendera afunzionare con
D-track di default.

Er13 Errore nei parametri di D-track
A\ E’ necessario effettuare un autoset
ErFH* errore finecorsa verificare collegamenti dei finecorsa
ErF3 errore nell'impostazione degli ingressi SAFE \S/;e\ggcare la corretta impostazione degli ingressi

*H=0,1,.,9,A,B,C,D,EF

[PASSLara)- [ox] — [0 — [] * |- [ — [@0=) — [21 © |- [ex — [@508 — [2] © |- 1 — 0520 — [2] © |- [ — [BeE)
O\ ]
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MANUALE PER L'INSTALLAZIONE

1) GENERALITA

L'operatore SP3500 é costituito da un robusto motoriduttore.

Il motore SP3500 é di tipo autofrenante ed il riduttore di tipo irrever-
sibile, consentono arresti dell’anta rapidi evitando scorrimenti inerziali
incontrollati dell'anta stessa. Il motore SP3500 SF non ¢ autofrenante.
Il motoriduttore si accoppia al cancello per mezzo di una cremagliera.
Il quadro di comando & incorporato e comprende: relé di marcia, salva-
motore trifase, centralina di comando.

La logica difunzionamento permette diverse configurazioni per meglio
adattare l'uso dell’'automazione all'utente (es.: chiusura automatica,
chiusura comandata, fotocellule attive in chiusura ecc.). Per modificare
le impostazioni, rivolgersi a personale qualificato (installatore).
Ilmotoriduttoreditipoirreversibile, mantiene l'antabloccatain chiusura
rendendo superfluo l'uso di elettroserrature.

Un sistema di sblocco manuale, consente di aprire manualmente I'anta
in caso manchi I'alimentazione di rete o di disservizio.

In modalita di funzionamento a uomo presente, verificare la distanza di
arresto del cancello: se essa supera 50mm, applicare al bordo di chiusura
un profilo in gomma la cui deformazione sia superiore alla distanza di
arresto e tale da generare una forza statica inferiore a 150N su un corpo
di prova del diametro di 80mm.

2) DATI TECNICI

MOTORE
SIRIO CBB 400: 3P + N 380-400V~50/60Hz
SIRIO CBB 230: 3P 220-230V~50/60Hz
0,55 kw
2A (380-400V); 3A (220-230V)

Alimentazione*

Potenza assorbita

Corrente assorbita max

Protezione salvamotore cablato nel quadro

Classe d'isolamento F

1/50

Rapporto di riduzione

m=6mm z=19 denti

35000N (=3500kg)

Modulo pignone

Peso massimo anta

Velocita anta 10,5 m/min

Reazione all'urto arresto (con costa sensibile)

Lubrificazione riduttore olio

Manovra manuale sblocco meccanico a chiave

Unita di controllo SIRIO CBB con interfaccia

Condizioni ambientali da-15°Ca+50°C

Grado di protezione IP 54
Dimensioni Fig.J

Peso operatore 54 kg.
Corsa max 50m
Velocita uscita 28 giri/min.

Utilizzo 100% fino a 2200 kg. / 60% oltre 2200 kg.

<70dB(A)

Pressione acustica

Freno Solo versione SP3500
CENTRALE
Alimentazione 3P + N 380-400V~: 3P 220-230V~ 50/60 Hz
Isolamento rete - bassa tensione | >2MOhm 500V===
Rigidita dielettrica rete/bt 3750V~ 1"
Alimentazione accessori 24V~/0.5A
Spia cancello aperto 24V/3W
Fusibili Fig. G

(¥) Tensioni speciali di alimentazione a richiesta.
(*) Disponibile alimentazione 220-230V trifase.

3) PREDISPOSIZIONE TUBI FIG.A

Predisporre I'impianto elettrico facendo riferimento alle norme vigenti
per gli impianti elettrici CEl 64-8, IEC364, armonizzazione HD384 ed
altre norme nazionali.

4) PREDISPOSIZIONE FISSAGGIO MOTORE FIG. B-K

+ Predisporre uno scavo dove eseguire la piazzola di cemento con an-
negati i tirafondi della piastra base per il fissaggio del gruppo riduttore
rispettando le quote riportate in FIG.B.

5) MONTAGGIO MOTORE FIG.C
6) MONTAGGIO ACCESSORI TRASMISSIONE FIG.D-D1

7) CENTRAGGIO CREMAGLIERA RISPETTO AL PIGNONE FIG.L
PERICOLO - L'operazione di saldatura va eseguita da persona
capace e dotata di tutti i dispositivi di protezione individuali

previsti dalle norme di sicurezza vigenti.

8) FISSAGGIO STAFFE FINECORSA FIG.E

9) FERMI D’ARRESTO FIG.M
PERICOLO - Il cancello deve essere dotato dei fermi d’arresto
meccanici sia in apertura che sia in chiusura, in modo da im-
pedire la fuoriuscita del cancello dalla guida superiore. E devono
essere solidamente fissati a terra, qualche centimetro oltre il punto
d’arresto elettrico.

10) SBLOCCO MANUALE (Vedi MANUALE D’USO -FIG.2-).
Attenzione: non spingere VIOLENTEMENTE I’anta del cancello, ma
ACCOMPAGNARLA per tutta la sua corsa.

11) SALVAMOTORE FIG. N
Controllare chesiaregolato perlacorrente nominale assorbitadal motore
(380-400V/2A) (220-230V/3A).

12) CONTROLLO VERSO FIG.N1

Sbloccare il motore e portare I'anta a meta corsa. Ribloccare il motore
quindi togliere e ridare I'alimentazione. Dare un comando di start. Se il
senso di direzione non & in apertura, invertire le fasi di alimentazione.
ATTENZIONE: verificare anche il corretto funzionamento dei finecorsa
SWO-SWC.

13) COLLEGAMENTO MORSETTIERA FIG. F-G
Passatigliadeguaticavielettricinelle canalette efissatiivaricomponenti
dell'automazione nei punti prescelti, collegarli secondo le indicazioni e
gli schemi riportati nei relativi manuali d'istruzioni.
Effettuarelaconnessione dellafase, delneutroedellaterra(obbligatoria)
Fig. P-P1-Q.

AVVERTENZE - Nelle operazioni di cablaggio ed installazione riferirsi
alle norme vigenti e comunque ai principi di buona tecnica. | conduttori
alimentati con tensioni diverse, devono essere fisicamente separati,
oppure devono essere adeguatamente isolati con isolamento supple-
mentare di almeno Tmm.

| conduttori devono essere vincolati da un fissaggio supplementare in
prossimita dei morsetti, per esempio mediante fascette. Tutti i cavi di
collegamento devono essere mantenuti adeguatamente lontani dai
dissipatori.

Attenzione:ladirettivamacchine (2006/42/CE) prevedelaprotezione
dell’'utente anche in caso di comportamenti scorretti ragionevol-
mente prevedibili.

Sulla base dell’analisi dei rischi
al bordo principale deve es
chiusura, questo al fine di e
apertura in caso di attivazi

tare se la costa attiva applicata
figurata come attiva solo in
versione costa nella fase di

del cancello, e verificare
anza inferiore a 500mm
2 questorischioconuna
ollegarla all'ingresso
BAR solo se I'analisi
Valutareselacostaz
configurata come
un’inversione cos
inopportuna.

Controllareilc
sicurezza antischiacciamento verificando che il valore della forza

d’'impatto misurato nei punti previsti dalla norma EN 12445, sia
inferiore a quanto indicato nella norma EN 12453.

SP 3500 - SP 3500 SF - 13
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MANUALE PER L'INSTALLAZIONE

Morsetto Definizione Descrizione
L1 FASE - R
L2 FASE - S . . . -
3 FASE-T Alimentazione trifase 380-400V~, 50-60Hz. Vedi Fig.F
N NEUTRO
L1 FASE - R
L2 FASE-S Alimentazione trifase 220-230, 50-60Hz. Vedi Fig.F
L3 FASE - T
;? LAMP 230V Uscita lampeggiante 230V max 40W.
26 AUX3 - CO’:ITSTTO LIBERO Contatto N.O. (24V~/3W max).
"y tilizzabile solamente con ricevente radio inserita nell'apposito connettore.
27 (Max 24V 3W) Utilizzabile sol i dioinserita nell'apposi
Comune finecorsa
il + REF SWE Passare il collegamento del comune finecorsa attraverso il contatto N.C. (95-96) del relé termico KO
42 SWC Finecorsa di chiusura SWC (N.C)
43 SWO Finecorsa di apertura SWO (N.C)
>0 24V- Uscita alimentazione accessori
51 24V+ ftaal “ -
Uscita alimentazione per dispositivi di sicurezza verificati (trasmettitore fotocellule e trasmettitore costa
52 24 Vsafe+ sensibile).
Uscita attiva solo durante il ciclo di manovra.
60 Comune ComuneingressilC1elC2
Ingresso di comando configurabile 1 (N.O.) - Default START E.
61 IC1 START E / START | / OPEN / CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED
Far riferimento alla tabella “Configurazione degli ingressi di comando”.
Ingresso di comando configurabile 2 (N.O.) - Default PED.
62 IC2 START E/ START | / OPEN / CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED
Far riferimento alla tabella “Configurazione degli ingressi di comando”.
63 Comune ComuneingressilC3elC4
Ingresso di comando configurabile 3 (N.O.) - Default OPEN.
64 IC3 START E / START | / OPEN / CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED
Far riferimento alla tabella “Configurazione degli ingressi di comando”.
Ingresso di comando configurabile 4 (N.O.) - Default CLOSE.
65 IC4 START E/ START | / OPEN / CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED
Far riferimento alla tabella “Configurazione degli ingressi di comando”.
70 Comune Comune ingressi STOP, SAFE 1 e SAFE 2
7 STOP Il comando interrompe la manovra. (N.C.)
Se non si utilizza lasciare il ponticello inserito.
Ingresso di sicurezza configurabile 1 (N.C.) - Default PHOT.
72 SAFE 1 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CLTEST / BAR / BARTEST / BAR 8K2 /
BAR OP / BAR OP TEST / BAR 8K2 OP / BAR CL / BAR CLTEST / BAR 8K2 CL.
Far riferimento alla tabella “Configurazione degli ingressi di sicurezza”
73 FAULT 1 Ingresso verifica dispositivi di sicurezza collegati al SAFE 1.
Ingresso di sicurezza configurabile 2 (N.C.) - Default BAR.
74 SAFE 2 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CLTEST / BAR / BARTEST / BAR 8K2/
BAR OP / BAR OP TEST / BAR 8K2 OP / BAR CL / BAR CLTEST / BAR 8K2 CL
Far riferimento alla tabella “Configurazione degli ingressi di sicurezza".
75 FAULT 2 Ingresso verifica dispositivi di sicurezza collegati al SAFE 2
76 Comune Comune ingresso SAFE 3
Ingresso di sicurezza configurabile 3 (N.C.) - Default PHOT OP.
77 SAFE 3 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CLTEST / BAR / BARTEST / BAR OP /
BAR OP TEST / BAR CL / BAR CLTEST.
Far riferimento alla tabella “Configurazione degli ingressi di sicurezza”,
78 FAULT 3 Ingresso verifica dispositivi di sicurezza collegati al SAFE 3.
Y ANTENNA Ingresso antenna.
Usare una antenna accordata sui 433MHz. Per il collegamento Antenna-Ricevente usare cavo coassia-
le RG58. La presenza di masse metalliche a ridosso dell’antenna, pud disturbare la ricezione radio. In
# SHIELD caso di scarsa portata del trasmettitore, spostare I'antenna in un punto piu idoneo.
ABCESI.EI.FGH Cablaggio interno Vedi cablaggio Fig. P-Q
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Configurazione delle uscite AUX

D81221300100_08

Logica Aux= 1 - Uscita SPIA CANCELLO APERTO SCA.
Il contatto rimane chiuso durante l'apertura e ad anta aperta, intermittente durante la chiusura, aperto ad anta chiusa.

Logica Aux= 2 - Uscita comando LUCE CORTESIA.

Il contatto rimane chiuso per 90 secondi dopo I'ultima manovra.
Logica Aux= 3 - Uscita comando LUCE ZONA.

Il contatto rimane chiuso per tutta la durata della manovra.
Logica Aux= 4 - Uscita LUCE SCALE.

Il contatto rimane chiuso per 1 secondo all'inizio della manovra.

Logica Aux=5 - Uscita ALLARME CANCELLO APERTO.
Il contatto rimane chiuso se I'anta rimane aperta per un tempo doppio rispetto al TCA impostato.

Logica Aux= 6 - Uscita per LAMPEGGIANTE.
Il contatto rimane chiuso durante la movimentazione delle ante.

Logica Aux=7 - Uscita per ELETTROSERRATURA A SCATTO.
Il contatto rimane chiuso per 2 secondi ad ogni apertura.

Logica Aux= 8 - Uscita per ELETTROSERRATURA A MAGNETE.
Il contatto rimane chiuso a cancello chiuso.

Logica Aux= 9 - Uscita MANUTENZIONE. . . o . .
IL contatto rimane chiuso al raggiungimento del valore impostato nel parametro Manutenzione, per segnalare la richiesta di manutenzione.

Logica Aux= 10 - Uscita LAMPEGGIANTE E MANUTENZIONE.
Il contatto rimane chiuso durante la movimentazione delle ante. Se viene ra(_?giunto il valore impostato nel parametro Manutenzione, a fine manovra, ad anta
chiusa, il contatto per 4 volte si chiude per 10s e si apre per 5s per segnalare 1a richiesta di manutenzione.

ONVITVLI

Configurazione degli ingressi di comando

Logica IC= 0 - Ingresso configurato come Start E. Funzionamento secondo la Logica MouPA55a PASSa.

Logica IC= 1 - Ingresso configurato come Start |. Funzionamento secondo la Logica M"ouPR550 PRSS0.

Logica IC= 2 - Ingresso configurato come Open. ) ) ) ) )
Il comando esegue un‘apertura. Se il I'ingresso rimane chiuso, le ante rimangono aperte fino all'apertura del contatto. A contatto aperto I'automazione chiude dopo il
tempo di tca, se attivato.

Logica IC= 3 - Ingresso configurato come Close.
Il comando esegue una chiusura.

Logica IC= 4 - Ingresso configurato come Ped.
Il comando esegue un’apertura pedonale, parziale. Funzionamento secondo la Logica "auPRS55a PRSSa.

Logica IC=5 - Ingresso configurato come Timer. | ) .
Funzionamento analogo al open ma la chiusura e garantita anche dopo I'assenza di rete.

Logica IC= 6 - Ingresso configurato come Timer Ped. . . . - . .

Il comando esegue un’apertura pedonale, parziale. Se I'ingresso rimane chiuso, I'anta rimane aperta fino all'apertura del contatto. Se il ingresso rimane chiuso e

élene Iattlvato ug comando di Start E, Start | o Open viene eseguita una manovra completa per poi ripristinarsi in apertura pedonale. La chiusura & garantita anche
opo l'assenza di rete.

Configurazione degli ingressi di sicurezza

Logica SAFE= 0 - Ingresso configurato come Phot, fotocellula. (Fig.0, rif.1). o ) o )
Consente la connessione di dispositivi non dotati di contatto supplementare di verifica. In caso di oscuramento, le fotocellule sono attive sia in apertura che in
chiusura. Un oscuramento della fotocellula in chiusura, inverte il moto solo dopo il disimpegno della fotocellula. Se non si utilizza lasciare il ponticello inserito.

Logica SAFE= 1 - Ingresso configurato come Phot test, fotocellula verificata. (Fi?.O, rif.2).
Attiva la verifica delle fotocellule ad inizio manovra. In caso di oscuramento, le fotocellule sono attive sia in apertura che in chiusura. Un oscuramento della
fotocellula in chiusura, inverte il moto solo dopo il disimpegno della fotocellula.

Logica SAFE= 2 - Ingresso configurato come Phot op, fotocellula attiva solo in apertura. (Fig.O, rif.1). . ) ) .
Consente la connessione di dispositivi non dotati di contatto supplementare di verifica. In caso di oscuramento & escluso il funzionamento della fotocellula in
chiusura. In fase di apertura blocca il moto per la durata dell'oscuramento della fotocellula. Se non si utilizza lasciare il ponticello inserito.

Logica SAFE= 3 - Ingresso configurato come Phot op test, fotocellula verificata attiva solo in apertura (Fig.O, rif.2). o . )
Attiva la verifica delle fotocellule ad inizio manovra. In caso di oscuramento & escluso il funzionamento della fotocellula in chiusura. In fase di apertura bloccaiil
moto per la durata dell'oscuramento della fotocellula.

Logica SAFE= 4 - Ingresso configurato come Phot cl, fotocellula attiva solo in chiusura. (Fig.O rif.1). . ) .
Consente la connessione di dispositivi non dotati di contatto supplementare di verifica. In caso di oscuramento € escluso il funzionamento della fotocellula in
apertura. In fase di chiusura, inverte immediatamente. Se non si utilizza lasciare il ponticello inserito.

Logica SAFE= 5 - Ingresso configurato come Phot cl test, fotocellula verificata attiva solo in chiusura (Fiﬂ.o rif.2). ) o )
Qttlva la verifica delle fotocellule’ad inizio manovra. In caso di oscuramento é escluso il funzionamento della fotocellula in apertura. In fase di chiusura, inverte imme-
iatamente.

Logica SAFE= 6 - Ingresso configurato come Bar, costa sensibile. (Fig.O, rif.3).
Col?sente la connessione di dispositivi non dotati di contatto supplementare di verifica. Il comando inverte il movimento per 2 sec. Se non si utilizza lasciare il ponti-
cello inserito

Logica SAFE= 7 - Ingresso configurato come Bar, costa sensibile verificata (Fig.O, rif.4).
Attiva la verifica delle coste sensibili ad inizio manovra. Il comando inverte il movimento per 2 sec.

Logica SAFE= 8 - Ingresso configurato come Bar 8k2 (Fig.O, rif.5). Ingresso per bordo resistivo 8K2.
Il comando inverte il movimento per 2 sec.

I(_c(,) cl)%a) S(éFES9 I?ggesso configurato come Bar op, costa sensibile con inversione attiva solo in apertura, se attivata durante la chiusura effettua |'arresto dell'automazione
ig.0, rif. 3).

Consente Ta connessione di dispositivi non dotati di contatto supplementare di verifica. Lintervento in fase di apertura provoca l'inversione del movimento per 2

sec, l'intervento in fase di chiusura provoca l'arresto. Se non si utilizza lasciare il ponticello inserito.

Logica SAFE=10 Ingresso configurato come Bar op test, costa sensibile verificata con inversione attiva solo in apertura, se attivata durante la chiusura effettua l'arresto
dell'automazione (STOP) (Fig.O, rif. 4). i . ) i . i ) ) o
Attiva la verifica delle coste sensibili ad inizio manovra. Lintervento in fase di apertura provoca l'inversione del movimento per 2 sec, l'intervento in fase di chiusura provoca l'arresto.

(LSO Ci)ca; %AFEO:1 1f|n)gresso configurato come Bar 8k2 op, costa 8k2 con inversione attiva solo in apertura, se attivata durante la chiusura effettua l'arresto dell’automazione
P) (Fig.O, rif. 5).
Lintervento in fase di apertura provoca l'inversione del movimento per 2 sec, l'intervento in fase di chiusura provoca l'arresto.

I(_o ica) S(AFE:1 2f|n resso configurato come Bar cl costa sensibile con inversione attiva solo in chiusura, se attivata durante I'apertura effettua I'arresto dell'automazione
STOP) (Fig.O, rif. 3).

Consente Ta connessione di dispositivi non dotati di contatto supplementare di verifica. Lintervento in fase di chiusura provoca l'inversione del movimento per 2
sec, I'intervento in fase di apertura provoca l'arresto. Se non si utilizza lasciare il ponticello inserito

L0ﬁica SAFE=13 Ingresso con%gurato come Bar cl test, costa sensibile verificata con inversione attiva solo in chiusura, se attivata durante I'apertura effettua I'arresto
dell'automazione (%TOP) (Fig.O, rif. 4).

Attiva la verifica delle coste sensibili ad inizio manovra. Lintervento in fase di chiusura provoca l'inversione del movimento per 2 sec, l'intervento in fase di apertura
provoca l'arresto.

Logica SAFE=14 Ingresso configurato come Bar 8k2 cl, costa 8k2 con inversione attiva solo in chiusura, se attivata durante I'apertura effettua I'arresto dell'automazione
(STOP) (Fig.O, rif. 5).

Lintervento in fase di chiusura provoca l'inversione del movimento per 2 sec, l'intervento in fase di apertura provoca l'arresto.

SP 3500-SP 3500 SF - 15



MANUALE PER L'INSTALLAZIONE

14) DISPOSITIVI DI SICUREZZA

Nota:bl_ltilizzare solamente dispositivi di sicurezza riceventi con contatto in libero
scambio.

14.1) DISPOSITIVI VERIFICATI Fig. O

14.2) COLLEGAMENTO DI 1 COPPIA DI FOTOCELLULE NON VERIFICATE Fig. H

15) ACCESSO Al MENU: FIG. 1

15.1) MENU PARAMETRI (PR~ A1) (TABELLA “A” PARAMETRI)

15.2) MENU LOGICHE (Lo ic) (TABELLA “B” LOGICHE)

15.3) MENU DEFAULT (dEFRLLE)

Riporta la centrale ai valori Preimpostati dei DEFAULT.

15.4) MENU LINGUA (L inGLUR)

Consente di impostare la lingua del programmatore a display.

15.5) MENU STATISTICHE (5tAE)

Consente di visualizzare la versione della scheda, il numero di manovre totali (in centinaia),
e gli ultimi 30 errori (le prime 2 cifre indicano la posizione, le ultime 2 il codice errore). Ler-
rore 01 e quello piu recente.

15.6) MENU PASSWORD (PASS5Lar d)

Consente di impostare una password per la programmazione della scheda via rete U-link.
Con lalogica“LIVELLO PROTEZIONE"impostata a 1,2,3,4 viene richieta per accedere ai menu
di programmazione. Dopo 10 tentativi consecutivi di accesso falliti si dovranno attendere
3 minuti per un nuovo tentativo. Durante questo periodo ad ogni tentativo di accesso il
display visualizza “BLOC". La password di default & 1234.

16) INVERSIONE DIREZIONE DI APERTURA (FIG. N1)

Se la logica “inv.dirap” & posta a 1, viene invertito il verso di apertura rispetto al funziona-
mento standard e i finecorsa vengono interpretati in modo opposto.

17) COLLEGAMENTO CON SCI-?EDE DI ESPANSIONE E Plg)gGRAMMATORE PALMARE

TABELLA “A” - MENU PARAMETRI - (PA-A™)

UNIVERSALE VERSIONE > V1.40 (Fig.B) Fare riferimento al manuale specifico.

18) RICEVENTE RADIO (Fig. 1)

La scheda & predisposta per la connessione per ricevente radio estraibile.
Il canale 1 della ricevente comanda l'ingresso IC1.

Il canale 2 della ricevente € connesso ai morsetti 26-27.

19) MODULI OPZIONALI U-LINK

Fare riferimento alle istruzioni dei moduli U-link

L'utilizzo di alcuni moduli comporta una riduzione della portata radio. Adeguare I'impianto
con opportuna antenna accordata sui 433MHz.

20) ANTE SCORREVOLI CONTRAPPOSTE (FIG.R)

Fare riferimento alle istruzioni dei moduli U-link

ATTENZIONE: Nella configurazione in ante contrapposte il SAFE 2 del MASTER deve essere
impostato come costa. .

La configurazione della logica di sicurezza SAFE 2, impostata nella centrale Master, & valida
anche per la centrale Slave.

21) RIPRISTINO DELLE IMPOSTAZIONI DI FABBRICA (Fig.S)

ATTENZIONE riporta la centrale ai valori preimpostati da fabbrica e vengono cancellati
tutti i radiocomandi in memoria. R . o
ATTENZIONE! Un’errata impostazione puo creare danni a persone, animali o cose.

- Togliere tensione alla scheda (Fig.S rif.1)

- Aprire lingresso Stop e premere contemporaneamente i tasti - e OK (Fig.S rif.2)

- Dare tensione alla scheda (Fig.S rif.3)

- Il display visualizza RST, entro 3s dare conferma premendo il tasto OK (Fig.S rif.4)

- Attendere che la prodedura venga terminata (Fig.S rif.5

- Procedura terminata (Fig.S rif.6)

22) SCHEMA CABLAGGIO DELLA CENTRALE PRESENTE A BORDO FIG. P-Q

Parametro Min. Max. | Default | Personali Definizione Descrizione
£ LAuoro 10 300 300 Tempo lavoro in apertura | Tempo di lavoro massimo del motore in apertura. .
AP (s) Impostare il tempo di lavoro leggermente superiore al tempo di manovra completa.
£ LAuoro 10 300 300 Tempo lavoro in chiusura | Tempo di lavoro massimo del/i motore/i, in chiusura.
ch (s) Impostare il tempo di lavoro leggermente superiore al tempo di manovra completa.
kcA 0 180 40 Tempo chtiitégu;a automa- | Tamno di attesa prima della chiusura automatica.
ESGals. Tempo . .
. S'ﬁ"‘ . 1 180 40 sgoml}erp z?n]a Tempo di sgombero della zona interessata dal traffico regolato dal semaforo.
: semaforica [s
RPErE. 3 300 5 Tempo apertura Tempo di apertura parziale, a seguito attivazione comando pedonale PED. Deve essere inferiore al
PRr2 ALE parziale [%] tempo di lavoro in apertura.
Programmazione nume-
PHnIJtEEn- 0 250 0 ro manovre soglia Permette di impostare un numero di manovre dopo il quale viene segnalata la richiesta di manu-
Z lon rr[wanutermon]e tenzione sull’uscita AUX configurata come Manutenzione o Lampeggiante e Manutenzione
in centinaia

TABELLA “B” - LOGICHE - (Lol ic)

(*) Nell’'Unione Europea applicare la EN12453 per i limiti di forza, e la EN12445 per il metodo di misura.

Barrare il
Logica Definizione Default | settaggio Opzioni
eseguito
e Tempo chiusura o 0 Logica non attiva
£ automatica 1 Attiva la chiusura automatica
. . 0 Logica non attiva
chrAP IdR Chiusura rapida 0 - - — - - - - -
1 Chiude dopo 3 secondi dal disimpegno delle fotocellule prima di attendere il termine del TCA impostato
0 Gli ingressi configurati come Start E( Start|, mov. passo passo
Ped funzionano con la logica 4 passi.
2 PASSI 3 PASSI 4 PASSI
Gli ingressi configurati come Start' E,'. Start |, CHIUSA APRE
1 Ped funzionano con la logica 3 passi. Limpulso APRE APRE
Movimento passo durante lafase dichiusurainverte il movimento. IN
Pou PRSSo PASSG | Mo"otoP 0 CHIUSURA STOP
o . APERTA CHIUDE CHIUDE
Gliingressi configurati come Start E, Start |, N CHIUDE
2 Ped funzionano con la logica 2 passi. Ad ogni APERTURA STOP +TCA | STOP + TCA
impulso inverte il movimento.
DOPOSTOP | APRE APRE APRE
0 Il lampeggiante si accende contemporaneamente alla partenza del/i motore/i.
PrERLL Preallarme 0 - - - — - -
1 Il lampeggiante si accende circa 3 secondi prima della partenza del/i motore/i
0 Funzionamento ad impulsi.
Funzionamento ad Uomo Presente.
Lingresso 64 viene configurato come OPEN UP.
1 Lingresso 65 viene configurato come CLOSE UP.
La panovra continua finché viene mantenuta la pressione sui tasti di OPEN UP o CLOSE UP.
A ATTENZIONE: non sono attive le sicurezze.
Funzionamento Uomo Presente Emergency. Normalmente funzionamento ad impulsi.
Se la scheda fallisce i test delle sicurezze (fotocellula o costa, ErOx) per 3 volte consecutivamente, viene abilitato
Yoo PrESEREE Uomo presente 0 il funzionamento ad Uomo Presente attivo per 1 minuto dopo il rilascio dei tasti OPEN UP - CLOSE UP.
2 Lingresso 64 viene configurato come OPEN UP.
Lingresso 65 viene configurato come CLOSE UP.
& ATTENZIONE: con Uomo Presente Emergency non sono attive le sicurezze.
Funzionamento ad impulsi in apertura.
Funzionamento ad uomo presente in chiusura.
3 L'ingresso 64 viene configurato come OPEN IMPULSIVO.
Lingresso 65 viene configurato come CLOSE UP.
A ATTENZIONE: durante la chiusura non sono attive le sicurezze.
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Barrareil
Logica Definizione Default | settaggio Opzioni
eseguito
bl IMPAP Blocca impulsi in o 0 Limpulso degli ingressi configurati come Start E, Start |, Ped hanno effetto durante 'apertura.
L. 0
apertura 1 L'impulso degli ingressi configurati come Start E, Start |, Ped non hanno effetto durante I'apertura.
bl IPPECR Blocca impulsi 0 0 Limpulso degli ingressi configurati come Start E, Start |, Ped hanno effetto durante la pausa TCA.
inTCA 1 Limpulso degli ingressi configurati come Start E, Start |, Ped non hanno effetto durante la pausa TCA.
bl IPPeh Blocca impulsi in o 0 Limpulso degli ingressi configurati come Start E, Start |, Ped hanno effetto durante la chiusura.
chiusura 1 Limpulso degli ingressi configurati come Start E, Start |, Ped non hanno effetto durante la chiusura.
Inversione 0 Funzionamento standard.
inud irEC. AP direzione di 0
apertura 1 Viene invertito il verso di apertura rispetto al funzionamento standard .
. 0 Ingresso configurato come Phot, fotocellula.
Configurazione
SAFE | dell'ingresso di o 1 Ingresso configurato come Phot test, fotocellula verificata.
' .
sicurezza SAFE 1. 2 Ingresso configurato come Phot op, fotocellula attiva solo in apertura.
72 - - -
3 Ingresso configurato come Phot op test, fotocellula verificata attiva solo in apertura.
4 Ingresso configurato come Phot cl, fotocellula attiva solo in chiusura.
5 Ingresso configurato come Phot cl test, fotocellula verificata attiva solo in chiusura.
6 Ingresso configurato come Bar, costa sensibile.
7 Ingresso configurato come Bar, costa sensibile verificata.
8 Ingresso configurato come Bar 8k2.
9 Ingresso configurato come Bar OP, costa sensibile con inversione attiva solo in apertura. In chiusura si ottiene lo
Configurazione stop del movimento.
SAFE 2 dell'ingresso di 6 10 Ingresso configurato come Bar OP TEST, costa sensibile verificata con inversione attiva solo in apertura. In chiusura
sicurezza SAFE 2. si ottiene lo stop del movimento.
74 1 Ingresso configurato come Bar OP 8k2 costa sensibile con inversione attiva solo in apertura. In chiusura si ottiene
lo stop del movimento.
12 Ingresso configurato come Bar CL, costa sensibile con inversione attiva solo in chiusura. In apertura si ottiene lo
stop del movimento.
13 Ingresso configurato come Bar CL TEST, costa sensibile verificata con inversione attiva solo in chiusura. In aper-
tura si ottiene lo stop del movimento.
14 Ingresso configurato come Bar CL 8k2 costa sensibile con inversione attiva solo in chiusura. In apertura si ottiene
lo stop del movimento.
0 Ingresso configurato come Phot, fotocellula.
1 Ingresso configurato come Phot test, fotocellula verificata.
2 Ingresso configurato come Phot op, fotocellula attiva solo in apertura.
3 Ingresso configurato come Phot op test, fotocellula verificata attiva solo in apertura.
4 Ingresso configurato come Phot cl, fotocellula attiva solo in chiusura.
5 Ingresso configurato come Phot cl test, fotocellula verificata attiva solo in chiusura.
6 Ingresso configurato come Bar, costa sensibile.
Confgurazmne. 7 Ingresso configurato come Bar, costa sensibile verificata.
SAFE 3 dell'ingresso di 2
sicurezza SAFE 3. 8 NON DISPONIBILE
77 9 Ingresso configurato come Bar OP, costa sensibile con inversione attiva solo in apertura. In chiusura si ottiene lo
stop del movimento.
10 Ingresso configurato come Bar OP TEST, costa sensibile verificata con inversione attiva solo in apertura. In chiusura
si ottiene lo stop del movimento.
1 NON DISPONIBILE
12 Ingresso configurato come Bar CL, costa sensibile con inversione attiva solo in chiusura. In apertura si ottiene lo
stop del movimento.
13 Ingresso configurato come Bar CL TEST, costa sensibile verificata con inversione attiva solo in chiusura. In aper-
tura si ottiene lo stop del movimento.
Configurazione 0 Ingresso configurato come Start E.
dell'ingresso di
e i comando IC 1 0
61 . 1 Ingresso configurato come Start I.
Conf:'lguraziong 2 Ingresso configurato come Open.
dell'ingresso di
ic 2 4
comando IC 2.
62 3 Ingresso configurato come Close.
Configurazione 4 Ingresso configurato come Ped.
dell'ingresso di
e 3 coma:do IC3 2
64 . 5 Ingresso configurato come Timer.
Configurazione
ic Y dellingresso di 3 6 Ingresso configurato come Timer Pedonale.

comando IC 4.
65
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Barrareil
Logica Definizione Default | settaggio Opzioni
eseguito
0 Uscita configurata come 2° Canale Radio.
1 Uscita configurata come SCA, Spia Cancello Aperto.
2 Uscita configurata come comando Luce Cortesia.
3 Uscita configurata come comando Luce Zona.
Configurazione 4 Uscita configurata come Luce scale.
AUH 3 dell’uscita AUX 3. 0 5 Uscita configurata come Allarme.
26-27% 6 Uscita configurata come Lampeggiante.
7 Uscita configurata come Serratura a scatto
8 Uscita configurata come Serratura a magnete
9 Uscita configurata come Manutenzione
10 Uscita configurata come Lampeggiante e Manutenzione.

* Se si utilizza AUX3 come secondo canale radi
qualsiasi altra funzione diversa dal secondo ca

o I'uscita va configurata
nale radio nessun trasm

come secondo canale radio ma il trasmettitore va memorizzato nella ricevente ad innesto. Se si utilizza AUX3 con
ettitore deve essere memorizzato come secondo canale radio nella ricevente ad innesto.

Lo
Prot.

Impostazione del
livello di
protezione

A - Non érichiesta la password per accedere ai menu di programmazione
E - Risulta possibile modificare i parametri della scheda via rete U-link

Non utilizzato

Non utilizzato

Non utilizzato

A - Viene richiesta la password per accedere ai menu di programmazione.
La password di default & 1234.
E - Viene disabilitata la possibilita di modificare i parametri della scheda via rete U-link

Modo SEr (ALE

Modo seriale
(Identifica come si
configura la scheda
in una connessione
direte BFT.)

SLAVE standard: la scheda riceve e comunica comandi/diagnostica/ecc.

MASTER standard: la scheda invia comandi di attivazione (START, OPEN, CLOSE, PED, STOP) ad altre schede.

SLAVE ante contrapposte in rete locale: la scheda & lo slave in una rete ad ante contrapposte senza modulo
intelligente. (fig.R)

MASTER ante contrapposte in rete locale: la scheda € il master in una rete ad ante contrapposte senza modulo
intelligente. (fig.R)

ind Ir 1220

Indirizzo

Identifica I'indirizzo da 0 a 119 della scheda in una connessione di rete BFT locale.
(vedi paragrafo MODULI OPZIONALI U-LINK)

EHP I

Configurazione
dell'ingresso
EXPI1 nella
scheda di
espansione
ingressi/ uscite.
1-2

Ingresso configurato come comando Start E.

Ingresso configurato come comando Start .

Ingresso configurato come comando Open.

Ingresso configurato come comando Close.

Ingresso configurato come comando Ped.

Ingresso configurato come comando Timer.

Ingresso configurato come comando Timer Pedonale.

Ingresso configurato come sicurezza Phot, fotocellula.

Ingresso configurato come sicurezza Phot op, fotocellula attiva solo in apertura.

V(o |N|laojun|bdh|lw(N

Ingresso configurato come sicurezza Phot cl, fotocellula attiva solo in chiusura.

o

Ingresso configurato come sicurezza Bar, costa sensibile.

Ingresso configurato come sicurezza Bar OP, costa sensibile con inversione attiva solo in apertura, in chiusura si
ottiene lo stop del movimento.

Ingresso configurato come sicurezza Bar CL, costa sensibile con inversione attiva solo in chiusura, in apertura si
ottiene lo stop del movimento.

Ingresso configurato come sicurezza Phot test, fotocellula verificata. Lingresso 3 (EXPI2) della scheda di espan-
sione ingressi/ uscite viene commutato automaticamente in ingresso verifica dispositivi di sicurezza, EXPFAULT1.

Ingresso configurato come sicurezza Phot op test, fotocellula verificata attiva solo in apertura.Lingresso 3 (EXPI2)
della scheda di espansione ingressi/ uscite viene commutato automaticamente in ingresso verifica dispositivi di
sicurezza, EXPFAULT1.

Ingresso configurato come sicurezza Phot cl test, fotocellula verificata attiva solo in chiusura.Lingresso 3 (EXPI2)
della scheda di espansione ingressi/ uscite viene commutato automaticamente in ingresso verifica dispositivi di
sicurezza, EXPFAULT1.

Ingresso configurato come sicurezza Bar, costa sensibile verificata. Lingresso 3 (EXPI2) della scheda di espansione
ingressi/ uscite viene commutato automaticamente in ingresso verifica dispositivi di sicurezza, EXPFAULT1.

Ingresso configurato come sicurezza Bar OP test, costa sensibile verificata con inversione attiva solo in apertura,
in chiusura si ottiene lo stop del movimento. Lingresso 3 (EXPI2) della scheda di espansione ingressi/ uscite viene
commutato automaticamente in ingresso verifica dispositivi di sicurezza, EXPFAULT1.

Ingresso configurato come sicurezza Bar CL test, costa sensibile verificata con inversione attiva solo in chiusura,
in apertura si ottiene lo stop del movimento. Lingresso 3 (EXPI2) della scheda di espansione ingressi/ uscite viene
commutato automaticamente in ingresso verifica dispositivi di sicurezza, EXPFAULT1.

18 - SP 3500 - SP 3500 SF
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MANUALE PER L'INSTALLAZIONE

Barrareil
Logica Definizione Default | settaggio Opzioni
eseguito
0 Ingresso configurato come comando Start E.
1 Ingresso configurato come comando Start I
2 Ingresso configurato come comando Open.
3 Ingresso configurato come comando Close.
Configurazione 4 Ingresso configurato come comando Ped.
dell'ingresso 5 Ingresso configurato come comando Timer.
EXPI2 nella 6 Ingresso configurato come comando Timer Pedonale.
| .
EHP 2 SChEd? di 0 7 Ingresso configurato come sicurezza Phot, fotocellula.
espansione
ingressi/ uscite. 8 Ingresso configurato come sicurezza Phot op, fotocellula attiva solo in apertura.
1-3 9 Ingresso configurato come sicurezza Phot cl, fotocellula attiva solo in chiusura.
10 Ingresso configurato come sicurezza Bar, costa sensibile.
1 Ingresso configurato come sicurezza Bar OP, costa sensibile con inversione attiva solo in apertura, in chiusura si
ottiene lo stop del movimento.
12 Ingresso configurato come sicurezza Bar CL, costa sensibile con inversione attiva solo in chiusura, in apertura si
ottiene lo stop del movimento.
Configurazione 1 Uscita configurata come SCA, Spia Cancello Aperto.
dell'uscita EXPO2 2 Uscita configurata come comando Luce Cortesia.
EHPo ¢ nella scheda 1 3 Uscita confi do Luce Z
o di espansione scita configurata come comando Luce Zona.
ingressi/ uscite. 4 Uscita configurata come Luce scale.
4-5 5 Uscita configurata come Allarme.
. 6 Uscita configurata come Lampeggiante.
Configurazione 7 Uscita configurata come Serratura a scatto.
dell’uscita EXPO2 9 :
EHPo? nella scheda 1 8 Uscita configurata come Serratura a magnete.
o : . - -
di espansione 9 Uscita configurata come Manutenzione.
|ngres;l/7usclte~ 10 Uscita configurata come Lampeggiante e Manutenzione.
1 Uscita configurata come gestione semaforo con scheda TLB
Prelampeggio 0 Prelampeggio escluso.
SEMAFP-ELANP. Foog 0 _ — —
sematroro 1 Luci rosse lampeggianti, per 3 secondi, ad inizio manovra.
SEMAF o550 Semaforo rosso 0 0 Luci rosse spente a cancello chiuso.
F {550 fisso 1 Luci rosse accese a cancello chiuso.
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ACCESS MENUS Fig. 1
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*** Password entry.
| Request with Protection Level
! logicsetto1,2,3,4

LEGENDA

g8848

e+ T Scroll up
Gh-1 Scroll down

Ol oK ¢ Confirm/Switch on display

+—d
9] Exit Menu
_ xit Menu

See LOGIC MENU

StrE START E external start input activated
Skr START linternal start input activated
oPEn OPEN input activated
L J clS CLOSE input activated
_; PEd PED pedestrian input activated
/- £ NE TIMER input activated
SkaP STOP input activated
Phat PHOT photocell input activated
EEI PhoP PHOT OP opening photocell input activated
+
Phel PHOT CL closing photocell input activated
bAr BAR safety edge input activated
BAR safety edge input activated on slave motor
$ bAr € (oppositeyleavges connection)
I_ LAnbURGE —[ox] — bAr c Closing safety edge input activated
+/- o | bAr o Opening safety edge input activated
Stc SWC motor closing limit switch input activated
[BE5] — [ox] — Sbo SWO motor opening limit switch input activated
&) — rLS Mechanical release activated Check position of release
K| —
ErO Photocell test failed Check photocell connection and/or logic settings
EsF] — - Erde Safety edge test failed Check safety edge connection and/or logic settings
£r03 Opening photocell test failed %éeiglggt\%g)cell connection and/or parameter/
; f Check photocell connection and/or parameter/
EEI Erd4 Closing photocell test failed logic se%ting p
EF05 8k2 safety edge test failed ﬁ)féeizgl;é?tfi%tgsedge connection and/or parameter/
- [ Opening safety edge test failed ﬁ)g?glés?tfi%tgsedge connection and/or parameter/
Control unit software version ; Check safety edge connection and/or parameter/
(SERE - [ox M e P ox»[ere E-08 safety edge test failed logic settingys 9 p
/- +/ . - Check connections to motor
_ Er H Board hardware test error - Hardware problems with board (contact technical
Nototal . assistance)
EryH® Thermal cutout Allow automated device to cool
[ Try switching the board off and back on again. If
£ 'I:-E 15 Internal system supervision control error. the problem persists, contact the technical assis-
r r tance department.
Pressing OK the detected settings are confirmed. The
e Consistency error of the control unit's parameters board willkeep onworkingwiththe detected settings.
(Logics and Parameters) ATheboardsettingsmustbechecked(Parameters
and Logics)
Pressing OK, the board will keep on working with
Er73 D-track parameter error D-track'as a default.
A An autoset is required
ErFH* limit switch error check limit switch connections
ErF3 error in setting SAFE inputs Check the correct setting of the SAFE inputs

*H=0,1,.,9,A,B,C,D,EF

PRSSLard)- (o] — [0 — [ © |- (o0 — @050 — [T * |~ [ox — {503 — [T 7 [~ [ox — @520 — [2] |~ — )
\
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INSTALLATION MANUAL

1) GENERAL INFORMATION

The SP3500 operator consists of a strong gearmotor.

Motor SP3500is self-braking and the gearboxisirreversible which means
that they allow the gate to stop quickly, avoiding uncontrolled sliding of
the gate due to inertia. Motor SP3500 SF is not self-braking.

The gearmotor is coupled to the gate by means of a rack. The control
panelis builtin and comprises: start relay, three-phase motor protector,
control unit.

The operating logic provides for various configurations so that use of
theautomated device can be tailored to the user’s needs (e.g.:automatic
closing, controlled closing, photocells active during closing etc.). To edit
settings, call in qualified personnel (installer).

Theirreversible gearmotor keeps the gate locked closed, meaning there
is no need to use solenoid locks.

A manual release system allows the gate to be opened manually in the
event of a mains power outage or malfunctioning.

Indeadman mode, checkthe gate stopping distance:ifitexceeds 50mm,
covertheclosingedge witharubber profile whose deformationis greater
than the stopping distance and results in less than 150N of static force
being generated on a test body measuring 80mm in diameter.

2) TECHNICAL SPECIFICATIONS

MOTOR
SIRIO CBB 400: 3P + N 380-400V~50/60Hz
SIRIO CBB 230: 3P 220-230V~50/60Hz
0.55 kW
2A (380-400V); 3A (220-230V)

Power supply*

Power demand

Max. current demand

Protection motor protector wired in panel

Insulation class F
1/50

Reduction ratio

m=6mm z=19 teeth
35000N (=3500kg)
10.5 m/min

Pinion module

Maximum leaf weight

Leaf speed

Impact reaction stop (with safety edge)

Gearbox lubrication oil

Manual operation key-operated mechanical release
SIRIO CBB with interface

from -15°C to +50°C

Control unit

Environmental conditions

Protection rating IP 54

Dimensions Fig.J

Operator weight 54 kg.

Max. travel 50m

Out speed 28 rpm

Use 100% up to 2200 kg. / 60% over 2200 kg.
Sound pressure <70dB(A)

Brake Only version SP3500

CONTROL UNIT
3P + N 380-400V~: 3P 220-230V~ 50/60 Hz
> 2MOhm 500V===

3750V~ 1"

24V~/0.5A

24V/3W

Fig. G

Power supply

Lowvoltage/mainsinsulation

LV/mainsdielectricrigidity

Accessories power supply

Gate open light

Fuses

(*) Special supply voltages to order.
(¥) 3-phase 220-230V power supply available.

3) TUBE ARRANGEMENT Fig.A

Install the electrical system referring to the standards in force for electrical
systems CEl 64-8, IEC 364, harmonization document HD 384 and other
national standards.

4) PREPARATION FOR MOTOR MOUNTING FIG. B-K
- Make a hole in the ground to accommodate the concrete pad, with

anchorsembeddedinthebase plateforfastening the gearboxassembly,
keeping to the distances featured in FIG.B.

5) MOUNTING THE MOTOR FIG.C
6) MOUNTING DRIVE ACCESSORIES FIG.D-D1

7) RACK CENTRING WITH RESPECT TO PINION FIG.L
DANGER - Welding must be performed by a competent person
issued with the necessary personal protective equipment as
prescribed by the safety rules in force.

8) FASTENING LIMIT SWITCH BRACKETS FIG.E

9) STOPS FIG.M
DANGER - The gate must be fitted with mechanical stops to halt
its travel both when opening and closing, thus preventing the
gate from coming off the top guide. Said stops must be fastened
firmlytotheground, afew centimetresbeyondtheelectricstop point.

10) MANUAL RELEASE (See USER GUIDE -FIG.2-).
Warning: do not JERK the gate open and closed, instead push it
GENTLY to the end of its travel.

11) MOTOR PROTECTOR FIG. N
Make sure it is set for the motor’s rated current demand (380-400V/2A)
(220-230V/3A).

12) CHECKING DIRECTION FIG.N1

Release the motorand move the gate half way along its travel. Relock the
motor then turn the power off and back on. Give the start command. If
the gate does not move in the opening direction, swap the phase wires
over. WARNING: also check that limit switches SWO-SWC are working
properly.

13) TERMINAL BOARD WIRING FIG. F-G

Once suitable electric cables have been run through the raceways and the
automated device's various components have been fastened at the prede-
termined points, connect them as directed and illustrated in the diagrams
contained in the relevant instruction manuals.

Connect the live, neutral and earth wire (compulsory) Fig. P-P1-Q.

WARNINGS - When performing wiring and installation, refer to the
standards in force and, whatever the case, apply good practice princi-
ples. Wires carrying different voltages must be kept physically separate
from each other, or they must be suitably insulated with at least Tmm
of additional insulation.

Wires must be secured with additional fastening near the terminals,
using devices such as cable clamps. All connecting cables must be kept
far enough away from dissipaters.

Warning: The machine directive (2006/42/EC) provides for user
protection also in case of reasonably foreseeable misuse.

decide whether to set the safe-
2 as active only during closing
ty que inversion during the

On the basis of the risk assess
ty edge applied to the primary e
phase. This is in order to avoid'a sa

Decice whether to set t
edge as active only durin
asafety edgeinversion
activation.

applied to the secondary
This is in order to avoid
asein case ofincorrect

fixed parts at less
Protectfromthisri

Check that al
working propei
rectly, making'su 3 0 0 N3 asured
provided for by standard EN12445 islower than theval
by standard EN 12453.

uelaiddown
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INSTALLATION MANUAL
Terminal Definition Description
L1 LINE-R
L2 LINE-S
> Three-phase Power supply 380-400V, 50-60Hz. Fig. F
s L3 LINE-T
s
a N NEUTRAL
@
H L1 LINE - R
&
L2 LINE-S Three-phase Power supply 220-230V, 50-60Hz. Fig. F
L3 LINE-T
20
LIGHT 230V Flashing light 230V output max. 40W.
AUX 3 - FREE CONTACT (N.O.) | Contact N.O. (24V~/3W max).
(Max. 24V 3W) Can only be used with second channel of radio-receiver plugged into relevant connector.
I~ + REF SWE Limit switch common
g Pass the connection of the common limit switch through the N.C. contact (95-96) of the KO thermal relay
8 SWC Closing limit switch SWC (N.C.).
4
i SWO Closing limit switch SWO (N.C.).
50 24V-
Accessories power supply output.
51 24V+
Tested safety device power supply output (photocell transmitter and safety edge transmitter).
52 24 Vsafe+ . ; .
Output active only during operating cycle.
60 Common IC 1 and IC 2 inputs common
Configurable command input 1 (N.O.) - Default START E.
61 IC1 START E/ START I / OPEN / CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED
Refer to the “Command input configuration” table.
Configurable command input 2 (N.O.) - Default PED.
4 62 IC2 START E/ START I/ OPEN / CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED
= Refer to the “Command input configuration” table.
£
E 63 Common IC 3 and IC 4 inputs common
Y Configurable command input 3 (N.O.) - Default OPEN.
64 IC3 START E/ START I/ OPEN / CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED
Refer to the “Command input configuration” table.
Configurable command input 4 (N.O.) - Default CLOSE.
65 IC4 START E/ START I/ OPEN / CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED
Refer to the “Command input configuration” table.
70 Common STOP, SAFE 1 and SAFE 2 inputs common
The command stops movement. (N.C.)
71 STOP If not used, leave jumper inserted.
Configurable safety input 1 (N.C.) - Default PHOT.
72 SAFE 1 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CLTEST / BAR / BARTEST / BAR 8K22 / BAR OP / BAR OP
TEST /BAR 8K2 OP / BAR CL/ BAR CLTEST / BAR 8K2 CL.
Refer to the “Safety input configuration” table.
73 FAULT 1 Test input for safety devices connected to SAFE 1.
Configurable safety input 2 (N.C.) - Default BAR.
74 SAFE 2 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CLTEST / BAR/ BARTEST / BAR 8K2/ BAR OP / BAR OP
TEST /BAR 8K2 OP / BAR CL / BAR CLTEST / BAR 8K2 CL
Refer to the “Safety input configuration” table.
75 FAULT 2 Test input for safety devices connected to SAFE 2.
76 Common SAFE 3 input common
Configurable safety input 3 (N.C.) - Default PHOT OP.
77 SAFE 3 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CL TEST / BAR / BARTEST / BAR OP / BAR OP TEST /
BAR CL/BAR CLTEST.
Refer to the “Safety input configuration”table.
78 FAULT 3 Test input for safety devices connected to SAFE 3.
[}
= Y ANTENNA Antenna input.
9 Use an antenna tuned to 433MHz. Use RG58 coax cable to connect the Antenna and Receiver. Metal bodies close to the
= # SHIELD antenna can interfere with radio reception. If the transmitter’s range is limited, move the antenna to a more suitable position.
ABCD
EFI;SGTH Internal wiring See wiring Fig. P-Q
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AUX output configuration

Aux logic= 1 - SCA GATE OPEN LIGHToutput.
Contact stays closed during opening and with leaf open, intermittent during closing, open with leaf closed.

Aux logic= 2 - COURTESY LIGHT command output.
Contact stays on for 90 seconds after the last operation.

Aux logic= 3 - ZONE LIGHT command output.
Contact stays closed for the full duration of operation.

Aux logic= 4 - STAIR LIGHT output.
Contact stays closed for 1 second at start of operation.

Aux logic= 5 - GATE OPEN ALARM output.
Contact stays closed if the leaf stays open for double the set TCA time.

Aux logic= 6 - FLASHING LIGHT output.
Contact stays closed while leaves are operating.

Aux logic= 7 - SOLENOID LATCH output.
Contact stays closed for 2 seconds each time gate is opened.

Aux logic= 8 - MAGNETIC LOCK output.
Contact stays closed while gate is closed.

Aux logic= 9 - MAINTENANCE output.
Contact stays closed once the value set for the Maintenance parameter is reached, to report that maintenance is required.

Aux logic= 10 - FLASHING LIGHT AND MAINTENANCE output.
Contact stays closed while leaves are operating. If the value set for the Maintenance parameter is reached, once the gate has finished moving and the leaf is closed, the contact closes
for 10 sec. and opens for 5 sec. 4 times to report that maintenance is required.

Command input configuration

IC logic= 0 - Input configured as Start E. Operation according to SEEP-b4-5EEP Mowu. logic.

IC logic= 1 - Input configured as Start |. Operation according to SEEP-bY-5EEF Mau. logic.

IC logic= 2 - Input configured as Open. . . . . . .
The command causes the leaves to open. If the input stays closed, the leaves stay open until the contact is opened. When the contact is open, the automated device closes following
the TCA time, where activated.

IC logic= 3 - Input configured as Closed.
The command causes the leaves to close.

IC logic= 4 - Input configured as Ped.
The command causes the leaf to open to the pedestrian (partial) opening position. Operation according to SEEP-bY-5EEP. logic

IC logic= 5 - Input configured as Timer. .
Opération same as opén except closing is guaranteed even after a mains power outage.

IC logic= 6 - Input configured as Timer Ped.

The command causes the leaf to cg)en to the pedestrian (partial) opening position. If the input sta¥s closed, the leaf stays open until the contact is opened. If the input stays closed and
a Start E, Start | or Open command is activated, a complete opening-closing cycle is performed before returning to the pedestrian opening position. Closing is guaranteed even after a
mains power outage.

Safety input configuration

SAFE logic= 0 - Input configured as Phot (photocell). (fig.O, ref.1).
Enables connection of devices not equipped with supplementary test contacts. When beam is broken, photocells are active during both opening and closing. When beam is broken
during closing, movement is reversed only once the photocell is cleared. If not used, leave jumper inserted.

SAFE logic= 1 - Input configured as Phot test (tested photocell). (fig.O, ref.2).
Switches photocell testing on at start of operation. When beam is broken, photocells are active during both opening and closing. When beam is broken during closing, movement is
reversed only once the photocell is cleared.

SAFE logic= 2 - Input configured as Phot op (photocell active during opening only). (fig.O, ref.1).
Enables connection of devices not equipped with supplementary test contacts. In the event beam is broken, photocell operation is disabled during closing. During opening, stops
motion for as long as the photocell beam stays broken. If not used, leave jumper inserted.

SAFE logic= 3 - Input configured as Phot op test (tested photocell active during opening only (fig.O, ref.2).
Switches photocell testing on at start of operation. In the event beam is broken, photocell operation is disabled during closing. During opening, stops motion for as long as the photo-
cell beam stays broken.

SAFE logic= 4 - Input configured as Phot cl (photocell active during closing only). (fig.O, ref.1).
Enables connection of devices not equipped with supplementary test contacts. In the event beam is broken, photocell operation is disabled during opening. During closing, move-
ment is reversed immediately. If not used, leave jumper inserted.

SAFE logic= 5 - Input configured as Phot cl test (tested photocell active during closing only (fig.O, ref.2).
Switches photocell testing on at start of operation. In the event beam is broken, photocell operation is disabled during opening. During closing, movement is reversed immediately.

SAFE logic= 6 - Input configured as Bar (safety edge). (fig.O, ref.3).
Enables connection of devices not equipped with supplementary test contacts. The command reverses movement for 2 sec.. If not used, leave jumper inserted.

SAFE logic= 7 - Input configured as Bar (tested safety edge (fig.O, ref.4).
Switches safety edge testing on at start of operation. The command reverses movement for 2 sec.

SAFE logic= 8 - Input configured as Bar 8k2 (fig.O, ref.5). Input for resistive edge 8K2.
The command reverses movement for 2 sec..

SAFE logic=9 Input configured as Bar op, safety edge with active inversion only while opening, if activated while closing, the automation stops (STOP) (Fig. O, ref. 3).
Allows connecting devices not fitted with supplementary test contact. The operation while opening causes the movement to be reversed for 2 seconds, the operation while closing causes the
automation to stop. If not used, leave jumper inserted.

SAFE logic=10 Input configured as Bar op test, safety edge checked with active inversion only while opening, if activated while closing, the automation stops (STOP) (Fig. O, ref. 4).
Activates testing safety edges when starting operation. The operation while opening causes the movement to be reversed for 2 seconds, the operation while closing causes the automation to stop.

SAFE logic=11 Input configured as Bar 8k2 op, 8k2 safety edge with active inversion only while opening, if activated while closing, the automation stops (STOP) (Fig. O, ref. 5).
The operation while opening causes the movement to be reversed for 2 seconds, the operation while closing causes the automation to stop.

SAFE logic=12 Input configured as Bar cl, safety edge with active inversion only while closing, if activated while opening, the automation stops (STOP) (Fig. O, ref. 3).
Allows connecting devices not fitted with supplementary test contact. The operation while closing causes the movement to be reversed for 2 seconds, the operation while opening
causes the automation to stop. If not used, leave jumper inserted.

SAFE logic=13 Input configured as Bar cl test, safety edge checked with active inversion only while closing, if activated while opening, the automation stops (STOP) (Fig. O, ref. 4).
Activatestesting safety edges when starting operation.The operation while closing causes the movement to be reversed for 2 seconds, the operation while opening causes the automation to stop.

SAFE logic=14 Input configured as Bar 8k2 cl, safety edge with active inversion only while closing, if activated while opening, the automation stops (STOP) (Fig. O, ref. 5).
The operation while closing causes the movement to be reversed for 2 seconds, the operation while opening causes the automation to stop.
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14) SAFETY DEVICES

Note: only use receivin? safety devices with free changeover contact.
14.1) TESTED DEVICES igP. (o]

14.2) CONNECTION OF 1 PAIR OF NON-TESTED PHOTOCELLS FIG.H

15) CALLING UP MENUS: FIG. 1

15.1) PARAMETERS MENU (PA-A/7) (PARAMETERS TABLE “A”)

15.2) LOGIC MENU (L oL ic) (LOGIC TABLE “B”)

15.3) DEFAULT MENU (dEFRULE)

Restores the controller’s DEFAULT factory settings.

15.4) LANGUAGE MENU (L AnGUARLE)

Used to set the programmer’s language on the display.

15.5) STATISTICS MENU (5tRE)

Used to view the version of the board, the total number of operations (in hundreds), the
number of transmitters memorized and the last 30 errors (the first 2 digits indicate the
position, the last 2 give the error code). Error 01 is the most recent.

15.6) PASSWORD MENU (PR55Lar d)

Used to set a password for the board’s wireless programming via the U-link network.

With “PROTECTION LEVEL" logic set to 1,2,3,4, the password is required to access the
programming menus. After 10 consecutive failed attempts to log in, you will need to wait 3
minutes before trying again. During this time, whenever an attempt is made to log in, the
display will read “BLOC". The default password is 1234.

16) OPENING DIRECTION REVERSAL (FIG. N1)
If the “op.dir.rev.” logic is on 1 the opening direction is reversed in comparison with the
standard operation and the limit switches are interpreted the opposite way.

17)CONNECTIONWITHEXPANSIONBOARDSANDUNIVERSALHANDHELDPROGRAMMER

TABLE“A” - PARAMETERS MENU - (PR~AT

VERSION> V1.40 (Fig. B) Refer to specific manual.

18) RADIO-RECEIVER (Fig. )

The board comes ready for connection of removable radio-receiver.
The receiver’s channel 1 controls input IC1.

The receiver’s channel 2 controls terminals 26-27.

19) U-LINK OPTIONAL MODULES

Refer to the U-link instructions for the modules.

The use of some models causes lowered radio capacity. Adjust the system using an appropriate
antenna tuned to 433MHxz.

20) OPPOSING SLIDING DOORS (FIG.R)

REFER TO THE INSTRUCTIONS FOR THE U-LINK MODULES

WARNING:Inthe oppositeleaves conﬁ%uration,the SAFE2ofthe MASTERmust be setasedge.

glhe conﬁgurlation of the SAFE 2 safetyTogic, set in the Master control unit, is valid also for the
ave control unit.

21) RESTORING FACTORY SETTINGS (Fig.S)

WARNING: this operation will restore the control unit’s factory settings and all transmitters
stored in its memory will be deleted.

WARNING! Incorrectsettings can resultindamage to property andinjury to people and animals.
- Cut off power to the board (Fig.S ref.1)

- Open the Stop input and press the - and OK keys together (Fig.S ref.2)

- Switch on the board’s power (Fig.S ref.3)

- The display will read RST; confirm within 3 sec. by pressing the OK key (Fig.S ref.4)

- Wait for the procedure to finish (Fig.S ref.5)

- Procedure finished (Fig.S ref.6)

22) WIRING DIAGRAM OF THE ONBOARD CONTROLLER FIG. P-Q

D812213 00100_08

Parameter min. | max. | Default | Personal Definition Description
) . P Maximum motor operation time, during opening.
ofEn LorHE 10 | 300 300 Opening operationtime [s] | co he operation time so that it’s slightly longer than the complete operating cycle time.
DE O . L Maximum motor operation time, during closing.
ct5 LorHE 10 300 300 Closing operation time [s] Set the operation time so that it’s slightly longer than the complete operating cycle time.
EchR 0 180 40 Automatic closing time [s] Waiting time before automatic closing.
[ ] O i
’:'—Fé‘,"':':::' 1 180 40 Time-to dig';]ga[:?c light Time-to-clear for the zone run through by traffic controlled by the traffic light.
LI
PRFE AL ) P Partial opening time following the activation of the PED pedestrian control. It must be less
oPEn inl 3 300 5 Partial opening time[%)] than the opening work time.
Programming number of All ) . . .
o h ; ows you to setanumber of operations after which the need for maintenance will be reported
TR inkEnAncE | 0 250 0 °ai'}aet;ﬁglsdf%:‘ngi':é?enj?]ce on the AUX output configured as Maintenance or Flashing Light and Maintenance .

TABLE“B” - LOGIC MENU - (Lol ic)

(*) In the European Union, apply standard EN 12453 for force limitations, and standard EN 12445 for measuring method.

Cross
. e out .
Logic Definition Default settiag Optional extras
use
LcA Automatic Closing 0 0 Logic not enabled
c Time 1 Switches automatic closing on
0 Logic not enabled
FRSE LS Fast closing 0 & —
. 1 Closes 3 seconds after the photocells are cleared before waiting for the set TCA to elapse.
0 Inputs configured as Start E, Start |,
Ped operate with 4-step logic. step-by-step mov.
Inputs configured as Start E, Start |, 2 STEP 3 STEP 4 STEP
1 Ped operate with 3-step logic. Pulse
during closing reverses movement. CLOSED OPENS
OPENS OPENS
SEEP-BY-SEEP Step-by-step 0 CDL%RSIIIFI\IGG STOPS
Vouwbl 'n movement
Inputs configured as Start E, Start |, OPEN CLOSES CLOSES
2 Ped operate with 2-step logic. Move- CLOSES
ment reverses with each pulse. DURING
OPENING STOP +TCA STOP +TCA
AFTER STOP OPENS OPENS OPENS
0 The flashing light comes on at the same time as the motor(s) start.
PrE-RLAFD Pre-alarm 0 g 19 ©
1 The flashing light comes on approx. 3 seconds before the motor(s) start.
0 Pulse operation.
Deadman mode.
Input 64 is configured as OPEN UP.
1 Input 65 is configured as CLOSE UP.
Operation continues as long as the OPEN UP or CLOSE UP keys are held down.
WARNING: safety devices are not enabled.
Emergency Deadman mode. Usually pulse operation.
If the board fails the safety device tests (photocell or safety edge, ErOx) 3 times in a row, Deadman
hold-Fo-rin Deadman 0 mode is enabled which will stay active for 1 minute after the OPEN UP - CLOSE UP keys are released.
2 Input 64 is configured as OPEN UP.
Input 65 is configured as CLOSE UP.
WARNING: with the device set to Emergency Deadman mode, safety devices are not enabled.
Pulse operation during opening.
Deadman mode during closing.
3 Input 64 is configured as PULSE OPEN.
Input 65 is configured as CLOSE UP.
WARNING: safety devices are not enabled during closing.
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Cross
. GR ou .
Logic Definition Default setting Optional extras
used
bl PE Block pulses during 0 0 Pulse from inputs configured as Start E, Start |, Ped has effect during opening.
et @V opening 1 Pulse from inputs configured as Start E, Start |, Ped has no effect during opening.
bl EcH Block pulses during 0 0 Pulse from inputs configured as Start E, Start |, Ped has effect during TCA pause.
c TCA 1 Pulse from inputs configured as Start E, Start |, Ped has no effect during TCA pause.
bt ! oSE Block pulses during 0 0 Pulse from inputs configured as Start E, Start |, Ped has effect during closing.
oL cLo closing 1 Pulse from inputs configured as Start E, Start |, Ped has no effect during closing.
oPEn | EhEF Open in other 0 0 Standard operating mode
d :frtl:?:. direction 1 Opens in other direction to standard operating mode
0 Input configured as Phot (photocell).
Configuration of 1 Input configured as Phot test (tested photocell).
SAFE | safety input SAFE 1. 0
72 2 Input configured as Phot op (photocell active during opening only).
3 Input configured as Phot op test (tested photocell active during opening only).
4 Input configured as Phot cl (photocell active during closing only).
5 Input configured as Phot cl test (tested photocell active during closing only).
6 Input configured as Bar, safety edge.
7 Input configured as Bar, tested safety edge.
8 Input configured as Bar 8k2.
Configuration of 9 Input coniigtlred as Bar OP, safety edge with inversion active only while opening. If while closing, the
SAFE 2 safety input SAFE 2. 6 movement Stops.
74 10 Input configured as Bar OP TEST, safety edge tested with inversion active only while opening. If while
closing, the movement stops.
1 Input configured as Bar OP 8k2, safety edge with inversion active only while opening. If while closing,
the movement stops.
12 Input configured as Bar CL, safety edge with inversion active only while closing. If while opening, the
movement stops.
13 Input configured as Bar CL TEST, safety edge tested with inversion active only while closing. If while
opening, the movement stops.
14 Input configured as Bar CL 8k2, safety edge with inversion active only while closing. If while opening,
the movement stops.
0 Input configured as Phot (photocell).
1 Input configured as Phot test (tested photocell).
2 Input configured as Phot op (photocell active during opening only).
3 Input configured as Phot op test (tested photocell active during opening only).
4 Input configured as Phot cl (photocell active during closing only).
5 Input configured as Phot cl test (tested photocell active during closing only).
X 6 Input configured as Bar, safety edge.
Configuration of
SAFE 3 safety '“I;‘;t SAFE 3. 2 7 Input configured as Bar, tested safety edge.
8 NOT AVAILABLE
9 Input configured as Bar OP, safety edge with inversion active only while opening. If while closing, the
movement stops.
10 Input configured as Bar OP TEST, safety edge tested with inversion active only while opening. If while
closing, the movement stops.
11 NOT AVAILABLE
12 Input configured as Bar CL, safety edge with inversion active only while closing. If while opening, the
movement stops.
13 Input configured as Bar CL TEST, safety edge tested with inversion active only while closing. If while
opening, the movement stops.
Configuration of 0 Input configured as Start E.
ic | command input IC 1. 0
61 1 Input configured as Start I.
Configuration of 2 Input configured as Open.
ic 2 command input IC 2. 4 P d B
62 3 Input configured as Close.
Configuration of 4 Input configured as Ped.
ic 3 command input IC 3. 2 -
64 5 Input configured as Timer.
Configuration of
ic Y 3 6 Input configured as Timer Pedestrian.

command input IC 4.
65
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Cross
. GR ou .
Logic Definition Default setting Optional extras
used
0 Output configured as 2nd Radio Channel.
1 Output configured as SCA (gate open light).
2 Output configured as Courtesy Light command.
3 Output configured as Zone Light command.
Configuration of 4 Output configured as Stair Light
AUH 3 AUX 3 output. 0 5 Output configured as Alarm
26-27* 6 Output configured as Flashing light
7 Output configured as Latch
8 Output configured as Magnetic lock
9 Output configured as Maintenance
10 Output configured as Flashing Light and Maintenance.
*If you use AUX3 as the second radio channel, the outlet must be configured as second radio channel but the transmitter must be stored in the coupling receiver. If you use
AUX3 with any function other than the second radio channel, no transmitter must be stored as second radio channel in the coupling receiver.
0 A - The password is not required to access the programming menus
E - The board’s parameters can be edited via the U-link network
1 Not used
ProtEct lon Setting the 0 2 Not used
LEUEL protection level 3 Not used
A - You are prompted to enter the password to access the programming menus
4 The default password is 1234.
E - The option of editing the board’s parameters via the U-link network is disabled.
0 Standard SLAVE: board receives and communicates commands/diagnostics/etc.
Serial mode 1 Standard MASTER: board sends activation commands (START, OPEN, CLOSE, PED, STOP) to other
AN (Identifies how board boards.
SEr AL ModE is configured in a BFT 3 SLAVE opposite leaves in local network : the control unit is the slave in an opposite leaves network
network connection). with no smart module (fig.R)
3 MASTER opposite leaves in local network: the control unit is the master in an opposite leaves net-
work with no smart module (fig.R)
Identifies board address from 0 to 119 in a local BFT network connection.
RddrES55 Address 0 [ 1 | (see U-LINK OPTIONAL MODULES section)
0 Input configured as Start E command.
1 Input configured as Start | command.
2 Input configured as Open command.
3 Input configured as Close command.
4 Input configured as Ped command.
5 Input configured as Timer command.
6 Input configured as Timer Pedestrian command.
7 Input configured as Phot (photocell) safety.
8 Input configured as Phot op safety (photocell active during opening only).
9 Input configured as Phot cl safety (photocell active during closing only).
10 Input configured as Bar safety (safety edge).
1 Input configured as safety Bar OP, safety edge with inversion active only while opening, if while closing
Configuration of the movement stops.
EXPI1 input on Input configured as safety Bar CL, safety edge with inversion active only while closing, if while openin
EHP I input-output expan- 1 12 fhoy COnIue stops. y - salety ecg y o pening
sion board.
1-2 13 Input configured as Phot test safety, tested photocell. Input 3 (EXPI2) on input/output expansion board
is switched automatically to safety device test input, EXPFAULT1.
14 Input configured as Phot op test safety, tested photocell active only while opening. Input 3 (EXPI2)
on input/output expansion board is switched automatically to safety device test input, EXPFAULT1
15 Input configured as Phot cl test safety, tested photocell active only while closing. Input 3 (EXPI2) on
input/output expansion board is switched automatically to safety device test input, EXPFAULT1
16 Input configured as Bar safety, tested safety edge. Input 3 (EXPI2) on input/output expansion board is
switched automatically to safety device test input, EXPFAULT1.
Input configured as safety Bar OP test, safety edge with inversion active only while opening, if while
17 closingthe movement stops. Input 3 (EXPI2) oninput/output expansion board is switched automatically
to safety device test input, EXPFAULT1.
Input configured as safety Bar CL test, safety edge with inversion active only while closing, if while ope-
18 ning the movement stops. Input 3 (EXPI2) on input/output expansion board is switched automatically
to safety device test input, EXPFAULT1.
0 Input configured as Start E command.
1 Input configured as Start | command.
2 Input configured as Open command.
3 Input configured as Close command.
4 Input configured as Ped command.
Configuration of 5 Input configured as Timer command.
EXPI2 input 6 Input configured as Timer Pedestrian command.
EHP i e‘;‘:,::";:’;:;;g:‘é_ 0 7 Input configured as Phot (photocell) safety.
1-3 8 Input configured as Phot op safety (photocell active during opening only).
9 Input configured as Phot cl safety (photocell active during closing only).
10 Input configured as Bar safety (safety edge).
1 Input configured as safety Bar OP, safety edge with inversion active only while opening, if while closing
the movement stops.
12 Input configured as safety Bar CL, safety edge with inversion active only while closing, if while opening
the movement stops.
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Cross
Logic Definition Default segﬁng Optional extras
used
Configuration of 1 Output configured as SCA (gate open light).
EXPO2 output 2 Output configured as Courtesy Light command.
EHPAa ¢ on input-output 11 3 Output configured as Zone Light command.
expanslon board 4 Output configured as Stair Light.
-5 5 Output configured as Alarm.

6 Output configured as Flashing light.

Configuration of 7 Output configured as Latch.

EXPO2 output i
8 Output configured as Magnetic lock.
EHPal on input-output 1 5 o Faured as Mai
expansion board utput configured as Maintenance.
6-7 10 Output configured as Flashing Light and Maintenance.
11 Output configured as Traffic Light control with TLB board.
ErAFF o L IDRE Traffic light o 0 Pre-flashing switched off.
PrEFLASKH InD pre-flashing 1 Red lights flash, for 3 seconds, at start of operation.
ErAFF i L IGhE 0 Red lights off when gate closed.
LAD Steadily lit red light 0
F:'-.E'C":,':"‘E’::" P cadllyfitredlia 1 Red lights on when gate closed.
Ly an
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=[5 - @88 - [21]-[ox) - B0 /o, MENU PARAMETRES

*** Saisie du mot de passe.
Demande avec logique Niveau Protection
configuréesur 1,2,3,4

X
57 " (50 @ - 7]+ [0 - e LEGENDA
G-+ T Monter
g
[+ +7] h—»—»- 4—0—»-) BBBB] [GH-— | Descendre
moe— [Of-OK ¢ Confirmation /
Allumage afficheur
+ 'S
C—_—D % 0 @ - 2715 - [ Voir MENU LOGIQUES +—d Sortir du menu
'g —P
5 0 @ - - (0 -
e )
= [ - [ - 271 [ - [
StrE Activation entrée Start externe START E
Sert Activation entrée Start interne START |
oPEn Activation entrée OPEN
clS Activation entrée CLOSE
< *E, PEd Activation entrée piéton PED
£ NE Activation entrée TIMER
StoP Activation entrée STOP
Phot Activation entrée photocellule PHOT
PhaP Activation entrée photocellule en ouverture PHOT OP
Phetl Activation entrée photocellule en fermeture PHOT CL
bAr Activation entrée linteau BAR
bR 2 Activation entrée linteau BAR sur moteur slave (connexion
vantaux opposeés,
|:. T a pposeés)
bAr c Activation entrée linteau a la fermeture
bAr o Activation entrée linteau a 'ouverture
Sbe Activation entrée fin de course fermeture du moteur SWC
— — Sbo Activation entrée fin de course ouverture du moteur SWO
LS Activation déverrouillage mécanique Vérifiez la position du déverrouillage
— Vérifi -
; 5 5 érifier connexion photocellules et/ou
Erdt Essai photocellules échoué configurations logiques
— . . . Vérifier connexion linteaux et/ou configurations
Erl2 Essai linteau échoué logiques
oK| —| . 5 5 vérifier connexion photocellules et/ou
[ox] Er03 Essai photocellules ouverture échoué configuration paramétres/logiques
; 5 5 vérifier connexion photocellules et/ou
- EFO4 Essai photocellules fermeture échoué configuration paramétres/lagiques
- . . Vérifier connexion linteau et/ou configurations
ErOB Essai linteau 8k2 échoué paramétres/logiques
Z i 5 5 Vérifier connexion linteau et/ou configurations
L .EI Erd7 Essai linteau ouverture échoué paramétres/logiques
i 5 5 Vérifier connexion linteau et/ou configurations
E-08 Essai linteau fermeture échoué paramétres/logiques
" ) » - Vérifier les connexions sur le moteur
Er iH Erreur essai matériel carte - Problemes matériels sur la carte (s'adresser
au SAV)
EryH® Thermique Attendre le refroidissement de I'automatisation
EF10-EFT1 ) . . R Essayer d'éteindre et rallumer la carte. Si le
ErH-EFTS Erreur interne de contrdle supervision systéme. probleme persiste contacter le serviceapres-vente.
SivousgppuyezstﬂrOKvousconﬁrmezflesconﬁgu-
rations détectéesLacarte continueraafonctionner
£ Erreur de consistance des paramétres de centrale (Logiques | avec les configurations détectées.
et Parametres) A L .
Il faut vérifier les configurations de la carte
(Parameétres et Logiques).
Si vous appuyez sur OK la carte continuera a
Er13 Erreur dans les paramétres de D-track fonctionner avec D-track par défaut.
A Il faut procéder a une auto-configuration
ErFH* erreur fin de course vérifier la connexion des fins de course
ErF3 erreur de configuration des entrées SAFE Vérifier si la configuration des entrées SAFE et
correcte
*H=0,1,.,9,A,B,C,D,E, F

(PASSEEE-» [ — (10550 — 51~ |- [ — (605 — 21 = |~ (o] — (508 — [1 = |~ [ — (828 — [11 = |~ o] — (B2
LN )
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1) GENERALITES

L'actionneur SP3500 est formé par un robuste motoréducteur.

Le moteur SP3500 est du type autofreinant et le réducteur de type irréversible,
permettant d'arréter rapidement le vantail en évitant tout glissement inertiel
incontrélé de dit vantail. Le moteur SP3500 SF n'est pas autofreinant.

Le motoréducteur s'accouple au portail a I'aide d’une crémaillére. Le tableau de
commande intégré comprend : un relais de marche, du protége-moteur triphasé
et une centrale de commande.

La logique de fonctionnement permet de choisir la configuration la mieux
adaptée a l'usage de I'automatisation que prévoit I'utilisateur (par ex. : fermeture
automatique, fermeture commandée, photocellules actives a la fermeture, etc.).
Pourmodifierles configurations, adressez-vous a du personnel qualifié (monteur).
Le motoréducteurdetypeirréversible maintientle vantail verrouillé en fermeture,
ce qui rend superflu le recours a‘une serrure électrique.

Un systeme de déverrouillage manuel permet d’ouvrir manuellement le vantail
en cas de panne de courant ou de mauvais fonctionnement.

En mode de fonctionnement homme-présent, vérifier la distance d'arrét du
portail: si elle dépasse 50 mm, appliquer sur le bord de fermeture un profilé en
caoutchouc dont la déformation dépasse la distance d'arrét et qui soiten mesure
de générer une force statique inférieure a 150 N sur un corps d'essai mesurant
80 mm de diamétre.

2) DONNEES TECHNIQUES

MOTEUR

SIRIO CBB 400: 3P + N 380-400V~50/60Hz

Alimentation*
SIRIO CBB 230: 3P 220-230V~50/60Hz

Puissance absorbée 0,55 kW

Courant absorbé maxi 2A (380-400V); 3A (220-230V)

protege-moteur cablé sur le tableau de

Protection commande
Classe d'isolation F
Rapport de réduction 1/50

Module pignon m=6mm z=19 dents

Poids maximum vantail 35000N (=3500kg)

Vitesse vantail 10,5 m/min.

Réaction au choc arrét (avec linteau sensible)
Lubrification réducteur huile

Manceuvre manuelle déverrouillage mécanique a clé

Unité de contréle SIRIO CBB avec interface

Conditions ambiantes de-15°Ca+50°C

Degré de protection IP 54
Dimensions Fig.J
Poids actionneur 54 kg.
Course maxi 50 m
Vitesse sortie 28 rpm
Utilisation 100%jusqu’a2200kg./60%au-delade 2200kg.
Pression acoustique <70dB(A)
Frein Uniquement version SP3500
CENTRALE
Alimentation 3P + N 380-400V~: 3P 220-230V~ 50/60 Hz
Isolation secteur - basse tension | > 2MOhm 500V=—==
Rigidité diélectrique réseau/BT| 3750V~ 1’
Alimentation des accessoires | 24V~/0.5A
Voyant portail ouvert 24V/3W
Fusibles Fig. G

(*) Tensions d’alimentation spéciales a la demande.
(*) Il existe une alimentation en 220-230V triphasée

3) AMENAGEMENT DES TUBES FIG. A

Préparezl'installation électrique en respectant les normes en vigueur sur les instal-
lations électriques CEI-64-8, IEC 364, harmonisation HD384 et les autres normes
du pays ou est installé I'appareil.

4) AMENAGEMENT FIXATION MOTEUR FIG. B-K

« Préparez une tranchée ou couler une dalle en ciment ou seront noyés les
tirefonds de la plaque de base permettant de fixer le groupe réducteur en
respectant les cotes indiquées dans la FIG. B.

5) MONTAGE MOTEUR FIG. C

6) MONTAGE ACCESSOIRES TRANSMISSION FIG. D-D1

7) CENTRAGE CREMAILLERE PAR RAPPORT AU PIGNON FIG. L
é DANGER - L'opération de soudage doit étre confiée a une personne
compétente etmuniedetousles équipementsdeprotectionindividuelle
prévus par les normes de sécurité en vigueur.

8) FIXATION ETRIERS FINS DE COURSE Fig. E

9) BUTEES D-ARRET Fig. M

ADANGER / Le portail doit étre équipé des butées d’arrét mécaniques
a l'ouverture et a la fermeture, de facon a empécher que le portail ne

sorte du rail supérieur. Elles doivent étre solidement fixées au sol, quelques

centimétres au-dela du point d'arrét électrique.

10) DEBLOCAGE MANUEL (Voir MANUEL D’UTILISATION -FIG. 2-).
Attention : ne poussez pas VIOLEMMENT le vantail du portail, mais ACCOM-
PAGNEZ-LE pendant toute sa course.

11) PROTEGE-MOTEURFIG. N
Vérifiezs'ilestréglé pourle courant nominal absorbé parle moteur (380-400V/2A)
(220-230V/3A).

12) CONTROLE VERS FIG. N1

Déverrouillez le moteur et amenez le vantail a mi-course. Déverrouillez le mo-
teur, mettez hors tension et remettez sous tension. Impartissez une commande
de démarrage- Si le sens du mouvement n'‘est pas en ouverture, invertissez le
phases d’alimentation. ATTENTION : vérifiez aussi le bon fonctionnement des
fins de course SWO-SWC.

13) CONNEXION PLAQUE A BORNES Fig. F-G

Apreés avoir fait passer les cables électriques adaptés dans les gaines et fixé les
différents composants de I'automatisation au niveau des points choisis préalable-
ment, branchez-les selon lesindications etles schémas des manuels d’instruction
correspondants.

Accomplissezlaconnexiondelaphase,duneutreetdelaterre (obligatoire) Fig.P-P1-Q.

AVERTISSEMENTS - Pendantles opérations de cablage etde montage, respectez
les normes en vigueur et les principes de la bonne technique. Les conducteurs
alimentés avec des tensions différentes doivent étre séparés physiquement entre
eux ou isolés de fagon adéquate avec une couche d'isolant de Tmm dépaisseur
minimum.

Les conducteurs doivent étres fixés par un systéme supplémentaire a proximité
desbornes, parexemple al'aide de bandes. Tous les cables de connexion doivent
étre maintenus a I'écart du dissipateur.

Attention :la directive machines (2006/42/CE) prévoit la protection
de l'utilisateur méme en cas de comportements incorrects raison-
nablement prévisibles.

En fonction de I'analyse des ri
raccorder la barre palpeuse a
fermeture a I'entrée PHOT, e
sur ON, plutot qu’a I'entrée
la barre palpeuse lors de
inopportune.

évaluer s'il est préférable de
pliquée au bord principal de
es commutateurs dip 1 et 2
d’éviter une inversion de
erture en cas d’activation

azoned'ouvertured

es dangereux a moi
e.Protégercontrecerisg
ord secondaire et ne larac
risqueslep t. Le cas éché
iquementsi tanceparrapp

Evaluerattentiveme
n'y a pas d’élément
mécaniqued’ouver,
barre palpeuse a
que sil'analyse d
I'entréedeSTO
fixes dépasse

aporte etvérifier qu'il
de 500 mm de l'arrét
eenappliquantune
der al'entrée BAR
t, laraccordera
tauxéléments

bon fonctionnement
(photocellules, linteaux sensibles etc..) et le bon réglage du disposi-
tif de sécurité anti-écrasement, en vérifiant si la valeur de la force de
choc mesurée aux endroits prévus par la norme EN12445 est infé-
rieure a celle indiquée par la norme EN12453.

Controler le de tous les dispositifs de sécurité
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Borne Définition Description
L1 PHASE -R
L2 PHASE - S .
Alimentation triphasée 380-400V, 50-60Hz. Fig. F
L3 PHASE-T
N NEUTRE
L1 PHASE -R
L2 PHASE - S Alimentation triphasée 220-230V, 50-60Hz. Fig. F
L3 PHASE-T
20
n LAMP 230V Sortie clignotant 230V maxi 40W.
26 AUX 3 - CONTACT LIBRE (N.O.) Contact N.O. (24 V~/3W maxi).
27 (Max 24V 3W) Utilisable uniquement avec un récepteur radio enfiché dans son connecteur.
M + REF SWE Commun fin de course
Passare il collegamento del comune finecorsa attraverso il contatto N.C. (95-96) del relé termico KO
42 SwcC Fin de course de fermeture SWC (N.F.).
43 SWO Fin de course de fermeture SWO (N.F.).
50 24V-
Sortie alimentation accessoires.
51 24V+
Sortie alimentation des dispositifs de sécurité vérifiés (émetteur photocellules et émetteur linteau sensible)
52 24 Vsafe+ . . )
Sortie active uniquement pendant le cycle de manceuvre.
60 Commun Commun entrées IC 1 etIC2
Entrée de commande configurable 1 (N.O.) - Défaut STARTE.
61 IC1 START E / START | / OPEN / CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED
Consulter le tableau “Configuration des entrées de commande”.
Entrée de commande configurable 2 (N.O.) - Défaut PED.
62 IC2 START E / START |/ OPEN / CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED
Consulter le tableau “Configuration des entrées de commande”.
63 Commun Commun entrées IC 3 et IC4
Entrée de commande configurable 3 (N.O.) - Default OPEN.
64 IC3 START E / START | / OPEN / CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED
Consulter le tableau “Configuration des entrées de commande”.
Entrée de commande configurable 4 (N.O.) - Default CLOSE.
65 IC4 START E / START | / OPEN / CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED
Consulter le tableau “Configuration des entrées de commande”.
70 Commun Commun entrées STOP, SAFE 1 et SAFE 2
71 STOP La commande interrompt la manceuvre. (N.F.)
Si vous ne I'utilisez pas, laissez la barrette en place.
Entrée de sécurité configurable 1 (N.F.) - Défaut PHOT.
72 SAFE 1 PHOT / PHOTTEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CLTEST/ BAR/ BARTEST/ BAR 8K2 / BAR OP / BAR
OPTEST/ BAR 8K2 OP / BAR CL / BAR CLTEST / BAR 8K2 CL.
Consulter le tableau “Configuration des entrées de sécurité”
73 FAULT 1 Entrée de vérification des dispositifs de sécurité connectés sur le SAFE 1
Entrée de sécurité configurable 2 (N.F.) - Défaut BAR
74 SAFE 2 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CLTEST/ BAR / BARTEST / BAR 8K2/ BAR OP / BAR
OPTEST/ BAR 8K2 OP /BAR CL / BAR CLTEST / BAR 8K2 CL
Consulter le tableau “Configuration des entrées de sécurité”.
75 FAULT 2 Entrée de vérification des dispositifs de sécurité connectés sur le SAFE 2
76 Commun Commun entrées SAFE 3.
Entrée de sécurité configurable 3 (N.F.) - Défaut PHOT OP.
77 SAFE 3 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CLTEST / BAR / BARTEST / BAR OP / BAR OP TEST
/BARCL/BARCLTEST.
Consulter le tableau “Configuration des entrées de sécurité”.
78 FAULT 3 Entrée de vérification des dispositifs de sécurité connectés sur le SAFE 3
Y ANTENNE Entrée de I'antenne
Utilisez une antenne syntonisée sur 433 MHz. Pour la connexion Antenne Récepteur utilisez un céble coaxial RG58.
La présence de masses métalliques prés de I'antenne risque de déranger la réception radio. Si I'émetteur a une
# SHIELD portée réduite, déplacez I'antenne dans un endroit plus adéquat.
ABC%-EFFGH Cablage interne Cf. cablage Fig. P-Q
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Configurazione delle uscite AUX

Logique Aux= 1 - Sortie SORTIE VOYANT PORTAIL OUVERT SCA.
Le contact reste fermé pendant l'ouverture et lorsque le vantail est ouvert, intermittent pendant la fermeture, ouvert avec le vantail fermé.

Logique Aux= 2 - Sortie commande LUMIERE DE COURTOISIE.
Le contact reste fermé pendant 90 secondes apreés la derniére manoeuvre.

Logique Aux= 3 - Sortie commande LUMIERE DE ZONE.
Le contact reste fermé pendant toute la durée de la manoeuvre.

Logique Aux= 4 - Sortie LUMIERE ESCALIERS.
Le contact reste fermé pendant 1 secondes apres le début de la manceuvre.

Logique Aux= 5 - Sortie ALARME PORTAIL OUVERT.
Le contact reste fermé si le vantail reste ouvert pendant deux fois plus de temps que le TCA configuré.

Logique Aux= 6 - Sortie pour CLIGNOTANT.
Le contact reste fermé pendant la manceuvre des vantaux.

Logique Aux= 7 - Sortie pour SERRURE ELECTRIQUE A DECLIC.
Le contact reste fermé pendant 2 secondes a chaque ouverture.

Logique Aux= 8 - Sortie f)our SERRURE ELECTRIQUE A AIMANT.
Le contact reste fermée lorsque le portail est fermé.

Logique Aux= 9 — Sortie ENTRETIEN. 3 R . . . . .
Le contact reste fermé lorsque la valeur configurée dans le paramétre Entretien est atteinte, afin de signaliser la demande d'entretien.

Logique Aux= 10 - Sortie CLIGNOTANT ET ENTRETIEN. . i . . . . ) .
Le contact reste fermé pendant la manceuvre des vantaux. Si la valeur configurée dans le paramétre Entretien est atteint en fin de manceuvre avec le vantail fermé, 4 fois le contact se
ferme pendant 10s et s'ouvre pendant 5s pour signaler la demande d'entrefien.

Configuration des entrées de commande

Logique IC= 0 - Entrée configurée comme Start E. Fonctionnement suivant la Logique Maliuk PRS A PRS.

Logique IC= 1 - Entrée configurée comme Start |. Fonctionnement suivant la Logique Maliut PRS A PRS.

Logique IC= 2 - Entrée configurée comme Open. ) . . L R
Lacommande accomplit une ouverture. Si I'entrée reste fermée, les vantaux restent ouverts jusqu’a l'ouverture du contact. Avec le contact ouvert I'automatisation se ferme aprés le
temps de TCA, s'il est activé.

Logique IC= 3 - Entrée configurée comme Close.
La'commande accomplit une fermeture

Logique IC= 4 - Entrée configurée comme Ped. . . . X
La commande accomplit une ouverture piétonne, partielle. Fonctionnement suivant la logique Motiut PRS A PRS.

Logique IC= 5 - Entrée configurée comme Timer. . R .
Fonctionnement analogue a Open mais la fermeture est garantie méme aprés une panne de courant.

Logique IC= 6 - Entrée configurée comme Timer Ped. o | . . . A 3 i
La commande accomplit une ouverture piétonne, partielle. Si l'entrée reste fermée, le vantail reste ouvert jusqu‘a l'ouverture du contact. Si l'entrée reste fermée et qu'une commande Start
E, Start | ou Open est activée, une manoeuvre compléte est accomplie par la suite pour rétablir I'ouverture piétonne. La fermeture est garantie méme aprés une panne de courant.

Logique SAFE= 0 - Entrée configurée comme Phot, photocellule. (Fig. O, réf.1). . )
Permet de connecter les dispositifs dépourvus de contact supplémeéntaire de vérification. En cas d'obscurcissement, les photocellules sont actives en ouverture et en fermeture. Un
obscurcissement de la photocellule en fermeture n'inverse le mouvement que lorsque la photocellule est libérée. Si vous ne I'utilisez pas, laissez la barrette en place.

Logique SAFE= 1 - Entrée configurée comme Phot test, photocellule vérifiée. (Fig. O, réf.2). . .
Active la vérification des photocellules au début de la manoeuvre. En cas d'obscurcissement, les photocellules sont actives en ouverture et en fermeture. Un obscurcissement de la
photocellule en fermeture inverse le mouvement uniquement aprés le dégagement de la photocellule.

Logique SAFE = 2 - Entrée configurée comme Phot op. photocellule active uniquement a l'ouverture. (Fig. O, réf.1) .
Permet de connecter les dispositifs dépourvus de contact supplémentaire de vérification. En cas d'obscurcissement, le fonctionnement de la photocellule en fermeture est exclu.
Pendant l'ouverture verrouille le mouvement pendant la durée de l'obscurcissement de la photocellule. Si vous ne I'utilisez pas, laissez la barrette en place.

Logique SAFE = 3 - Entrée configurée comme Phot op test. photocellule vérifiée active uniquement a l'ouverture (Fi?. O, réf.2).
Active la vérification des photocellules au début de la manoeuvre. En cas d'obscurcissement, le fonctionnement de la photocellule en fermeture est exclu. Pendant 'ouverture ver-
rouille le mouvement pendant la durée de I'obscurcissement de la photocellule.

Logique SAFE =4 - Entrée configurée comme Phot cl. photocellule active uniquement a la fermeture. (Fig. O, réf.1) .
Permet de connecter les dispositifs dépourvus de contact supplémentaire de vérification. En cas d'obscurcissement, le fonctionnement de la photocellule en ouverture est exclu. En
phase de fermeture, inverse immédiatement. Si vous ne |'utilisez pas, laissez la barrette en place.

Logique SAFE = 5 - Entrée configurée comme Phot cl test. photocellule vérifiée active uniquement a la fermeture (Fig. O, réf.2). )
Actlvedla vérification des photocellules au début de la manoeuvre. En cas d'obscurcissement, le fonctionnement de la photocellule en ouverture est exclu. En phase de fermeture, inverse
immédiatement.

Logique SAFE = 6 - Entrée configurée comme Bar, linteau sensible. (Fig. O, réf3) ) ) . )
Permet de connecter les dispositifs dépourvus de contact supplémentaire de vérification. La commande inverse le mouvement pendant 2s. Si vous ne I'utilisez pas, laissez la barrette en place

Logique SAFE = 7 - Entrée configurée comme Bar, linteau sensible vérifié (Fig. O, réf.4).
Active la vérification des linteaux sensibles au début de la manoeuvre. La commande inverse le mouvement pendant 2 secondes.

Logique SAFE= 8 - Entrée configurée comme Bar 8k2 (Fig. O, réf. 5). Entrée pour linteau résistif 8K2.
La'commande inverse le mouvément pendant 2 secondes.

Logique SAFE=9 Entrée configurée comme Bar op. linteau sensible avec inversion active uniquement a l'ouverture, si activée pendant la fermeture accomplit I'arrét de I'automatisation (STOP) (Fig. O, réf. 3)
Permet de connecter les dispositifs dépourvus de contact supplémentaire de vérification. Lintervention en phase d'ouverture provoque l'inversion du mouvement pendant 2 sec, Lintervention
en phase de fermeture provoque I'arret. Si vous ne I'utilisez pas, laissez la barrette en place.

Logique SAFE=10Entrée configurée comme Bar op. linteau sensible vérifié avecinversionactive uniquemental'ouverture, siactivée pendantlafermeture accomplit|'arrét de I'automatisation (STOP) (FingO, réf.4)
Active la vtlerlﬁgatlon des lintéaux sensibles au début de la manceuvre. Lintervention en phase d'ouverture provoque l'inversion du mouvement pendant 2 sec, Lintervention en phase de fermeture
provoque l'arrét.

Logique SAFE= 11 Entrée configurée comme Bar 8K2 op. linteau 8K2 avec inversion active uniquement a l'ouverture, si activée pendant la fermeture accomplit 'arrét de I'automatisation (STOP) (Fig. O, réf. 5)
Lintervention en phase d'ouverture provoque l'inversion du mouvement pendant 2 sec, Lintervention en phase de fermeture provoque l'arrét.

Logique SAFE= 12 Entrée configurée comme Bar cl. linteau sensible avec inversion active uniquement a la fermeture, si activée pendant I'ouverture accomplit 'arrét de 'automatisation (STOP) (Fig. O, réf.3)
Permet de connecter les dispositifs dépourvus de contact supplémentaire de vérification. Lintervention en phase de fermeture provoque l'inversion du mouvement pendant 2 sec,
Lintervention en phase d'ouverture provoque l'arrét. Si vous ne l'utilisez pas, laissez la barrette en place.

Logique SAFE= 13 Entrée configurée comme Bar cl. essai linteau sensible vérifié avec inversion active uniquement a la fermeture, si activée pendant l'ouverture accomplit I'arrét de l'au-
tomatisation (STOP) (Fig. O, réf. 4)

Active la vérification des linteaux sensibles au début de la manceuvre. Lintervention en phase de fermeture provoque l'inversion du mouvement pendant 2 sec, Lintervention en phase
d'ouverture provoque l'arrét.

Logique SAFOE: 14 Entrée configurée comme Bar 8K2 linteau 8K2 avec inversion active uniquement a la fermeture, si activée pendant l'ouverture accomplit I'arrét de 'automatisation
(STOP) (Fig. O, réf. 5)
Lintervention en phase de fermeture provoque l'inversion du mouvement pendant 2 sec, Lintervention en phase d'ouverture provoque l'arrét.
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14) DISPOSITIFS DE SECURITE

Remarque: utiliser uniquement les dispositifs de sécurité récepteurs avec
contact en libre échange.,

14.1} DISPOSITIFS VERIFIES FI%. [0} ) , X

14.2) CONNEXION D’1 PAIRE DE PHOTOCELLULES NON VERIFIEES Fig. H

) ACCES AUX MENUS: FIG. 1 N

-1) MENU PARAMETRES (PR A} (TABLEAU “A” PARAMETRES)
.2) MENU LOGIQUES (Lou ic) (TABLEAU “B” LOGIQUES)

.3) MENU DEFAUT (dEFAUE) ) .

| ramene la centrale aux valeurs préconfigurées par DEFAUT.

15.4) MENU LANGUE (L AnLUE)

Permet de sélectionner la langue de I'afficheur.

15.5) MENU STATISTIQUES(5tAL)

Permet d’afficher la version de la carte, le nombre total de manceuvres (en
centaines),lenombre deradiocommandes mémoriséesetles 30dernieres erreurs
(les 2 premiers chiffres indiquent la position, les 2 derniers le code d'erreur).
Lerreur 01 est la plus récente.

15.6) MENU MOT DE PASSE (PA55Lar d) ) )
Pgrmettjj?cclznﬁgurer un mot de passe pour la programmation de la carte via le
réseau U-link.

Silalogique NIVEAU PROTECTION est configurée sur 1,2,3,4 le systeme demande
le mot'de passe pour accéder aux menus de programmation.” Apres |'échec de
10 tentatives d’accés consécutives il faut attendre 3 minutes avant d'essayer e
nouveau. En cas de tentative d’acces pendant ce délai I'afficheur montre BLOC.
Le mot de passe par défaut est 1234.

16) INVERSION DE DIRECTION DE L'OUVERTURE (FIG. N1) ,
Sila logigue “inv.dirap” se trouve sur 1, le sens d'ouverture est inversé par rap-
ort au fonctionnement standard et les fins de course sont interprétés de la

acon opposée
1;) COPI‘?NEXION AVEC CARTES D’EXPANSION ET PROGRAMMATEUR

15
15
15
15

TABLEAU “A” - MENU PARAMETRES - (PR-AI")

PALMAIRE UNIVERSELLEVERSION >V1.40 (Fig. B) Consultezle manuelintéressé.
18) RECEPTEUR RADIO (Fig. )

La fiche est prédisposée pour la connexion d’un récepteur radio extractible.

Le canal 1 du récepteur commande l'entrée IC1.

Le canal 2 du récepteur est connecté sur les bornes 26-27.

19) MODULES U-LINK EN OPTION .

Consultez les instructions des modules U-link.
L'utilisation de certains modulesimplique uneréduction de la portéeradio. Adaptez
I'installation avec une antenne accordée sur 433 MHz

20) VANTAUX COULISSANTS OPPOSES (FIG.R)

CONSULTEZ LES INSTRUCTIONS DES MODULES U-link

ATTENTION: Dans la configuration avec vantaux opposés la SAFE 2 du MASTER
doit étre configurée comme linteau.

Ajoutez celle des 2 formules suivantes qui vous semble la plus claire :

La configuration de la logique de sécurité SAFE 2, configurée dans la centrale
Master, ést aussi valable pour la centrale Slave

21) RETABLISSEMENT DES CONFIGURATIONS D’USINE (Fig. S)

ATTENTION raméne |a centrale aux valeurs préconfigurées en usine et toutes les

radiocommandes mémorisées sont effacées.

ATTENTION ! Toute erreur de configuration peut causer des préjudices aux

personnes, aux animaux et aux biens.

- Mettez hors tension la carte (Fig. S réf. 1) o

- Ouvrez I'entrée Stop et appuyez en méme temps sur les touches — et OK (Fig.S réf. 2)

- Mettez sous tension la carte (Fig. S ref.?g o

- L'afficheur montre RST, dans les3 secondes qui suivent confirmez en appuyant
sur la touche OK (Fig. S réf. 4) . i

- Attendez que la procédure s'achéve (Fig. S réf. 5)

- Procédure achevée (Fig. S réf. 6)

22) SCHEMA DU CABLAGE PRESENT A BORD FIG. P-Q

Paramétre mini. | maxi. | Défaut | Personnels Définition Description
i | Temps de travail maximum du(des) moteur(s), a l'ouverture.
EErAy ol | 10 | 300 300 Eepggf,gﬁ[ﬂgv[gil Configurez un temps de travail légérement sng)e’rieur au temps de la manceuvre compléte )
La valeur est modifiée par la manceuvre d'autoconfiguration qui I'adapte au temps de travail détecté
Temps de travail | Temps de travail maximum du(des) moteur(s), a la fermeture.
bEtrAu FErF 10 300 300 alafermeture [s] | Configurez un temps de travail légérement supérieur au temps de la manceuvre compléte
Ech 0 180 40 ?ﬂgﬁngetrig”uee“[‘;f Temps d'attente avant la fermeture automatique
Temps évacuation . . o . o )
EELRCSE 1 180 40 _zonedu Temps d'évacuation de la zone intéressée par la circulation réglée par le sémaphore.
sémaphore [s]
obu. 3 300 5 Temps ouverture | Temps d'ouverture partielle, a la suite de I'activation de la commande piétonne PED. Il doit étre
PRFE IELLE partielle [%] inférieur au temps de travail a l'ouverture.
Program atgm R . . ,
EnkrEE IE 250 ° md%geouq}rerse eﬁil Permet de configurer un nombre de manceuvres aprés lequel la demande d’entretien est signalée
(=07 a=60 'entretien Een sur la sortie AUX configurée comme Entretien ou Clignotant et Entretien.
centaines

(*) Dans I'Union européenne appliquer la EN12453 pour les limites de force et la EN12445 pour la méthode de mesure.

TABLEAU “B” - LOGIQUES - (Lol ic)

. P ) Cochezle .
Logique Définition Défaut réglage Options
accompli
- Temps fermeture 0 0 Logique non active
e automatique 1 Active la fermeture automatique
0 Logique non active
FEFRP Fermeture rapide 0 94 - - -
i 1 Se ferme 3s aprés le dégagement des photocellules avant d'attendre la fin du TCA configuré.
0 Lesentrées configurées comme StartE, Start R
|, Ped fonctionnement aveclalogique 4 pas. Mouvement pas a pas
Les entrées configurées comme Start E, 2 PAS 3 PAS 4 PAS
. 1 SFart |, Ped f'onctior?mement avec la lo- FERMEE OUVRE
Molut Mouvement pas 0 gique 3 pas.Limpulsion pendantlaphase OUVRE OUVRE
PRS A PRS apas de fermeture inverse le mouvement. EN FERMETURE STOP
Les entrées configurées comme Start OUVERTE FERME FERME FERME
2 [ e fonctormenentavec s | [ ENOUVERIAG
gique 2 pas. /A chaque imp APRES STOP OUVRE | OUVRE OUVRE
mouvement est inverti.
) 0 Le clignotant s‘éclaire au moment ot le(s) moteur(s) démarre(nt).
PrERL Préalarme 0 - - -
1 Le clignotant s'allume pendant 3 secondes environ avant le démarrage du(des) moteur(s).
0 Fonctionnement a impulsions
Fonctionnement avec Homme présent.
Lentrée 64 est configurée comme OPEN UP.
L'entrée 65 est configurée comme CLOSE UP.
1 La manceuvre continue tant que les touches de commande OPEN UP ou CLOSE UP restent enfoncées.
ATTENTION : les dispositifs de sécurité ne sont pas actifs.
Fonctionnement Homme présent Urgence. Normalement fonctionnement a impulsions.
Se la scheda fallisce i test delle sicurezze (fotocellula o costa, ErOx) per 3 volte consecutivamente, viene abili-
nhc n Homme-présent 0 tato il funzionamento ad Uomo Presente attivo per 1 minuto dopo il rilascio dei tasti OPEN UP - CLOSE UP.
hol''E MortE P 2 Lentrée 64 est configurée comme OPEN UP.
L'entrée 65 est configurée comme CLOSE UP.
ATTENTION : avec Homme présent Urgence les dispositifs de sécurité ne sont pas actifs.
Fonctionnement a impulsions a l'ouverture
Fonctionnement a homme mort en fermeture.
Lentrée 64 est configurée comme OPEN IMPULSIF.
3 L'entrée 65 est configurée comme CLOSE UP.
ATTENTION : pendant la fermeture les sécurités ne sont pas actives.
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. P , Cochezle .
Logique Définition Défaut réglage Options
accompli
Verrouillage 0 Limpulsion des entrées configurées come Start E, Start |, Ped prend effet pendant l'ouverture.
bl MPoliu impulsions a 0 . ) . .
. * l'ouverture 1 Limpulsion des entrées configurées come Start E, Start |, Ped ne prend pas effet pendant I'ouverture.
Verrouillage 0 L'impulsion des entrées configurées come Start E, Start |, Ped prend effet pendant I'ouverture TCA.
bl MPEcR impulsions en 0 . . . .
impulsion des entrées configurées come Start E, Start |, Ped ne prend pas effet pendant la pause TCA.
TCA 1 L | d t fi Start E, Start |, Ped d ffet pendant | TCA
Verrouillage 0 Limpulsion des entrées configurées come Start E, Start |, Ped prend effet pendant la fermeture.
b IFE impulsions ala 0 R ) i i
- fermeture 1 Limpulsion des entrées configurées come Start E, Start |, Ped ne prend pas effet pendant la fermeture.
Inversion 0 Fonctionnement standard
! direction de 0
inu3En3obiu l'ouverture 1 Le sens de l'ouverture est inverti par rapport au fonctionnement standard
Configuration 0 Entrée configurée comme Phot, photocellule.
CAFE ! de l'entrée de 0 1 Entrée configurée comme Phot test, photocellule vérifiée.
sécurité SAFE 1. 2 Entrée configurée comme Phot op. photocellule active uniquement a I'ouverture.
9 p-p q
72 3 Entrée configurée comme Phot op test. photocellule vérifiée active uniquement a l'ouverture.
4 Entrée configurée comme Phot cl. photocellule active uniquement a la fermeture.
5 Entrée configurée comme Phot cl test. photocellule vérifiée active uniquement a la fermeture.
6 Entrée configurée comme Bar, linteau sensible
7 Entrée configurée comme Bar, linteau sensible vérifiée
8 Entrée configurée comme Bar 8k2
Entrée configurée comme Bar OP, linteau sensible avecinversion active uniquemental'ouverture. Alafermeture
i 9 { gure
Configuration on obtient I'arrét du mouvement.
SAFE 2 de 'entrée de 6 10 Entrée configurée comme Bar OP TEST, linteau sensible vérifié avec inversion active uniquement a l'ouverture.
sécurité SAFE 2. A la fermeture on obtient I'arrét du mouvement.
74 1 Entrée configurée comme Bar OP 8K2, linteau sensible avec inversion active uniquement a l'ouverture. A la
fermeture on obtient I'arrét du mouvement.
12 Entrée configurée comme Bar Cl, linteau sensible avec inversion active uniquement a la fermeture. A l'ouver-
ture on obtient I'arrét du mouvement.
13 Entrée configurée comme Bar CI TEST, linteau sensible vérifié avec inversion active uniquement a la fermeture.
A l'ouverture on obtient I'arrét du mouvement.
14 Entrée configurée comme Bar Cl, 8K2 linteau sensible avec inversion active uniquement a la fermeture. A
l'ouverture on obtient I'arrét du mouvement.
0 Entrée configurée comme Phot, photocellule.
1 Entrée configurée comme Phot test, photocellule vérifiée.
2 Entrée configurée comme Phot op. photocellule active uniquement a l'ouverture.
3 Entrée configurée comme Phot op test. photocellule vérifiée active uniquement a l'ouverture.
4 Entrée configurée comme Phot cl. photocellule active uniquement a la fermeture.
5 Entrée configurée comme Phot cl test. photocellule vérifiée active uniquement a la fermeture.
. 6 Entrée configurée comme Bar, linteau sensible
Configuration - - - - —
SRFE 3 de l'entrée de , 7 Entrée configurée comme Bar, linteau sensible vérifiée
sécurité SAFE 3. 8 PAS DISPONIBLE
77 9 Entréegonﬁguréecomme Bar OP, linteau sensible avecinversion active uniquementa l'ouverture. A lafermeture
on obtient I'arrét du mouvement.
10 Entrée configurée comme Bar OP TEST, linteau sensible vérifié avec inversion active uniquement a l'ouverture.
A la fermeture on obtient I'arrét du mouvement.
1 PAS DISPONIBLE
12 Entrée configurée comme Bar Cl, linteau sensible avec inversion active uniquement a la fermeture. A l'ouver-
ture on obtient I'arrét du mouvement.
13 Entrée configurée comme Bar CI TEST, linteau sensible vérifié avec inversion active uniquement a la fermeture.
A l'ouverture o n obtient I'arrét du mouvement.
Configuration 0 Entrée configurée comme Start E
f f de l'entrée de 0
= commande IC 1. 1 Entrée configurée comme Start |
61
Configuration 2 Entrée configurée comme Open.
e 2 de I'entrée de 4
1z delC2 . .
commande . 3 Entrée configurée comme Close.
62
Configuration 4 Entrée configurée comme Ped.
ic 3 de I'entrée de 5
= commande IC 3. 5 Entrée configurée comme Timer.
64
Configuration
I'entré . . . ”
ic 4 de l'entrée de 3 6 Entrée configurée comme Timer Piéton

commande IC 4.
65
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MANUEL D’INSTALLATION
Cochezle
Logique Définition Défaut réglage Options
accompli
0 Sortie configurée comme 2éme Canal radio.
1 Sortie configurée comme SCA, Voyant portail ouvert.
2 Sortie configurée comme commande Lumiére de courtoisie
3 Sortie configurée comme commande Lumiére de zone
Configuration de 4 Sortie configurée comme Lumiéres escaliers.
RUH 3 la sortie AUX 3. 0 5 Sortie configurée comme Alarme.
26-27% 6 Sortie configurée comme Clignotant.
7 Sortie configurée comme Serrure a déclic.
8 Sortie configurée comme Serrure a aimant.
9 Sortie configurée comme Entretien
10 Sortie configurée comme Clignotant et Entretien.
* Si vous utilisez AUX3 comme deuxiéme canal radio la sortie doit étre configurée comme deuxiéme canal radio mais I'émetteur doit étre mémorisé dans le récepteur a enclenchement.

Si vous utilisez AUX3 avec n'importe quelle fonction autre que deuxiéme canal aucun émetteur ne doit étre mémorisé comme deuxiéme canal radio dans le récepteur a enclenchement.

A - Le mot de passe n'est pas demandé pour accéder au menu de programmation

E - Il est impossible de modifier les paramétres de la carte a travers le réseau U-Link
1 Non utilisé
n iERY dE Configuration 2 Non utilisé
du niveau de 0 —
Pra‘:Ect fan protection 3 Non utilisé
A - Le mot de passe est demandé pour accéder au menu de programmation.
4 Le mot de passe par défaut est 1234,
E - Il devient impossible de modifier les paramétres de la carte a travers le réseau U-Link
Mode série 0 SLAVE standard: la carte recoit et communique commandes/diagnostics/etc..
1 MASTER standard: la carte envoie les commandes d'activation (START, OPEN, CLOSE, PED, STOP) a d'autres cartes.
(Indique comment R . . , . .
P ‘ ESCLAVE vantaux coulissants opposés dans un réseau local : la carte est I'esclave dans un réseau a vantaux
ModE SEr IE configurer la 0 2 ) A )
opposés sans module intelligent. Fig. R
carte dans une
connexion de 3 MAITRE vantaux coulissants opposés dans un réseau local : la carte est la maitre dans un réseau a vantaux
réseau BFT.) opposés sans module intelligent. Fig. R
Identifie I'adresse de 0 a 119 d’une carte dans une connexion de réseau BFT locale.
RdrES5E Adresse 0 [ 1 | (¢t paragraphe x MODULES EN OPTION U-LINK)
0 Entrée configurée comme commande Start E.
1 Entrée configurée comme commande Start I
2 Entrée configurée comme commande Open.
3 Entrée configurée comme commande Close.
4 Entrée configurée comme commande Ped.
5 Entrée configurée comme commande Timer.
6 Entrée configurée comme commande Timer Piéton.
7 Entrée configurée comme sécurité Phot, photocellule.
8 Entrée configurée comme sécurité Phot op. photocellule active uniquement a l'ouverture.
9 Entrée configurée comme sécurité Phot cl. photocellule active uniquement a la fermeture.
10 Entrée configurée comme sécurité Bar, linteau sensible
C°"ﬁ9lfrati°“ 1 Entrée configurée comme sécurité Bar OP, linteau sensible avec inversion active uniquement a l'ouverture; a la
de I'entrée EXPI1 fermeture on obtient I'arrét du mouvement.
EHP I ¢ ,dans Ia.carte 12 Entrée configurée comme sécurité Bar CL, linteau sensible avec inversion active uniquement a la fermeture; a
d'expansion des I'ouverture on obtient I'arrét du mouvement.
entrées/sorties . . P PP . § -
1-2 13 Entrée cgnﬁgurge comme sécurité Phot test, photocellule V?I’Iﬁ?e_‘ Lentrée 3 (EXP12) de Ig carte d'expansion
des entrées/sorties est commutée automatiquement en entrée vérification dispositifs de sécurité EXPFAULT1..
Entrée configurée comme sécurité Phot op test, photocellule vérifiée active uniquement a l'ouverture. Len-
14 trée 3 (EXPI2) de la carte d’expansion entrées/sorties est commutée automatiquement en entrée vérification
dispositifs de sécurité EXPFAULT1,
Entrée configurée comme sécurité Phot cl test, photocellule vérifiée active uniquement a la fermeture. Len-
15 trée 3 (EXPI2) de la carte d’expansion entrées/sorties est commutée automatiquement en entrée vérification
dispositifs de sécurité EXPFAULT1,
16 Entrée configurée comme sécurité Bar, linteau sensible vérifié Lentrée 3 (EXP12) de la carte d’expansion des
entrées/sorties est commutée automatiquement en entrée vérification dispositifs de sécurité EXPFAULT1..
Entrée configurée comme sécurité Bar OP test, linteau sensible vérifié avec inversion active uniquement a
17 l'ouverture; a la fermeture on obtient I'arrét du mouvement. Lentrée 3 (EXP12) de la carte d'expansion des
entrées/sorties est commutée automatiquement en entrée vérification dispositifs de sécurité EXPFAULT1..
Entrée configurée comme sécurité Bar CL test, linteau sensible avecinversion active uniquement a la fermeture;
18 a l'ouverture on obtient I'arrét du mouvement. Lentrée 3 (EXP12) de la carte d'expansion des entrées/sorties

est commutée automatiquement en entrée vérification dispositifs de sécurité EXPFAULT1..

34 - SP 3500 - SP 3500 SF

D812213 00100_08



D81221300100_08

’
MANUEL D’'INSTALLATION
. P , Cochezle .
Logique Définition Défaut réglage Options
accompli
0 Entrée configurée comme commande Start E.
1 Entrée configurée comme commande Start .
2 Entrée configurée comme commande Open.
3 Entrée configurée comme commande Close.
4 Entrée configurée comme commande Ped.
Conﬁgtfratlon 5 Entrée configurée comme commande Timer.
de I'entrée EXPI2 - - - —
. dans la carte 6 Entrée configurée comme commande Timer Piéton.
. 0 , - P
EHP i d’expansion des 7 Entrée configurée comme sécurité Phot, photocellule.
entreells/;ortles 8 Entrée configurée comme sécurité Phot op. photocellule active uniquement a l'ouverture.
9 Entrée configurée comme sécurité Phot cl. photocellule active uniquement a la fermeture.
10 Entrée configurée comme sécurité Bar, linteau sensible
1 Entrée configurée comme sécurité Bar OP, linteau sensible avec inversion active uniquement a l'ouverture; a la
fermeture on obtient I'arrét du mouvement.
12 Entrée configurée comme sécurité Bar CL, linteau sensible avec inversion active uniquement a la fermeture; a
l'ouverture on obtient I'arrét du mouvement.
Configuration de 1 Sortie configurée comme SCA, Voyant portail ouvert.
I'entrée EXPO2 2 Sortie configurée comme commande Lumiére de courtoisie
EHPo | dans la carte 1 3 Sortie configurée comme commande Lumiére de zone
o d’expansion des 9
entrées/sorties 4 Sortie configurée comme Lumiéres escaliers.
4-5 5 Sortie configurée comme Alarme.
6 Sortie configurée comme Clignotant.
Configuration de N . . A
p 7 Sortie configurée comme Serrure a déclic.
I'entrée EXPO2 9
EHPo2 dans la carte " 8 Sortie configurée comme Serrure a aimant.
= d’expansion des 9 Sortie configurée comme Entretien
entrées/sorties N . . X
6-7 10 Sortie configurée comme Clignotant et Entretien.
1 Sortie configurée comme Gestion sémaphore avec carte TLB.
"
FEU dE o 0 Pré-clignotement exclu.
S {LAAL {SAE lon | Pré-clignotement 0
PrE- sémaphore
cL {GnakENEnRE 1 Lumiéres rouges clignotantes, pendant 3 secondes au début de la manoeuvre.
Eu ) 0 Lumiéres rouges éteintes avec le portail fermé.
=5 Sémaphore rouge
S 0LnAL (SRE lon fixe 0 " o ) }
rolDE F IHE 1 Lumiéres rouges éclairées avec le portail fermé.
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MENUZUGRIFF Fig. 1

+/-

+/-

+/-

*** Passwordeingabe
Anforderung mit
Schutzniveaulogik eingestellt auf 1, 2, 3 oder 4

Legende:
Aufwarts
Abwaérts
Bestatigung/
Aufleuchten Display
Zurlick zum Hauptment
) (0 - - (7] (o - W 5
— Siehe MENU LOGIKEN
%
o @ - (271 (= - ()
- )
= [ - I - 715 - 1
SkrE externe Aktivierung Eingang Start START E
Skrt interne Aktivierung Eingang Start START |
oPEn Aktivierung Eingang OPEN
cLS Aktivierung Eingang CLOSE
E"EI PEd Aktivierung Eingang FuBgénger PED
ENE Aktivierung Eingang TIMER
SkoP Aktivierung Eingang STOP
I ) Phot Aktivierung Eingang Fotozelle PHOT
eEEAEED —{ o< | — (FF8) -
PhoP Aktivierung Eingang Fotozelle bei Offnung PHOT OP
Phetl Aktivierung Eingang Fotozelle bei SchlieBung PHOT CL
bR Aktivierung Eingang Leiste BAR
Aktivierung Eingang Leiste BAR an Motor Slave
IZEI i (Anschluss einander entgegengesetzte Torfligel)
bAr c Aktivierung Eingang Leiste bei SchlieBung
bAr o Aktivierung Eingang Leiste bei Offnung
< o] Sbe Aktivierung Eingang Endschalter SchlieBung des Motors SWC
OK
Sbo Aktivierung Eingang Endschalter Offnung des Motors SWO
rLS Aktivierung mechanische Entsperrung Die Position der Entsperrung tberpriifen
ErO i Test Fotozellen fehlgeschlagen E:geirk%r:fungAnschluss Fotozellenund/oderEinstellungen
Er02 Test Leiste fehlgeschlagen tJ()bgrpr[]fung Anschluss Leisten und/oder Einstellungen
> Uberpriifung Anschluss Fotozellen und/oder
Erd3 Test Fotozellen Offnung fehlgeschlagen Einstellung Parameter/Logiken
: Uberpriifung Anschluss Fotozellen und/oder
ErDM4 Test Fotozellen SchlieBung fehlgeschlagen Einstellung Parameter/Logiken
) Den Anschluss der Leisten und/oder die Einstellung
E‘EI Erdb Test Leiste 8k2 fehlgeschlagen der Parameter/Logiken iberprifen
it (A Den Anschluss der Leisten und/oder die Einstellung
EFD7 Test Leiste Offnung fehlgeschlagen der Parameter/Logiken tiberpriifen
) . Den Anschluss der Leisten und/oder die Einstellung
I_ E-08 Test Leiste SchlieBung fehlgeschlagen der Parameter/Logiken Gberpriifen
Steuerung
* - Die Anschlisse des Motors Uberprifen
Eg Fehler Test Hardware Karte - Hardwareprobleme der Karte (an den Kundendienst wenden)
EryH* Thermoelement Die Abkiihlung der Automatisierung abwarten
E-0-Er ! Versuchen Sie, die Karte auszuschalten und dann wieder
E" Ty- E" 15 Interner Fehler der Systemiiberwachung. einzuschalten. Benachrichtigen Sie den Kundendienst,
~ r falls das Problem fortbesteht.
Durch Driicken von OK werden die erfassten Einstel-
. X .. |lungen bestatigt. Die Karte arbeitet weiter mir den
Fehler in der Konsistenz der Parameter des Steuergerdts|erfassten Einstellungen.
Er2 :
(Logiken und Parameter) L. . . .
A Die Einstellungen der Karte miissen iiberpriift
werden (Parameter und Logiken).
Beim driicken von OK arbeitet die Karte weiter mit
Er73  |Fehlerin den Parametern von D-track den Defaultwerten von D-track.
A Ein Autoset muss vorgenommen werden.
ErFHx Fehler Endschalter Anschliisse der Endschalter Gberpriifen
ErF3 Fehler Einstellung der Eingdnge SAFE Korrekte Einstellung der Eingange SAFE tiberprifen
*H=0,1,.,9,A,B,C,D,EF

(PAGSHERE)- (o] — (020 — [ * |- [ — (0050 — [T~ |- [0 — (508 — [31 ~ |- [0 — 820 — [21 - |- [ — B2
N )
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MONTAGEANLEITUNG

1) ALLGEMEINES

Der Trieb SP3500 besteht aus einem robusten Getriebemotor.

Der Motor SP3500ist ein selbstbremsender Motor mitirreversibler Untersetzung,
der das schnelle Anhalten des Torfliigels gestattet und unkontrollierte Bewegun-
gen durch Tragheit verhindert. Der Motor SP3500 SF ist nicht selbstbremsend.
Der Getriebemotor ist tiber eine Zahnstange mit dem Tor verbunden. Die inte-
grierte Bedientafel umfasst: Relais Betrieb, Drehstrom-Motorschiitz, Steuergerat.
Die Funktionslogik gestattet verschiedene Konfigurierungen zur bestmdoglichen
Anpassung der Automatisierung an die Anforderungen des Benutzers (z. B.: Au-
tomatische SchlieBung, gesteuerte SchlieBung, Fotozellen aktiv bei SchlieBung
usw.). Bitte wenden Sie sich fiir die Anderung der Einstellungen an qualifiziertes
Personal (Monteur).

Der Getriebemotor ist irreversibel, halt den Fliigel bei der SchlieBung blockiert
und macht so den Einsatz eines Elektroschlosses tiberflissig.

Ein manuelles Entsprerrsystem gestattet im Fall von Stromausféllen oder
Funktionsstérungen das Offnen des Fliigels von Hand.

Uberpriifen Sie den Anhalteabstand des Tors in der Funktionsweise Mann anwe-
send: bringen Sie an der Schliekante ein Gummiprofil an, dessen Verformung
groBer als der Anhalteabstand ist und das eine statische Kraft von weniger als
150 N auf einen Prifkérper mit einem Durchmesser von 80 mm austibt, falls der
Anhalteabstand 50 mm lberschreitet.

2) TECHNISCHE DATEN

MOTOR

SIRIO CBB 400: 3P + N 380-400V~50/60Hz

Stromversorgung*
SIRIO CBB 230: 3P 220-230V~50/60Hz

Leistungsaufnahme 0,55 kW

Max. Stromaufnahme 2A (380-400V); 3A (220-230V)

Schutz Motorschutz, verkabelt und der Schalttafel

Isolierungsklasse F

Untersetzungsverhiltnis | 1/50

Ritzelmodul m=6 mmz=19 Zdhne
Max. Gewicht Fliigel 35000 N (= 3500kg)
Geschwindigkeit Torfligel | 10,5 m/Min.
StofBreaktion Anhalten (mit Tastleiste)

Schmierung Untersetzung | Ol

Manuelles Man&ver mechanische Entsperrung mit Schlissel

Steuergerat SIRIO CBB mit Schnittstelle
Umgebungsbedingungen | von -15°C bis +50°C
Schutzgrad IP 54
Abmessungen Abb. J
Gewicht Trieb 54 kg.
Max. Hub 50 m
Ausgangsgeschwindigkeit | 28 U/min.
Einsatz 100 % bis zu 2.200 kg / 60 % lber 2.200 kg
Schalldruck <70dB(A)
Bremse Nur Version SP3500
STEUERGERAT
Stromversorgung 3P + N 380-400V~: 3P 220-230V~ 50/60 Hz
Ls’?;i;\er:ﬂﬂg Netz - Nieder- > 2MOhm 500V===
Deleisghe stahelt | 3750v- v
Stromversorgung Zubehor | 24V~ (0,5 A)
Kontrollleuchte Tor offen | 24V/3 W
Sicherungen Fig. G

(*) Spezialspannungen auf Anfrage.
(¥) Lieferbar Stromversorgung 220-230 V Drehstrom.

3) VORBEREITUNG ROHRE ABB. A

Bereiten Sie die elektrische Anlage vor und nehmen Sie dabei auf die geltenden
Bestimmungen fir elektrische Anlagen CEl 64-8, IEC364, Harmonisierung HD384
sowie die sonstigen nationalen Normen Bezug.

4) VORBEREITUNG BEFESTIGUNG MOTOR ABB. B-K

« Legen Sie einen Graben an, wo die Zementplatte mit den eingegossenen
Verankerungen der Grundplatte fiir die Befestigung der Untersetzung ausgefiihrt
wird und beachten Sie dabei die auf ABB. B angegebenen Abmessungen.

5) MONTAGE MOTOR ABB. C

6) MONTAGE ANTRIEBSZUBEHOR ABB. D-D1

7) ZENTRIERUNG DER ZAHNSTANGE MIT BEZUG AUF DAS RITZEL ABB. L

é GEFAHR - Die SchweiB3arbeiten miissen von qualifiziertem Personal
ausgefiihrt werden, das mitden von den geltenden Sicherheitsbestim-
mungen vorgeschriebenen Personenschutzvorrichtungen ausgestattetiist.

8) BEFESTIGUNG BUGEL ANSCHLAGE ABB. E

9) ANSCHLAGE ABB. M

GEFAHR - Das Tor muss mit Anschligen fiir die Offnung und die

SchlieBung ausgestattet werden, um das Austreten des Tors aus der
oberen Fiihrung zu verhindern. Sie miissen einige Zentimeter hinter den
Endschaltern im Boden verankert werden.

10) MANUELLE ENTSPERRUNG (Siehe BEDIENUNGSHANDBUCH -ABB. 2-).
Achtung: Driicken Sie nicht SCHNELL gegen das Tor, sondern FUHREN Sie
es auf seinem gesamten Weg..

11) MOTORSCHUTZ ABB. N
Stellen Sie sicher, dass die Nominalleistungsaufnahme des Motors (380-400V/2A)
(220-230V/3A).

12) KONTROLLE RICHTUNG ABB. N1

Entsperren Sie den Motor und bringen Sie den Fligel in die mittlere Position.
Blockieren Sie den Motor wieder, dann die Stromversorgung unterbrechen und
wieder anschlieBen. Geben Sie einen Startbefehl. Vertauschen Sie die Phasen,
falls sich der Fliigel nicht 6ffnet. ACHTUNG: Stellen Sie den ordnungsgemaRen
Betrieb der Endschalter SWO-SWC sicher.

13) ANSCHLUSS KLEMMLEISTE ABB. F-G

Nach der Verlegung der Kabel in den Kabelkanalen und der Befestigung der
verschiedenen Komponenten der Automatisierung an den vorgesehenen
Punkten wird der Anschluss gemaf3 den Angaben auf den Schaltpldnen in den
entsprechenden Anweisungshandbiichern vorgenommen.

SchlieBen Sie die Phase, den Nullleiterund die Erdung an (obligatorisch). Abb.P-P1-Q

HINWEISE - Bitte beachten Sie beidenVerkabelungs- und Installationsarbeiten die
geltenden Bestimmungen sowie die Regeln der guten Technik. Die Leiter, die mit
unterschiedlichen Spannungen gespeist werden, missen physisch voneinander
getrenntoder mitzusatzlichenIsolierungenvonzumindest 1 mmisolieertwerden.
Die Leiter missen in der Ndhe der Klemmen an einer zusatzlichen Befestigung
verankertwerden,zum Beispiel mit Kabelbindern. Alle Verbindungskabel miissen
vom Poller fern gehalten werden.

6/42/EG) sieht den Schutz des Benut-

Achtung: Die Maschinenrichtlinie (20
ise vorhersehbaren Fehlanwendungen

zersauchim Fall von verniinftigerwe|
vor.

Auf der Grundlage der Risikobeur;
brachtist, diean der Hauptabsch
mit dem Ausgang PHOT anstat
die Abblendschalter 1 und 2 3
bei Fehlanwendungen die
Toroffnung vermieden werg

erden. Auf diese Weise kann
ichtschranke zu Beginn der

stellen, dass sichim Umk
Tordffnungssperrekei
Risiko durch eine an

Nebenkant angebrachte
htschranke vorbeugen, falls

| - und auss: lich falls die Entfernung zu unver-
ragt - die Lichtschranke mit dem

UberpriifenSiéde z
(Fotozellen, Tastleisten usw. ) sowie dle rlchtlge Elnstellung der Quetsch-
schutzvorrichtung; liberpriifen Sie dazu, ob der Wert der Aufprallkraft, der
von der Norm EN 12445 vorgeschrieben wird, unterhalb der Angaben in der
Norm EN 12453 liegt.

vorrichtungen
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MONTAGEANLEITUNG
Klemme Definition Beschreibung
L1 PHASE -R
L2 PHASE - S
Drehstromspeisung 380-400 V, 50-60 Hz. Abb. F
L3 PHASE-T
N NULLLEITER
L1 PHASE -R
L2 PHASE - S Drehstromspeisung 220-230V, 50-60 Hz. Abb. F
L3 PHASE -T
20
LAMP 230v Ausgang Blinkleuchte 230 V max. 40 W.
21
26 AUX 3 - FREIER KONTAKT (N.O.) | Einschaltglied (24 V~/ max. 3 W)
27 (Max 24V 3W) Nur benutzbar mit Funkempfanger in der entsprechenden Steckverbindung.
a1 + REF SWE Gemein Endschalter
Den Anschluss des gemeinsamen Endschalters durch den Kontakt N.C. (95-96) des Thermorelais KO fiihren.
42 SWC Endschalter SchlieBung SWC (N.C.).
43 SWO Endschalter SchlieBung SWO (N.C.).
50 24V-
Ausgang Stromversorgung Zubehor.
51 24V+
50 24 Vsafe+ Ausgang Stromversorgung fir Uberpriifte Sicherheitsvorrichtungen (Sender Fotozellen und Sender Tastleiste).
Ausgang nur aktiv wahrend des Manéverzyklusses.
60 Gemein Gemeine Eingdnge IC T und IC2
Konfigurierbarer Steuereingang 1 (N.O.) - Default START E.
61 IC1 START E / START | / OPEN / CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED
o Bitte nehmen Sie auf die Tabelle “Konfigurierung der Steuereingdnge” Bezug.
t Konfigurierbarer Steuereingang 2 (N.O.) - Default PED.
E 62 IC2 START E / START | / OPEN / CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED
9 Bitte nehmen Sie auf die Tabelle "Konfigurierung der Steuereingdnge” Bezug.
] —
= 63 Gemein Gemeine Eingdnge IC3 und IC 4
% Konfigurierbarer Steuereingang 3 (N.O.) - Default OPEN.
& 64 IC3 START E / START | / OPEN / CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED
Bitte nehmen Sie auf die Tabelle “Konfigurierung der Steuereingédnge” Bezug.
Konfigurierbarer Steuereingang 4 (N.O.) - Default CLOSE.
65 IC4 START E / START | / OPEN / CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED
Bitte nehmen Sie auf die Tabelle “Konfigurierung der Steuereingdnge” Bezug.
70 Gemein Gemeine Eingdnge STOP, SAFE 1 und SAFE 2
71 STOP Der Befehl unterbricht das Manéver. (N.C.)
Falls nicht verwendet, liberbriickt lassen.
Konfigurierbarer Sicherheitseingang 1 (N.C.) - Default PHOT.
72 SAFE 1 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CLTEST / BAR/ BARTEST / BAR 8K2 / BAR OP /
BAR OP TEST / BAR 8K2 OP / BAR CL / BAR CLTEST / BAR 8K2 CL.
Bitte nehmen Sie auf die Tabelle “Konfigurierung der Sicherheitseingange” Bezug.
73 FAULT 1 Eingang Uberpriifung an SAFE 1 angeschlossenen Sicherheitsvorrichtungen.
Konfigurierbarer Sicherheitseingang 2 (N.C.) - Default BAR.
74 SAFE 2 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CLTEST / BAR / BARTEST / BAR 8K2/ BAR OP /
BAR OP TEST / BAR 8K2 OP / BAR CL / BAR CLTEST / BAR 8K2 CL
Bitte nehmen Sie auf die Tabelle “Konfigurierung der Sicherheitseingange” Bezug.
75 FAULT 2 Eingang Uberpriifung an SAFE 2 angeschlossenen Sicherheitsvorrichtungen.
76 Gemein Gemeine Eingdnge SAFE 3
Konfigurierbarer Sicherheitseingang 3 (N.C.) - Default PHOT OP.
77 SAFE 3 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CLTEST / BAR/ BARTEST / BAR OP / BAR OP
TEST/BARCL /BAR CLTEST.
Bitte nehmen Sie auf die Tabelle “Konfigurierung der Sicherheitseingénge” Bezug.
78 FAULT 3 Eingang Uberpriifung an SAFE 3 angeschlossenen Sicherheitsvorrichtungen.
= Y ANTENNE Eingang Antenne.
S Verwenden Sie eine auf 433 MHz abgestimmte Antenne. Verwenden Sie die Verbindung Antenne-Empfanger ein
= # SHIELD Koaxialkabel RG58. Das Vorhandensein von metallischen Massen in der Ndhe der Antenne kann den Funkempfang
< storen. Montieren Sie die Antenne bei ungenligender Reichweite des Senders an einer geeigneteren Stelle.
ABCF?S-EI—FGH Interne Verkabelung Siehe Verkabelung Fig. P-Q
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Konfigurierung der AUX-Ausgéange

Logik Aux= 1 - Ausgang KONTROLLLEUCHTE TOR OFFEN SCA.
Der Kontakt bleibt wihrend der Offnung und bei offenem Fliigel geschlossen, intermittierend wahrend der SchlieBung und offen bei geschlossenem Fliigel.

Logik Aux= 2 - Ausgang Befehl NOTBELEUCHTUNG.
Der Kontakt bleibt nach dem letzten Manover fiir 90 Sekunden geschlossen.

Logik Aux= 3 - Ausgang Befehl ZONENBELEUCHTUNG.
Der Kontakt bleibt fiir die gesamte Dauer des Mandovers aktiv.

Logik Aux= 4 - Ausgang TREPPENBELEUCHTUNG.
Der Kontakt bleibt bei Beginn des Mandvers fiir 1 Sekunde geschlossen.

Logik Aux= 5 - Ausgang ALARM TOR OFFEN.
Der Kontakt bleibt geschlossen, falls der Torfliigel furr eine Zeit offen bleibt, die das Doppelte der in TCA eingestellten Zeit betrédgt.

Logik Aux= 6 - Ausgang BLINKLEUCHTE.
Der Kontakt wéhrend der Bewegung der Torfliigel geschlossen.

Logik Aux= 7 - Ausgang fiir EINRASTENDES ELEKTROSCHLOSS.
Der Kontakt bleibt bei jeder Offnung 2 Sekunden geschlossen.

Logik Aux= 8 - Ausgang fiir MAGNET-ELEKTROSCHLOSS.
Der Kontakt bleibt bei geschlossenem Tor geschlossen.

Logik Aux=9 - Ausgang WARTUNG.
Der Kontakt bleibt beim Erreichen des im Parameter Wartung eingestellten Werts geschlossen, um die Wartungsanforderung anzuzeigen.

Logik Aux= 10 — Ausgang BLINKLEUCHTE WARTUNG.
Der Kontakt wéhrend der Bewegung der Torflligel geschlossen. Wenn der im Parameter Wartung eingestellte Wert bei Ende des Mandvers bei geschlossenem Tor erreicht wird,
schlieBt sich der Kontakt 4 Mal fiir 10 Sekunden und 6ffnet sich dann fiir 5 Sekunden, um die Wartungsanforderung anzuzeigen.

Konfigurierung der Steuereinginge

Logik IC= 0 - Als Start E konfigurierter Eingang. Funktionsweise gemaB Logik Maw. Schr kb Schr itk

Logik IC= 1 - Als Start | konfigurierter Eingang. Funktionsweise gemaR Logik Maw. Schr {EE Schr kL

Logik IC= 2 - Als Open konfigurierter Eingang.
Der Befehl fiihrt eine Offnung aus. Wenn der Eingang geschlossen bleibt, bleiben die Fliigel bis zur Offnung des Kontakts offen. Bei offenem Kontakt schlieBt die Automatisierung
nach der Zeit TCA, falls aktiv.

Logik IC= 3 - Als Close konfigurierter Eingang.
Der Befehl fiihrt die SchlieBung aus.

Logik IC= 4 - Als Ped konfigurierter Eingang.
Der Befehl fiihrt eine partielle FuBgangerdffnung aus. Funktionsweise gemaB Logik Mau. Schr itk Schr bk

Logik IC=5 - Als Timer konfigurierter Eingang.
Funktionsweise wie bei Open, aber die SchlieBung ist auch nach einem Stromausfall garantiert.

Logik IC= 6 - Als Timer Ped konfigurierter Eingang.

Der Befehl fihrt eine partielle FuBgéangeréffnung aus. Wenn der Eingang geschlossen bleibt, bleibt der Fliigel bis zur Offnung des Kontakts offen. Wenn der Eingang geschlossen
bleibt und ein Befehl Start E, Start | oder Open aktiviert wird, wird ein vollstandiges Manover ausgefiihrt, um dann die FuBgéngersffnung wiederherzustellen. Die SchlieBung wird
auch nach einem Stromausfall garantiert.

Konfigurierung der Sicherheitseingdange

Logik SAFE= 0 - Als Phot konfigurierter Eingang, Fotozelle. (Fig. O, Pos. 1).
Gestattet das AnschlieBen von Vorrichtungen ohne zusatzlichen Kontakt fiir die Uberpriifung. Bei Abdunklung sind die Fotozellen sowohl beim Offnen, als auch beim SchlieBen aktiv.
Eine Abdunklung der Fotozelle beim SchlieBen schaltet die Bewegungsrichtung erst nach der Freigabe der Fotozelle um. Falls nicht verwendet, tiberbrickt lassen.

Logik SAFE= 1 - Als Phot test konfigurierter Eingang, tiberpriifte Fotozelle. (Fig. O, Pos. 2). .
Aktiviert die Uberprifung der Fotozellen bei Beginn des Mandvers. Bei Abdunklung sind die Fotozellen sowohl beim Offnen, als auch beim Schlieen aktiv. Eine Abdunkelung der
Fotozelle beim Schlieen schaltet die Bewegungsrichtung erst nach der Freigabe der Fotozelle um.

Logik SAFE= 2 - Als Phot op konfigurierter Eingang, Fotozelle aktiv nur bei Offnung. (Fig. O, Pos. 1)
Gestattet das AnschlieBen von Vorrichtungen ohne zusitzlichen Kontakt fiir die Uberpriifung. Deaktiviert beim SchlieBen das Funktionieren der Fotozelle bei Abdunkelung. Blockiert
in der Phase der Offnung die Bewegung fiir die Dauer der Abdunkelung der Fotozelle. Falls nicht verwendet, iiberbriickt lassen.

Logik SAFE= 3 - Als Phot op test konfigurierter Eingang, liberpriifte Fotozelle aktiv nur bei Offnung (Fig. O, Pos. 2).
Aktiviert die Uberpriifung der Fotozellen bei Beginn des Manévers. Deaktiviert beim SchlieBen das Funktionieren der Fotozelle bei Abdunkelung. Blockiert in der Phase der Offnung
die Bewegung fiir die Dauer der Abdunkelung der Fotozelle.

Logik SAFE= 4 - Als Phot cl konfigurierter Eingang, Fotozelle aktiv nur bei SchlieBung. (Fig. O, Pos. 1)
Gestattet das AnschlieBen von Vorrichtungen ohne zusitzlichen Kontakt fiir die Uberpriifung. Deaktiviert beim Offnen das Funktionieren der Fotozelle bei Abdunkelung. Beim
SchlieBen schaltet sie direkt um. Falls nicht verwendet, tberbriickt lassen.

Logik SAFE= 5 - Als Phot cl test konfigurierter Eingang, tiberpriifte Fotozelle aktiv nur bei SchlieBung (Fig.O, Pos. 2).
Aktiviert die Uberpriifung der Fotozellen bei Beginn des Manévers. Deaktiviert beim Offnen das Funktionieren der Fotozelle bei Abdunkelung. Beim SchlieBen schaltet sie direkt um.

Logik SAFE= 6 - Als Bar konfigurierter Eingang, Tastleiste. (Fig. O, Pos. 3)
Gestattet das AnschlieBen von Vorrichtungen ohne zusétzlichen Kontakt fiir die Uberpriifung. Der befehl kehrt die Bewegung fiir 2 Sek. um. Falls nicht benutzt den Jumper eingesetzt lassen

Logik SAFE= 7 - Als Bar konfigurierter Eingang, Uberpriifte Tastleiste (Fig. O, Pos. 4).
Aktiviert die Uberpriifung der Tastleisten bei Beginn des Manévers. Der Befehl kehrt die Bewegung fiir zwei Sekunden um.

Logik SAFE= 8 - Als Bar 8k2 konfigurierter Eingang (Fig. O, Pos. 5). Eingang fiir Widerstandskante 8K2.
Der Befehl kehrt die Bewegung fur zwei Sekunden um.

Logik SAFE=9 Eingang konfiguriertals Bar op, Tastleiste mit Inversion nur aktiv bei Offnung, bewirkt bei Aktivierung wéhrend der SchlieBung das Anhalten der Automatisierung (STOP) (Fig.O, Rif. 3).
Gestattet das Anschlieen von Vorrichtungen ohne zusatzlichen Kontakt fiir die Uberprifung. Der Eingriff in der Phase der Offnung kehrt die Bewegung fiir 2 Sek. Um, der Eingriff in der Phase
SchlieBung bewirkt das Anhalten. Falls nicht verwendet, Uberbriickt lassen.

Logik SAFEO10 Eingang konfiguriert als Bar op test, (iberpriifte Tastleiste mit Inversion nur aktiv bei Offnung, bewirkt bei Aktivierung wahrend der SchlieBung das Anhalten der Automatisierung
(STOP) (Fig.O, Rif. 4).
Aktiviert die Uberpriifung der Tastleisten bei Beginn des Manévers. Der Eingriff in der Phase der Offnung kehrt die Bewegung fiir 2 Sek. um, der Eingriff in der Phase SchlieBung bewirkt das Anhalten.

Logik SAFEO1 1 Eingang konfiguriert als Bar 8k2 op, Leiste 8k2 mit Inversion nur aktiv bei Offnung, bewirkt bei Aktivierung wihrend der SchlieBung das Anhalten der Automatisierung
(STOP) (Fig.O, Rif. 5).
Der Eingriff in der Phase der Offnung kehrt die Bewegung fiir 2 Sek. um, der Eingriff in der Phase SchlieBung bewirkt das Anhalten.

Logik SAFE=12 Eingang konfiguriertals Bar cl, Tastleiste mit Inversion nur aktiv bei SchlieBung, bewirkt bei Aktivierung wéhrend der Offnung das Anhalten der Automatisierung (STOP) (Fig.O, Rif. 3).
Gestattet das AnschlieBen von Vorrichtungen ohne zusitzlichen Kontakt fiir die Uberpriifung. Der Eingriff in der Phase der SchlieBung kehrt die Bewegung fiir 2 Sek. Um, der Eingriff in
der Phase Offnung bewirkt das Anhalten. Falls nicht verwendet, iberbriickt lassen.

Logik SAFE=13 Eingang konfiguriert als Bar cl test, liberpriifte Tastleiste mit Inversion nur aktiv bei SchlieBung, bewirkt bei Aktivierung wihrend der Offnung das Anhalten der Automa-
tisierung (STOP) (Fig.O, Rif. 4).
Aktiviert die Uberpriifung derTastleisten bei Beginn des Manévers. Der Eingriffin der Phase der SchlieBung kehrt die Bewegung fiir 2 Sek. Um, der Eingriffin der Phase Offnung bewirkt das Anhalten.

Logik SAFE=14Eingangkonfiguriertals Bar 8k2 cl, Leiste 8k2 mit Inversion nur aktiv bei SchlieBung, bewirkt bei Aktivierung wahrend der Offnung das Anhalten der Automatisierung (STOP) (Fig.O, Rif. 5).
Der Eingriff in der Phase der SchlieBung kehrt die Bewegung fiir 2 Sek. Um, der Eingriff in der Phase Offnung bewirkt das Anhalten.
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14) SICHERHEITSVORRICHTUNGEN

Anmerkung:Nurempfangende Sicherheitsvorrichtungen mitfreiem Austauschkontakt
verwenden. .

14.1) UBERPRUFTE GERATE Fig. (] N N

14.2) ANSCHLUSS VON EINEM PAAR NICHT UBERPRUFTEN FOTOZELLEN Fig. H

15) ZUGANG ZU DEN MENUS: FIG. 1

15.1) MENU PARAMETER (FAr A7) (TABELLE “A” PARAMETER)

15.2) MENUY LOGIKEN (Lol ic) (TABELLE “B” LOGIKEN)

15.3) MENU DEFAULT (dEFALLE)

Stellt die Steuereinheit auf die voreingestellten Defaultwerte zuriick.

15.4) MENU SPRACHE (5PrRchE)

Gestattet die Einstellung der Diﬂolaysprache der Programmiereinheit.

15.5) MENU STATISTIKEN (5tAE)

Gestattet das Anzeigen der Version der Karte, der Gesamtzahl der Manover (in Hunderten),

der Anzahl der abgespeicherten Funksteuerungen und der letzten 30 Fehler (die ersten

beiden Ziffern gegen die Position und die letzten beiden den Fehlercode an). Der Fehler

01 ist derhﬂngste‘

15.6) MENU PASSWORD (PRS5Lor d) _ .

ﬁesta&tle.t I((iie Eingabe eines Passwords fiir die Programmierung der Karte iiber das
etz U-link”,

MIT DER LOGIK “SCHUTZNIVEAU" eingestellt auf 1, 2, 3 oder 4 wird der Zugant[; zum Meni

Programmierun%angefordert. Nach 10 fehlgeschlagenen Zugangsversuchen infolge muss vor

einem erneuten Versuch drei Minuten gewartet werden. Wahrend dieses Zeitraums wird bei jedem

Zugangsversuch “BLOC" angezeigt. Das Default-Password ist 1234

16) WECHSEL DER OFFNUNGSRICHTUNG (FIG. N1)

Falls die Logik "inv.dir.aE" auf 1 eingestellt ist, wird die Offnungsrichtung gegentiber dem
Standardbetrieb umgekehrt und die Endschalter werden in entgegengesetzter Weise in-
terpretiert.

17) ANSCHLUSS AN ERWEITERUNGSKARTEN UND HANDPROGRAMMIEREINHEIT
VERSION >V1.40 (Fig. B

Bitte nehmen Sie auf das entsprechende Handbuch Bezug.

18) FUNKEMPFANGER (Fig. ISJ

TABELLE “A” - MENU PARAMETER - (PRrAl")

Die Karte ist vorbereitet fiir den Anschluss fiir abziehbaren Funkempfénger.
Der Kanal 1 des Empfangers steuert den Eingang IC1.
Der Kanal 2 des Empfangers ist an die Klemmen26-27 angeschlossen.

19) ZUSATZMODULE U-LINK

Bitte nehmen Sie auf die Anweisungen zu den Modulen U-link Bezug.

Die Benutzung einiger Module fihrtzu einer Verringerung der Funkreichweite. Passen Sie die
Anlage durch verwendung einer geeigneten Antenne mit 433 MHz an.

20) EINANDER ENTGEGENGESETZTE SCHIEBETORE (FIG, R)

Bitte nehmen Sie auf die Anweisung zu den Modulen U-Link Bezug.

ACHTUNG: Bei der Konfigurierung der einander entgegengesetzten Tore muss der SAFE 2
des MASTERs als Leiste eingestellt werden.

Fuigen Sie nach Belieben eine der folgenden Formeln hinzu, diejenige, die klarer erscheint:
Die Konfigurierung der Sicherheitslogik SAFE 2, eingestellt im Steuergerat Master, ist auch
fur das Steuergerat Slave giiltig.

21) WIDERHERSTELLUNG DER WERKSEINSTELLUNG (Fig.S)

ACHTUNG: Das Steuergerat wird auf die Werkseinstellung zuriickgestellt und alle

aléglespeiche.rten Fernbedienungen werden gel6scht. . A

ACHTUNG! Ein falsche Einstellung kann zurVerletzung von Personen oder Tieren sowie

zu Sachschaden fiihren.

- Unterbrechen Sie die Stromversorgung der Karte (Fig. S - Pos. 1)

- Offnen Sie den Eingang Stop und drticken Sie gleichzeitig die Tasten - und OK (Fig. S - Pos. 2)

- Stellen Sie die Stromversorgung der Karte wieder her (Fig. S - Pos. 3)

- Das Dis;})(lae/zeigt RSTan;bestatigen Sieinnerhalb von dreisekunden durch Driickender
Taste OK ( ig. - Pos. 4)

- Warten Sie das Ende des Vorgangs ab (Fig.S - Pos. 5)

- Vorgang beendet (Fig. S - Pos. 6)

22) SCHEMA DER VERKABELUNG DES AN BORD VORHANDENEN STEUERGERATS FIG. P-Q

D812213 00100_08

Parameter Min. | Max. | Default | Personlich Definition Beschreibung
ERrbE i ALF 10 300 300 Arbeitszeit[?]ei Offnung 'I\)Aiaex/'\/r\brgietistzsezi?(iggvs;s,vll‘aiorggg/atljseéi!‘%?tr%gsb \?iol(ljsftf'an#(?ig'en Mandvers einstellen.
ERrbE & 2l 10 300 300 ézaﬁgfsizuer:tgtig]l E)Ai?exl'-\lr\l;gﬁistzsgﬁiggvs;s,\?grsgresr/a?secriineﬂgte?tr?:lgsb \?:)ﬁggiledﬂiggg ‘Manbvers einstellen.
EcR 0 180 40 Zesitcﬁﬁé%ﬁ‘r?gs[g]he Wartezeit vor der automatischen SchlieBung.
2rRUMANP 1 180 40 A'ﬁggrgg’g?czﬁi[ts] Raumungszeit des Bereiches mit dem von der Ampel geregelten Verkehr.
LE & FFAUAG 3 300 5 Teiléffn[lg/(rﬁgs—zeit 'gjefiflggggrslgizz.eit nach Aktivierung des FuBgangerbefehls PED. Muss kiirzer als die Arbeitszeit
UArktng | o | 20 | o AR carianever i B ARG i or s Rar e S0 Bimesche nd WErong Komhoonen
[in Hunderten]

(*) In der Europédischen Union EN12453 zur Begrenzung der Kraft und EN12445 fiir das Messverfahren anwenden.

TABELLE “B” - MENU LOGIKEN - (Lol ic)

Die
Logik Definition Default “"Ee"o"""e"e Optionen
nstellun
akieren,
Zeit automatische 0 Logik nicht aktiv
kch SchlieBun 0 ivi i i i
g 1 Aktiviert die automatische SchlieBung
SchnELL- . 0 Logik nicht aktiv
hnelle Schl
Schi {ES Schnelle Schliefung 0 1 SchlieBt drei Sekunden nach der Freigabe der Fotozellen, ohne das Ende der eingestellten TCA abzuwarten.
0 Die q‘ls Start E, §ta_rt | unq Ped konﬁgurie(ten Bewegung Schritt Schritt
EingangefunktionierenmitderLogik4 Schritte. 2-SCHRITT 3-SCHRITT 4-SCHRITT
bEL B Schritt E_ie als Starth, S}(a(tl und Ped k_onggur:_erte'rlz OFFNUNG OFFNUNG OFFNUNG
ewegung Schri ingange funktionieren mit der Logi
Schr 5':': Schritt 0 1 g rf_chﬁngtte, Eer I|<mhpuc|1's Evéhrend er | | BESCHUESSUNG STOPP
chlieBungsphase kehrt die Bewegung um.
Schr itk 9P 9ung OFFEN SCHLIESSUNG | SCHLIESSUNG
. . SCHLESSUNG
Die als Start E, Start | und Ped konfigurierten A
5 Eingdnge funktionieren mit dergLogik 2 | | BE'OFFNUNG NACH STOPP [ STOPP+TCA
Schritte.Beijedem Impulswird dieBewegung - - -
umgekehrt. NACH STOP OFFNUNG OFFNUNG OFFNUNG
vorBLAAD Voralarm 0 0 D!e BI!nkIeuchte geht glelchz-emg mit dem Starten des Motors / der Motoren an.
1 Die Blinkleuchte geht ca. drei Sekunden vor dem Starten des Motors / der Motoren an.
0 Funktionsweise im Impulsen.
Funktionsweise Mann anwesend.
Der Eingang 64 wird als OPEN UP konfiguriert.
Der Eingang 65 wird als CLOSE UP konfiguriert.
1 Das Mandver wird fortgesetzt, solange die Tasten OPEN UP oder CLOSE UP gedriickt gehalten werden-
ACHTUNG: Die Sicherheitsvorrichtungen sind nicht aktiv.
Funktionsweise Mann anwesend Emergency. Normalerweise Funktionsweise mit Impulsen.
Falls die Karte die Sicherheitstests (Fotozelle oder Leiste, Er0x) drei Mal nacheinander nicht besteht, wird die
" Funktionsweise mit Mann anwesend nach dem Loslassen der Tasten OPEN UP — CLOSE UP fiir eine Minute aktiviert.
tokMRnn Mann anwesend 0 Der Eingang 64 wird als OPEN UP konfiguriert.
2 Der Eingang 65 wird als CLOSE UP konfiguriert.
ACHTUNG: Mit Mann anwesend Emergency sind die Sicherheitsvorrichtungen nicht aktiv.
Funktionsweise mit Impulsen bei Offnungf.
Funktionsweise Mann vorhanden bei SchlieBung.
Der Eingang 64 wird als OPEN IMPULSIV konfiguriert.
3 Der Eingang 65 wird als CLOSE UP konfiguriert.
ACHTUNG: wdhrend der SchlieBung sind die Sicherheitsvorrichtungen aktiv.
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Die
Logik Definition Default | | VOEISnOMmEne Optionen
nstellu
arderen
MPULShL Blockiert 0 Der Impuls der als Start E, Start | und Ped konfigurierten Eingdnge hat Auswirkung wéhrend der Offnung.
. .. . 0
ALF Offnungsimpulse 1 Der Impuls der als Start E, Start | und Ped konfigurierten Eingange hat keine Auswirkung wahrend der Offnung.
P SR Blockiert o 0 Der Impuls der als Start E, Start | und Ped konfigurierten Eingange hat Auswirkung wahrend der Pause TCA.
EchA TCA-Impulse Der Impuls der als Start E, Start | und Ped konfigurierten Eingénge hat keine Auswirkung wihrend der Pause TCA.
P ShL Blockieren Impulse 0 0 Der Impuls der Eingange, die als Start E, Start | und Ped konfiguriert sind, hat beim SchlieBen Auswirkung.
cu SchlieBen 1 Der Impuls der Eingénge, die als Start E, Start | und Ped konfiguriert sind, hat beim Schlieen keine Auswirkung.
{ru r lchE | Richtungsumkehrung 0 0 Funktionsweise Standard
r & -
oF Fabink Offnung 1 Die Offnungsrichtung wird gegeniiber der Standardfunktionsweise umgekehrt
Konfigurierung des 0 Als Phot konfigurierter Eingang, Fotozelle.
CAFE ! Sicherheitseingangs 0 1 Als Phot test konfigurierter Eingang, tiberpriifte Fotozelle.
! SAFE 1. 2 Als Phot op konfigurierter Eingang, Fotozelle aktiv nur bei Offnung.
72 3 Als Phot op test konfigurierter Eingang, tiberpriifte Fotozelle aktiv nur bei Offnung.
4 Als Phot cl konfigurierter Eingang, Fotozelle aktiv nur bei SchlieBung.
5 Als Phot cl test konfigurierter Eingang, Uberprifte Fotozelle aktiv nur bei SchlieBung.
6 Als Bar konfigurierter Eingang, Tastleiste.
7 Als Bar konfigurierter Eingang, Uberprifte Tastleiste.
8 Als Bar 8k2 konfigurierter Eingang.
Konfigurierung des 9 Eingang konfiguriert als Bar OP, Tastleiste mit Inversion nur aktiv bei Offnung. Bei SchlieBung wird die
Sicherheitseingangs Bewegling angehalten. _
SAFE ¢ SAFE 2. 6 10 Eingang konfiguriertalsBar OPTEST, liberpriifte Tastleiste mitInversion nuraktiv bei Offnung. Bei SchlieBung
74 wird die Bewegung angehalten.
1 Eingang konfiguriert als Bar OP 8k2, Tastleiste mit Inversion nur aktiv bei Offnung. Bei SchlieBung wird die
Bewegung angehalten.
12 Eingang konfiguriert als Bar CL, Tastleiste mit Inversion nur aktiv bei SchlieBung. Bei Offnung wird die
Bewegung angehalten.
13 Eingang konfiguriertals Bar CLTEST, liberpriifte Tastleiste mit Inversion nur aktiv bei SchlieBung. Bei Offnung
wird die Bewegung angehalten.
14 Eingang konfiguriert als Bar CL 8k2, Tastleiste mit Inversion nur aktiv bei SchlieBung. Bei Offnung wird die
Bewegung angehalten.
0 Als Phot konfigurierter Eingang, Fotozelle.
1 Als Phot test konfigurierter Eingang, Uberprufte Fotozelle.
2 Als Phot op konfigurierter Eingang, Fotozelle aktiv nur bei Offnung.
3 Als Phot op test konfigurierter Eingang, tiberpriifte Fotozelle aktiv nur bei Offnung.
4 Als Phot cl konfigurierter Eingang, Fotozelle aktiv nur bei SchlieBung.
5 Als Phot cl test konfigurierter Eingang, Uberpriifte Fotozelle aktiv nur bei SchlieBung.
Konfigurierung des 6 Als Bar konfigurierter Eingang, Tastleiste.
Sicherheitseingangs 7 Als Bar konfigurierter Eingang, tiberpriifte Tastleiste.
77 8 NICHT VERFUGBAR
9 Eingang konfiguriert als Bar OP, Tastleiste mit Inversion nur aktiv bei Offnung. Bei SchlieBung wird die
Bewegung angehalten.
10 Eingang konfiguriertals Bar OPTEST, liberpriifte Tastleiste mitInversion nur aktiv bei Offnung. Bei SchlieBung
wird die Bewegung angehalten.
11 NICHT VERFUGBAR
12 Eingang konfiguriert als Bar CL, Tastleiste mit Inversion nur aktiv bei SchlieBung. Bei Offnung wird die
Bewegung angehalten.
13 Eingang konfiguriertals Bar CLTEST, Giberpriifte Tastleiste mitInversion nuraktiv bei SchlieBung. Bei Offnung
wird die Bewegung angehalten.
Konfigurierung des 0 Als Start E konfigurierter Eingang.
c Steuereingangs IC 1. 0
61 1 Als Start | konfigurierter Eingang.
Konfigurierung des 2 Als Open konfigurierter Eingang.
ic Z Steuereingangs IC 2. 4
62 3 Als Close konfigurierter Eingang.
Konfigurierung des 4 Als Ped konfigurierter Eingang.
ic 3 Steuereingangs IC 3. 2
64 5 Als Timer konfigurierter Eingang.
Konfigurierung des
ic Y Steuereingangs IC 4. 3 6 Als FuBgangertimer konfigurierter Eingang.

63
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Die
Logik Definition Default nstellu Optionen
mal
0 Als 2. Funkkanal konfigurierter Ausgang.
1 Als SCA konfigurierter Ausgang, Kontrollleuchte Tor offen.
2 Als Befehl Notbeleuchtung konfigurierter Ausgang.
3 Als Befehl Zonenbeleuchtung konfigurierter Ausgang.
Konfigurierung des 4 Ausgang konfiguriert als Treppenbeleuchtung
RUH 3 Ausgangs AUX 3. 0 5 Ausgang konfiguriert als Alarm
26-27¢ 6 Ausgang konfiguriert als Blinkleuchte
7 Ausgang konfiguriert als einrastendes Schloss
8 Ausgang konfiguriert als Magnet-Schloss
9 Ausgang, konfiguriert als Wartung.
10 Ausgang, konfiguriert als Blinkleuchte und Wartung.

beliebigen anderen, vom zweiten Funkkanal

verschieden

*Wenn AUX3 als zweiter Funkkanal genutzt wird, wird der Ausgang als zweiter Funkkanal konfiguriert, aber der Sender wird im Einsteckempfanger abgespeichert. Wenn AUX3 mit einer
e Funktion verwendet wird, darf kein Sender als zweiter Funkkanal im Einsteckempfianger abgespeichert werden.

A - Das Password fiir den Zugang zum Menii Programmierung wird nicht angefordert.

0 E - Die Parameter der Karte konnen tber das Netz U-link gedndert werden.
1 Nicht verwendet
Schilken i- Einstellung des 0 2 Nicht verwendet
wEAL Schutzniveaus 3 Nicht verwendet
A - Das Password fiir den Zugang zum Meni Programmierung wird angefordert.
4 Das Default-Password ist 1234:
E - Die Moglichkeit der Anderung der Parameter der Karte tiber das Netz U-link wird deaktiviert.
Serieller Modus 0 SLAVE Standard: Die Karte empfangt und sendet Befehle/Diagnose/usw.
1 MASTER Standard: Die Karte sendet Aktivierungsbefehle (START, OPEN, CLOSE, PED, STOP) und andere
SEr- IELLEF (Identifiziert die 0 Karten.
Madus Konfigurierung der 5 SLAVE entgegengesetzte Tir in lokalem Netz: Die Karte ist der Slave in einem Netz mit entgegengesetz-
Karte bei einem BFT- ter Tur ohne intelligentes Modul. Fig. R)
Netzanschluss.) 3 MASTER entgegengesetzte Tur in lokalem Netz: Die Karte ist der Master in einem Netz mit entgegenge-
setzter Tur ohne intelligentes Modul. Fig. R)
Identifiziert die Adresse von 0 bis 119 der Karte in einer lokalen BFT-Netzverbindung.
AdrESSE Adresse 0 [ (siehe Abschnitt OPTIONALE MODULE U-LINK)
0 Als Befehl Start E konfigurierter Eingang.
1 Als Befehl Start | konfigurierter Eingang.
2 Als Befehl Open konfigurierter Eingang.
3 Als Befehl Close konfigurierter Eingang.
4 Als Befehl Ped konfigurierter Eingang.
5 Als Befehl Timer konfigurierter Eingang.
6 Als Befehl FuBganger konfigurierter Eingang.
7 Als Sicherheit Phot konfigurierter Eingang, Fotozelle.
8 Als Sicherheit Phot op konfigurierter Eingang, Fotozelle aktiv nur bei Offnung.
9 Als Sicherheit Phot cl konfigurierter Eingang, Fotozelle aktiv nur bei SchlieBung.
10 Als Sicherheit Bar konfigurierter Eingang, Tastleiste.
1 Eingang konfiguriert als Sicherheit Bar OP, Tastleiste mit Inversion nur aktiv bei Offnung, bei SchlieBung
Konfigurierung des wird die Bewegung angehalten.
Eingangs EXPI1 der 12 Eingang konfiguriert als Sicherheit Bar CL, Tastleiste mit Inversion nur aktiv bei SchlieBung, bei Offnung
EHP 1 erweiterungskarte 1 wird die Bewegung angehalten.
Eingénge/Ausgénge Als Sicherheit Phot test konfigurierter Eingang, lberprifte Fotozelle. Der Eingang 3 (EXPI2) der Erweite-
1-2 13 rungskarte Eingange/Ausgdnge wird automatisch auf Eingang Uberpriifung Sicherheitsvorrichtungen
umgeschaltet, EXPFAULT1.
Eingang konfiguriert als Sicherheit Phot op test, iberpriifte Fotozelle nur aktiv bei Offnung. Der Eingang 3
14 (EXPI2) der Erweiterungskarte Eingdnge/Ausgange wird automatisch umgeschaltet aufEingang Uberpriifung
Sicherheitsvorrichtungen, EXPFAULT1.
Eingang konfiguriert als Sicherheit Phot cl test, (iberpriifte Fotozelle nur aktiv bei SchlieBung. Der Eingang
15 3 (EXPI2) der Erweiterungskarte Eingange/Ausgdnge wird automatisch umgeschaltet auf Eingang Uber-
prifung Sicherheitsvorrichtungen, EXPFAULT1.
Als Sicherheit Bar konfigurierter Eingang, iberpriifte Tastleiste. Der Eingang 3 (EXPI2) der Erweiterungskarte
16 Eingénge/Ausgédnge wird automatisch auf Eingang Uberpriifung Sicherheitsvorrichtungen umgeschaltet,
EXPFAULT1.
Eingang konfiguriert als Sicherheit Bar OP test, iberpriifte Tastleiste mit Inversion nur aktiv bei Offnung,
17 bei SchlieBung wird die Bewegung angehalten. Der Eingang 3 (EXPI2) der Erweiterungskarte Eingdnge/
Ausgange wird automatisch auf Eingang Uberprifung Sicherheitsvorrichtungen umgeschaltet, EXPFAULT 1.
Eingang konfiguriert als Sicherheit Bar CL test, Giberpriifte Tastleiste mit Inversion nur aktiv bei SchlieBung,
18 bei Offnung wird die Bewegung angehalten. Der Eingang 3 (EXPI2) der Erweiterungskarte Eingdnge/

Ausgange wird automatisch auf Eingang Uberpriifung Sicherheitsvorrichtungen umgeschaltet, EXPFAULT 1.
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MONTAGEANLEITUNG

Die
Logik Definition Default | | VOEISnOMmEne Optionen
nstellu
arderen
0 Als Befehl Start E konfigurierter Eingang.
1 Als Befehl Start | konfigurierter Eingang.
2 Als Befehl Open konfigurierter Eingang.
3 Als Befehl Close konfigurierter Eingang.
4 Als Befehl Ped konfigurierter Eingang.
Konfigurierung des 5 Als Befehl Timer konfigurierter Eingang.
Einga'ngs EXPI2 der 6 Als Befehl FuBganger konfigurierter Eingang.
EHP I2 erweiterungskarte 0 - - - -
Eingéinge/Ausginge 7 Als Sicherheit Phot konfigurierter Eingang, Fotozelle.
1-3 8 Als Sicherheit Phot op konfigurierter Eingang, Fotozelle aktiv nur bei Offnung.
9 Als Sicherheit Phot cl konfigurierter Eingang, Fotozelle aktiv nur bei SchlieBung.
10 Als Sicherheit Bar konfigurierter Eingang, Tastleiste.
1 Eingang konfiguriert als Sicherheit Bar OP, Tastleiste mit Inversion nur aktiv bei Offnung, bei SchlieBung
wird die Bewegung angehalten.
12 Eingang konfiguriert als Sicherheit Bar CL, Tastleiste mit Inversion nur aktiv bei SchlieBung, bei Offnung
wird die Bewegung angehalten.
Konfigurierung des 1 Als SCA konfigurierter Ausgang, Kontrollleuchte Tor offen.
Ausgangs EXPO2 der 2 Als Befehl Notbeleuchtung konfigurierter Ausgang.
q .
EHPo i I:Zerlterungsk.:-.lrte 1 3 Als Befehl Zonenbeleuchtung konfigurierter Ausgang.
Eingdnge/Ausgéange
4-5 4 Ausgang konfiguriert als Treppenbeleuchtung.
5 Ausgang konfiguriert als Alarm.
6 Ausgang konfiguriert als Blinkleuchte.
Konfigurierung des 7 Ausgang konfiguriert als einrastendes Schloss.
Ausga.ngs EXPO2 der 8 Ausgang konfiguriert als Magnet-Schloss.
EHPal Erweiterungskarte 11 -
Eingéinge/Ausginge 9 Ausgang, konfiguriert als Wartung.
6-7 10 Ausgang, konfiguriert als Blinkleuchte und Wartung.
11 Ausgang konfiguriert als Steuerung Ampel mit Karte TLB.
RMPEL 0 Vorblinken ausgeschlossen.
- Vorblinken Ampel 0
uar'-f‘:lf_n’n P 1 Rote Blinkleuchten fir drei Sekunden bei Beginn des Mandovers.
APPE; 0 Rote Leuchten aus bei geschlossenem Tor.
J 5 Ampel dauerhaft rot 0
FESErokE P 1 Rote Leuchten an bei geschlossenem Tor.
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MANUAL DE INSTALACION

*** |ntroduccion contrasena.
Solicitud con légica Nivel
Proteccion configuradaa 1,2, 3,4
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“ (] - @ - [T =] — ) LEGENDA
E_,E e [GR- 4+ T Desplazar hacia arriba
hﬁ_.- NG I -) BBBB [Cl—— 1  Desplazar hacia abajo
mr— [Of—OK ¢! Confirmacion/
< Encendido pantalla
% [ oK )
I—_-i : —EEET - [T [ox] - [ Véase MENU LOGICAS +— Retorno al meni
+/- —¥ [ox] - [@ga) “-'-'-) ol principal

X
" =9 - £ (=0 - )

StrE Activacion entrada start externo START E
Str i Activacion entrada start interno START |
oPEn Activacion entrada OPEN
Si85 Activacion entrada CLOSE
E_,E’ PEd Activacién entrada peatonal PED
ENE Activacion entrada TIMER
StoP Activacion entrada STOP
Phot Activacion entrada fotocélulaPHOT
PhoP Activacién entrada fotocélulaen fase de aperturaPHOT OP
Phel Activacion entrada fotocélulaen fase de cierrePHOT CL
bAr Activacion entrada canto BAR
Activacion entrada canto BAR en motor slave
Eﬂ bAr 2 (conexién hojas contrapuestas)
bAr c Activacion entrada canto en fase de cierre
bAr o Activacion entrada canto en fase de apertura
< o | Stc Activacion entrada final de carrera cierre del motor SWC
Sbo Activacion entrada final de carrera apertura del motor SWO
— LS Activacion desbloqueo mecanico Comprobar la posicion del desbloqueo
_ ErD ! Prueba fotocélulas fallida ggr?%zﬁgz{oc:;ﬁ)ggiz ;?tOCéIUIaS y/o
Erde Prueba canto fallida Comprobar conexién cantos y/o configuraciones légicas
N ErD3 Prueba fotocélulas apertura fallida ;Zgﬂggg;ﬁggfggn fotocélulas y/o configuracion
— EFOM Prueba fotocélulas cierre fallida comprobar conexién fotocélulas y/o configuracion

parametros/Idgicas

Comprobar conexién cantos y/o configuraciones
pardmetros/l6gicas

< +T . Comprobar conexién cantos y/o configuraciones
I::I ErD7 Fallé la prueba canto apertura pardmetros/légicas

Erdb Prueba canto 8k2 fallida

Comprobar conexién cantos y/o configuraciones

Erd8 Fall6 la prueba canto cierre parametros/légicas
( I Version sof | " - Comprobar conexiones al motor
-—ij Er iH Error prueba hardware tarjeta - Problemas hardware en la tarjeta (contactar con
la asistencia técnica)
+/-
+/- Erun® Térmica Esperar que la automatizacion se enfrie
N° de maniobras totales (x 100) . .
Er0-EF71 ; i Probar apagar y volver a encender la tarjeta. Si el

OK H . . . .

? . ErM-EFTS Errorinterno de control supervision sistema. problema persiste, contactar con la asistencia técnica.
[+/]

Pulsando OK se confirman las configuraciones de-
. . , L. tectadas. La tarjeta continuara funcionando con las|
Er2 Er};or de con5|)stenC|a delos parametros de central (Logicas | configuraciones detectadas.

ardmetros
y \ Hay que comprobar las configuraciones de la
tarjeta (Parametros y Ldgicas).

Pulsando OK la tarjeta reanudara su funcionamiento

EF73 Error en los pardmetros de D-track con D-track predeterminado.
A Hay que efectuar un autoset
ErFH* error final de carrera comprobar conexiones de los finales de carrera

-, Comprobar la correcta configuracion de las
ErF3 error en la configuracién de las entradas SAFE entradas SAFE

*H=0,1,.,9,A,B,C,D,EF

(PASSGard}- [ox] — [0 — [T |~ (o0 — [0 — [T 7 |+ [ — [@505 — [T T |~ [ — [@520) — [T * |+ [ — (PG
N )
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MANUAL DE INSTALACION

1) DATOS GENERALES

El operador SP3500 esta constituido por un motorreductor robusto.

El motor SP3500 de tipo autofrenante y el reductor de tipo irreversible permiten
obtener paradas de la IE)uerta rapidos, evitando deslizamientos inerciales incon-
trolados de la misma. El motor SP3500 SF no es autofrenante.

El motorreductor se acopla a la cancela mediante una cremallera. El cuadro de
mando estd incorporado e incluye: relé de marcha, interruptor de sobrecarga
trifasico, central de mando.

La légica de funcionamiento permite diferentes configuraciones para adecuar
mejor el uso de laautomatizacién al equipo (ej.: cierre automatico, cierre acciona-
do, fotocélulas activas en fase de cierre, etc.). Para modificar las configuraciones
contactar con personal cualificado (instalador).

El motorreductor de tipo irreversible mantiene la hoja bloqueada en fase de
cierre, haciendo superfluo el uso de cerraduras eléctricas.

Un sistema de desbloqueo manual permite abrir manualmente la hoja en caso
de que falte alimentacién de red o de servicio.

En modo de funcionamiento con hombre presente, comprobar la distancia de
parada de la cancela; si la misma supera los 50 mm, aplicar al canto de cierre un
perfilde gomacon unadeformacién superioraladistanciade paraday que genere
unafuerzaestaticainferiora 150N en un cuerpo de prueba de 80 mm de didmetro.

2) DATOS TECNICOS

MOTOR

SIRIO CBB 400: 3P + N 380-400V~50/60Hz

Alimentacion*
SIRIO CBB 230: 3P 220-230V~50/60Hz

Potencia absorbida 0,55 kW

Corriente absorbida max. 2A (380-400V); 3A (220-230V)

Proteccion interruptor cableado en el cuadro

Clase de aislamiento F

Relacion de reducciéon 1/50

Médulo pifdn m=6mm z=19 dientes

Peso maximo hoja 35000N (=3500kg)

Velocidad hoja 10,5 m/min

Reaccién al golpe parada (con canto sensible)

Lubricacién reductor aceite

Accionamiento manual desbloqueo mecanico de llave

Unidad de control SIRIO CBB con interfaz

Condiciones ambientales de-15°Ca+50°C

Grado de proteccion IP 54
Dimensiones Fig.J
Peso operador 54 kg.
Carrera max. 50m
Velocidad salida 28 rpm.
Uso 100% hasta 2200 kg. / 60% mas de 2200 kg.
Presion acustica <70dB(A)
Freno Solo version SP3500
CENTRAL
Alimentacion 3P + N 380-400V~: 3P 220-230V~ 50/60 Hz
Aislamiento red - baja tensién > 2MOhm 500V===
Rigidez dieléctrica red/bt 3750V~ 1’
Alimentacién accesorios 24V~/0.5A
Indicador de cancela abierta | 24V/3W
Fusibles Fig.G

(*) Tensiones especiales de alimentacion bajo pedido.
(*) Disponible alimentacion 220-230V trifasica..

3) DISPOSICION DE TUBOS FIG. A
Realizar lainstalacion eléctrica remitiéndose a las normas vigentes para las instala-
ciones eléctricas CEl 64-8, [IEC364, armonizacion HD384 y otras normas nacionales.

4) DISPOSICION FIJACION MOTOR FIG. B-K

« Disponer unaexcavacién donde realizar la base de cemento con los tirafondos
delaplacadeapoyo parafijarel grupo reductor respetando las cotas indicadas
en laFIG.B.

5) MONTAJE MOTORFIG.C
6) MONTAJE ACCESORIOS TRANSMISION FIG.D-D1

7) CENTRADO CREMALLERA RESPECTO AL PINON FIG.L

PELIGRO-Laoperaciondesoldaduradebeserrealizadaporunapersona
capazy equipada con todos los dispositivos de proteccion individuales

previstos por las normas de seguridad vigentes.
8) FIJACION ABRAZADERAS FINAL DE CARRERA FIG.E

9) TOPES DE PARADA FIG.M
PELIGRO - La canceladebe estar equipada con topes de parada mecani-
cos, tanto en fase de apertura como en fase de cierre, de manera de
impedir que la cancela salga de la guia superior. Y se deben fijar firmemente
al suelo, algunos centimetros mas alla del punto de parada eléctrico.

10) DESBLOQUEO MANUAL (Véase MANUAL DE USO -FIG.2-).
Atencion: no empujar VIOLENTAMENTE la hoja de la cancela, sino ACOM-
PANARLA en toda su carrera.

11) INTERRUPTOR DE SOBRECARGA FIG. N
Controlar que esté regulado para la corriente nominal absorbida por el motor
(380-400V/2A) (220-230V/3A).

12) CONTROL SENTIDO FIG. N1

Desbloquearelmotoryllevarlahojahastala mitad dela carrera.Volverabloquear
el motor y desconectar y conectar la alimentacion. Accionar un mando de start.
Si el sentido de direccidn no es el de apertura, invertir las fases de alimentacion.
ATENCION: comprobar también que los finales de carrera SWO-SWC funcionen
correctamente.

13) CONEXION TABLERO DE BORNES FIG. F-G

Una vez pasados los cables eléctricos adecuados en los canales y fijados los varios
componentes de la automatizaciéon en los puntos predeterminados, conectarlos
segun las indicaciones y los esquemas reproducidos en los manuales de instruccion
correspondientes.

Realizar la conexidn de la fase, del neutro y de tierra (obligatoria) Fig. P-P1-Q

ADVERTENCIAS - En las operaciones de cableado e instalaciéon seguir las
normas vigentes y los principios de buena técnica. Los conductores alimentaos
con tensiones diferentes deben estar fisicamente separados, o bien deben estar
debidamente aislados con aislamiento suplementario de al menos 1 mm.

Los conductores deben estar unidos por una fijacion suplementaria cerca de los
bornes, por ejemplo mediante abrazaderas. Todos los cables de conexién deben
ser mantenidos adecuadamente alejados de los disipadores.

Atencion: La Directiva Maquinas (2006/42/CE) prevé la proteccion
del usuario en caso de mal uso razonable previsible.

Basandose en el andlisis de riesgos, evaluar si se debe llevar a
cabo una conexion del canto a aplicado en el borde principal
de cierre en la entrada PHOT, ndo los conmutadores DIP 1y
2 en ON en vez de en la entr Esto con el fin de evitar una
Ila corsa de apertura, en el

s a menos de 500 mm
Proteger este riesgo
dario y conectarlo
os lo permite. Si es

verificar que no haya
de distancia del tope

de los dispositivos de seguridad antiaplastamiento, comprobando
que el valor de la fuerza de impacto, medido en los puntos previs-
tos por la norma EN 12445, sea inferior a lo indicado en al norma
EN 12453.
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MANUAL DE INSTALACION
Borne Definicion Descripcion
L1 FASE -R
L2 FASE - S
Alimentacion trifasica 300-400V, 50-60Hz. Fig. F
L3 FASE-T
N NEUTRO
L1 FASE -R
L2 FASE - S Alimentacion trifasica 220-230V, 50-60Hz. Fig. F
L3 FASE-T
;? LAMP 230V Salida parpadeante 230V méx. 400W.
26 AUX 3 - CONTACTO LIBRE (N.0) | Contacto N.O. (24 V~/3W max.).
27 (Max 24V 3W) Se pude utilizar solamente con receptor radio activado en el conector especifico.
Comun final de carrera
41 + REF SWE Pasar la conexion del final de carrera comun a través del contacto N.C. (95-96) del relé térmico KO
42 SWC Final de carrera de cierre SWC (N.C.).
43 SWO Final de carrera de cierre SWO (N.C.).
50 24V-
Salida alimentacion accesorios.
51 24V+
52 24Vsafes Salida alimentacion para dispositivos de seguridad comprados (transmisor fotocélulas y transmisor canto sensible).
Salida activa s6lo durante el ciclo de maniobra.
60 Comun Comun entradasIC1yIC2
Entrada de mando configurable 1 (N.O.) - Default START E.
61 IC1 START E / START | / OPEN / CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED
Consultar la tabla "Configuracion de las entradas de mando".
Entrada de mando configurable 2 (N.O.) - Default PED.
62 IC2 START E/ START |/ OPEN / CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED
Consultar la tabla "Configuracién de las entradas de mando".
63 Comun Comun entradas 13 1y IC4
Entrada de mando configurable 1 (N.O.) - Default OPEN.
64 IC3 START E / START | / OPEN / CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED
Consultar la tabla "Configuracion de las entradas de mando".
Entrada de mando configurable 2 (N.O.) - Default CLOSE.
65 IC4 START E/ START |/ OPEN / CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED
Consultar la tabla "Configuracion de las entradas de mando".
70 Comun Comun entradas STOP, SAFE 1y SAFE 2
7 STOP El mando interrumpe la maniobra. (N.C.)
Si no se utiliza, dejar el puente conectado.
Entrada de seguridad configurable 1 (N.C.) - Default PHOT.
72 SAFE 1 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CLTEST / BAR / BARTEST / BAR 8K2 / BAR OP /
BAR OP TEST / BAR 8K2 OP / BAR CL / BAR CLTEST / BAR 8K2 CL.
Consultar la tabla "Configuracién de las entradas de sequridad".
73 FAULT 1 Entrada comprobacion dispositivos de seguridad conectados al SAFE 1.
Entrada de seguridad configurable 2 (N.C.) - Default BAR.
74 SAFE 2 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CLTEST / BAR / BARTEST / BAR 8K2/ BAR OP /
BAR OP TEST / BAR 8K2 OP / BAR CL / BAR CLTEST / BAR 8K2 CL
Consultar la tabla "Configuracion de las entradas de sequridad”.
75 FAULT 2 Entrada comprobacion dispositivos de seguridad conectados al SAFE 2.
76 Comun Comun entradas SAFE 3
Entrada de seguridad configurable 3 (N.C.) - Default PHOT OP.
77 SAFE3 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CLTEST / BAR/ BARTEST / BAR OP / BAR OP
TEST/BARCL/BARCLTEST.
Consultar la tabla "Configuracion de las entradas de sequridad”.
78 FAULT 3 Entrada comprobacion dispositivos de seguridad conectados al SAFE 3.
v ANTENA Entrada antena.
Usar una antena sintonizada en 433 MHz. Para la conexion Antena-Receptor, usar cable coaxial RG58. La presencia
de cuerpos metélicos junto a la antena, puede perturbar la recepcion radio. En caso de alcance escaso del
# SHIELD transmisor, hay que situar la antena en un punto més adecuado.
ABCRDS%-FGH Cableado interno Véase cableado Fig. P-Q
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MANUAL DE INSTALACION

Configuracion de las salidas AUX

Légica Aux= 1 - Salida INDICADOR CANCELA ABIERTA SCA.
El contacto permanece cerrado durante la fase de apertura y con la hoja abierta, intermitente durante la fase de cierre, abierto con hoja cerrada.

Légica Aux= 2 - Salida mando LUZ DE CORTESIA.
El contacto permanece cerrado durante 90 segundos después de la tltima maniobra.

Légica Aux= 3 - Salida mando LUZ DE ZONA.
El contacto permanece cerrado durante todo la maniobra.

Logica Aux= 4 - Salida LUZ ESCALERAS.
El contacto queda cerrado durante 1 segundo al comienzo de la maniobra.

Légica Aux=5 - Salida ALARMA CANCELA ABIERTA.
El contacto queda cerrado si la hoja queda abierta durante un tiempo doble respecto al TCA configurado.

Légica Aux= 6 — Salida para INDICADOR PARPADEANTE.
El contacto queda cerrado durante el desplazamiento de las hojas.

Légica Aux= 7 - Salida para CERRADURA ELECTRICA DE RESORTE.
El contacto queda cerrado durante 2 segundos en cada apertura.

Légica Aux= 8 - Salida para CERRADURA ELECTRICA CON IMANES.
El contacto queda cerrado con cancela cerrada.

Légica Aux= 9 - Salida MANTENIMIENTO. i o ) . o
El contacto permanece cerrado cuando se alcanza el valor configurado en el parametro Mantenimiento, para sefalar la solicitud de mantenimiento.

Légica Aux= 10 - Salida PARPADEANTE Y MANTENIMIENTO.
El contacto queda cerrado durante el desplazamiento de las hojas. Si se alcanza el valor configurado en el pardametro Mantenimiento, al final de la maniobra, con hoja cerrada, el
contacto por 4 veces se cierra durante 10 sy se abre durante 5 s para sefalar la solicitud de mantenimiento.

Configuracion de las entradas de mando

Légica IC= 0 - Entrada configurada como Start E. Funcionamiento segun lat & icA Mou. PRSa PRSa.

Légica IC= 1 - Entrada configurada como Start I. Funcionamiento seginlal G {cR Mou. PRSo PRSo.

Légica IC= 2 - Entrada configurada como Open. . . ) L .
El mando realiza una apertura. Si la entrada permanece cerrada, las hojas permanecen abiertas hasta la apertura del contacto. Con contacto abierto la automatizacion se cierra
después del tiempo de tca, si estuviera activado.

Légica IC= 3 - Entrada configurada como Close.
El mando realiza una fase de cierre.

Légica IC= 4 - Entrada configurada como Ped.
El mando realiza una fase de apertura peatonal, parcial. Funcionamiento segun laL L {cR Mou. PRSa PRSa

Légica IC=5 - Entrada configurada como Timer. . . .
Funcionamiento analogo al'open pero el cierre es garantizado incluso tras la ausencia de red.

Légica IC= 6 - Entrada configurada como Timer Ped. . ) )
El mando realiza una fase de apertura peatonal, parcial. Si la entrada permanece cerrada, la hoja permanece abierta hasta la apertura del contacto. Sila entrada permanece cerrada y se
activa un mando de Start E, Start | u Open, se realiza una maniobra completa para luego restaurarse en fase de apertura peatonal. El cierre es garantizado incluso tras la ausencia dered.

Configuracion de las entradas de seguridad

Légica SAFE= 0 - Entrada configurada como Phot, fotocélula. (Figi. O, Ref. 1) » o i )
Permite conectar dispositivos no equipados con contacto complementario de comprobacion. En caso de oscurecimiento, las fotocélulas se activan tanto en fase de apertura como de
cierre. Un oscurecimiento de la fotocélula en fase de cierre, invierte el movimiento solo tras la desactivacion de la fotocélula. Sino se utiliza, dejar el puente conectado.

Logica SAFE= 1 - Entrada configurada como Phot test, fotocélula comprobada. (Fig. O, Ref. 2). ) . . o
Activa la comprobacion de las fotocélulas al comienzo de la maniobra. En caso de oscurecimiento, las fotocélulas se activan tanto en fase de apertura como de cierre. Un oscurecimiento
de la fotocélula en fase de cierre, invierte el movimiento sélo tras la desactivacién de la fotocélula.

Légica SAFE= 2 - Entrada configurada como Phot op, fotocélula activa sélo en fase de apertura. (Fig. O, Ref. 1) o . . i .
Permite conectar dispositivos no equipados con contacto complementario de comprobacion. En'caso de oscurecimiento, excluye el funcionamiento de la fotocélula en fase de cierre.
En fase de apertura bloquea el movimiento mientras la fotocélula esta oscurecida. Si no se utiliza, dejar el puente conectado.

Logica SAFE= 3 - Entrada configurada como Phot op test, fotocélula comprobada sélo en fase de apertura (Fig%. O, Ref. 2).. i .
Activa la comprobacién de las fotocélulas al comienzo de la maniobra. En caso de oscurecimiento, excluye el funcionamiento de la fotocélula en fase de cierre. En fase de apertura blo-
quea el movimiento mientras la fotocélula estd oscurecida.

Légica SAFE= 4 - Entrada configurada como Phot cl, fotocélula activa sélo en fase de cierre, (Fig. O, Ref. 1) o . . .
Permite conectar dispositivos no equipados con contacto complementario de comprobacién. En caso de oscurecimiento, excluye el funcionamiento de la fotocélula en fase de apertura.
Durante la fase de cierre, invierte inmediatamente. Si no se utiliza, dejar el puente conectado.

Légica SAFE= 5 - Entrada configurada como Phot cl test, fotocélula comprobada sélo en fase de cierre (Fig. O, Ref. 2). . )
Activa la comprobacion de lasfotocélulas al comienzo de la maniobra. En caso de oscurecimiento, excluye el funcionamiento de la fotocélula en fase de apertura. Durante la fase de
cierre, invierte inmediatamente.

Légica SAFE= 6 - Entrada configurada como Bar, canto sensible. (Fig. O, Ref. 3) .
Permite conectar dispositivos no equipados con contacto complementario de comprobacién. El mando invierte el movimiento durante 2 seg. Si no se utiliza, dejar el puente conectado.

Légica SAFE= 7 - Entrada configurada como Bar, canto sensible comprobado (Fig. O, Ref. 4). o
Activa la comprobacion de los cantos sensibles al comienzo de la maniobra. El mando invierte el movimiento durante 2 seg.

Logica SAFE= 8 - Entrada configurada como Bar 8k2 (Fig. O, Ref. 5). Entrada para canto resistivo 8K2.
El mando invierte el movimiento durante 2 seg.

Légica SAFE=9 Entrada configurada como Bar op, canto sensible con inversion activa solo en fase de apertura, si es activada durante la fase de cierre provoca la parada de la automati-
zacion (STOP) (Fig.O, ref. 3).

Permite conectar dispositivos no equipados con contacto complementario de comprobacién. La activacion en fase de apertura provoca la inversién del movimiento durante 2 seg., la
activacion durante la fase de cierre provoca la parada. Si no se utiliza, dejar el puente conectado.

Légica SAFE=10 Entrada configurada como Bar op test, canto sensible comprobado con inversion activa solo en fase de apertura, si es activada durante la fase de cierre provoca la
parada de la automatizacién (STOP) (Fig.O, ref. 4).

Activa la comprobacion de los cantos sensibles al comienzo de la maniobra. La activacion en fase de apertura provoca la inversion del movimiento durante 2 seg., la activacion durante
la fase de cierre provoca la parada.

Loégica SAFE=11 Entrada configurada como Bar 8k2 op, canto 8k2 con inversion activa solo en fase de apertura, si es activada durante la fase de cierre provoca la parada de la automa-
tizacion (STOP) (Fig.O ref. 5).
La activacion en fase de apertura provoca la inversion del movimiento durante 2 seg., la activacion durante la fase de cierre provoca la parada.

Légica SAFE=12 Entrada configurada como Bar cl, canto sensible con inversion activa solo en fase de cierre, si es activada durante la fase de apertura provoca la parada de la automati-
zacion (STOP) (Fig.O, ref. 3).

Permite conectar dispositivos no equipados con contacto complementario de comprobacién. La activacion en fase de cierre provoca la inversion del movimiento durante 2 seg., la
activacion durante la fase de apertura provoca la parada. Si no se utiliza, dejar el puente conectado.

Légica SAFE=13 Entrada configurada como Bar cl test, canto sensible comprobado con inversién activa solo en fase de cierre, si es activada durante la fase de apertura provoca la parada
de la automatizacion (STOP) (Fig.O, ref. 4).

Activa la comprobacion de los cantos sensibles al comienzo de la maniobra. La activacion en fase de cierre provoca la inversion del movimiento durante 2 seg., la activaciéon durante la
fase de apertura provoca la parada.

Légica SAFE=14 Entrada configurada como Bar 8k2 cl, canto 8k2 con inversién activa solo en fase de cierre, si es activada durante la fase de apertura provoca la parada de la automati-
zacion (STOP) (Fig.O, ref. 5). ) » o o
La activacion en fase de cierre provoca la inversion del movimiento durante 2 seg., la activacion durante la fase de apertura provoca la parada.
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MANUAL DE INSTALACION

14) DISPOSITIVOS DE SEGURIDAD
Nota: utilizar solamente dispositivos de seguridad receptores con contacto en

intercambio libre.

14.1) DISPOSITIVOS COMPROBADOS Fi
14.2) CONEXION DE 1 PAR DE FOTOCEL!

15) ACCESO A LOS MENUS: FIG. ]_' .
15.1) MENU PARAMETROS (PArA/)) (TABLA “A” PARAMETROS)
15.2) MENU LOGICAS (Lol ic) (TABLA “B” LOGICAS)
15.3) MENU DE VALORES PREDETERMINADOS (dEFRULE)
Lleva nuevamente la central a los valores PREDETERMINADOS.

15.4) MENU IDIOMA (L inLiLiR)

Permite configurar el .idioma del pro
15.5) MENU ESTADISTICAS (5:RE

f]ramador con pantalla.

ig. 0
l?LAS NO COMPROBADAS Fig. H

Permite visualizar la version de la tarjeta, el nimero de maniobras totales (en centenas), el
numero de radiomandos memorizados y los ultimos 30 errores (las primeras 2 cifras indican

la posicion, Jas ultimas 2 el Cédli-'{gSO de error). El error 01 es el mas reciente.
15.6) MENU CONTRASENA (P

Sbord)

Permite configurar una contrasena para programar la tarjeta via red U-link".

]

Conlalégica

IVEL PROTECCION" configuradaa 1,2,3,4 se requiere para acceder alos menus

de programacion. Tras 10 intentos consecutivos de acceso fallidos se deberén esperar 3
minutos para un nuevo intento. Durante este periodo en cada intento de acceso la pantalla

visualiza

BLOC". La contrasena predeterminada es 1234,

16) INVERSION DE LA DIRECCION DE APERTURA (FIG. N1)
Si la l6gica “inv.dirap” estd en posicion 1, se invierte el sentido de apertura con respecto

al funcionamiento estandar
17) CONEXION CONTARJETAS DE EXPANSION Y PROGRA

VERSION > V1.40 (Fig. B) Consultar el manual especifico.

18) RECEPTOR RADIO (FIG,

los finales de carrera son interpretados de manera opuesta

ADOR PORTATIL UNIVERSAL

1
&Emgﬂ PARAfYptor radio desmontable.

El canal 1 del receptor accjona la entrada IC1.
El canal 2 del receptor esta conectado a los bornes 26-27.

19) MODULOS OPCIONALES U-LINK .

Consultar Jas instrucciones de los médulos U-link . . B
Eluso de algunos médulos implica unareduccion del alcance de laradio. Adecuar lainstalacion
con una antena adecuada sintonizada a 433 MHz

20) HOJAS CORREDERAS CONTRAPUESTAS (FIG.R)

CONSULTAR LAS INSTRUCCIONES DE LOS MODULOS U-LINK

ATENCION: En la configuracion como hojas contrapuestas, el SAFE 2 del MASTER se debe
configurar como canto. L i .

Anadir segun se desee una de las dos siguientes férmulas, la que te resulte més clara:
La configuracion de la logica de seguridad SAFE 2 configurada en la central Master es vélida
también para la central

21 H‘JRESTAURACION DE LAS CONFIGURACIONES DE FABRICA (Fig.S)

ATENCION lleva la central a los valores preconfigurados de fabrica y se borran todos
los radiomandos en la memoria. ) .

jATENCION!Una configuracionincorrecta, puedeoc d

ave.

animales

aper

0 cosas.
- Interrumpir la tension a la tarjeta (Fig.S ref.1) .

- Abrir la entrada Stop y pulsar simultaneamente los botones - y OK (Fig.S ref.2)

- Dar tension a la tarjeta §rF|§|.S ref.3 i .

- La pantalla visualiza RST, dentro de los 3s confirmar pulsando el boton OK (Fig.S ref.4)
- Esperar que el procedimiento sea terminado (Fig.S ref.5

- Procedimiento terminado (Fig.S ref.6)

22) ESQUEMA DE CABLEADO DE LA CENTRAL PRESENTE FIG. P-Q

FABLA>ATE MENUPARR
Parametro Min. | Max. | Default | Personales Definicion Descripcion
Tiempo de trabajo Tiempo de trabaio méxi
jo maximo del/los motor/es, en fase de apertura.
EErRbAPEFE. 10 300 300 enfase d[i]apertura Configurar el tiempo de trabajo levemente superior al tiempo de maniobra completa.
Tiempo de trabajo | Tiempo de trabajo maximo del/los motor/es, en fase de cierre.
EkrRbe ErrE 10 300 300 en fase de cierre {s] Conﬂjaurar el tiempo de trabajo levemente superior al tiempo de maniobra completa.
Ech 0 180 40 ;—L‘ig’r‘;gﬁcég”[f] Tiempo de espera antes del cierre automatico.
Tiempo de
EEURCSEN 1 180 40 evacuac?én zona | Tiempo de evacuacion de la zona afectada por el trafico regulado por el seméforo.
semaforos [s]
=1} Tiempo apertura | Tiempo de apertura parcial, tras activacion mando peatonal PED. Debe ser inferior al
RPErEPRrFc (AL 3 300 5 parciar)[%] tiempo de trabajo en fase de apertura.
MAREER ngﬁ%‘é%ar%aci'c‘,’é‘ras Permite configurar un nimero de maniobras después del cual se sefala la solicitud de
0 250 0 umrErQI mantenimiento en la salida AUX configurada como Mantenimiento o Parpadeante y
M Enko n’[lgr';ltceenr:tn;lne&gtlo Mantenimiento.

(*) En la Unién Europea aplicar la EN12453 para los limites de fuerza, y la EN12445 para el método de medicion.

TABLA “B” - MENU LOGICAS - (Lol ic)

- . Marcar la, .
Légica Definicién Default | | configuracién Opciones
realizada
- Tiempo de Cierre 0 0 Logica inactiva
€ Automadtico 1 Activa el cierre automatico
0 Logica inactiva
c ErrE rAP | Cierrerspido | 0 - —— , .
1 Cierra tras 3 segundos de la desactivacion de las fotocélulas antes de esperar que termine el TCA configurado.
Las entradas conﬁgur.adas como Movimiento paso a paso
0 Start E, Start |, Ped funcionan con la
l6gica 4 pasos. 2PASOS 3 PASOS 4 PASOS
Las entradas configuradas como Start CERRADA ABRE
E, Start I, Ped funcionan con la ldgica 3
MauPASa R Movimiento ! pasos.Elimpulsodurantelafase de cierre EN FASE DE ABRE ABRE sTOP
PASH paso a paso 0 se invierte el movimiento. CIERRE
ABIERTA CIERRA CIERRA
Las entradas configuradas como CIERRA
Start E, Start |, Ped funcionan con EN FASE DE
2 la légica 2 pasos. A cada impulso APERTURA STOP +TCA STOP +TCA
invierte el movimiento. DESPUES DESTOP |  ABRE ABRE ABRE
0 El indicador parpadeante se enciende simultdneamente cuando arranca/n el/los motor/es.
PrERLA-MA Prealarma 0 Se el perp . ;
1 El indicador parpadeante se enciende aproximadamente 3 segundos antes de que el/los motor/es arranque/n.
0 Funcionamiento a impulsos.
Funcionamiento en modo Hombre Presente.
La entrada 64 es configurada como OPEN UP.
] La entrada 65 es configurada como CLOSE UP.
La,maniobra continua mientras son presionadas las teclas de mando OPEN UP o CLOSE UP.
ATENCION: no estén activados los dispositivos de seguridad.
Funcionamiento Hombre Presente Emergency. Normalmente funcionamiento a impulsos.
Sila tarjeta falla las pruebas de los dispositivos de seguridad (fotocélula o canto, Er0x) 3 veces consecutiva-
holbrE PrES Hombre 0 mente, se habilita el funcionamiento en modo Hombre Presente, activo durante T minuto después de haber
o or r presente 5 soltado las teclas OPEN UP o CLOSE UP.
La entrada 64 es configurada como OPEN UP.
La entrada 65 es configurada como CLOSE UP.
! ATENCION: con Hombre Presente Emergency no estan activos los dispositivos de seguridad.
Funcionamiento por impulsos en fase de apertura.
Funcionamiento con hombre presente en fase de cierre.
3 La entrada 64 es configurada como OPEN IMPULSIVO.
La entrada 65 es configurada como CLOSE UP.
Z\ ATENCION: durante la fase de cierre no estan activos los seguros.
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. _ Marcar la, X
Logica Definicion Default | | configuracién Opciones
realizada
Bloqueo 0 El impulso de las entradas configuradas como Start E, Start |, Ped tienen efecto durante la apertura.
b INPRP impulsos en fase 0 - -
1 El impulso de las entradas configuradas como Start E, Start |, Ped no tienen efecto durante la apertura.
de apertura
bl IMPECA Bloqueo 0 0 El impulso de las entradas configuradas como Start E, Start |, Ped tienen efecto durante la pausa TCA.
L0 : - -
= E impulsos en TCA 1 El impulso de las entradas configuradas como Start E, Start |, Ped no tienen efecto durante la pausa TCA.
Bloquea 0 Elimpulso de las entradas configuradas como Start E, Start |, Ped tiene efecto durante el cierre.
b TP UE impulsos en fase 0
de cierre 1 Elimpulso de las entradas configuradas como Start E, Start |, Ped no tiene efecto durante el cierre.
Inversién 0 Funcionamiento estandar
0 0 A
n r AP direccién de 0 . - - - i
inud irEcc AP, apertura 1 Se invierte el sentido de apertura respecto al funcionamiento estdndar
Configuracién 0 Entrada configurada como Phot, fotocélula.
delaentrada 1 Entrada configurada como Phot test, fotocélula comprobada.
SAFE | de seguridad 0 - ——
SAFE 1. 2 Entrada configurada como Phot op, fotocélula activa sélo en fase de apertura.
72 3 Entrada configurada como Phot op test, fotocélula comprobada activa sélo en fase de apertura.
4 Entrada configurada como Phot cl, fotocélula activa sélo en fase de cierre.
5 Entrada configurada como Phot cl test, fotocélula comprobada activa sélo en fase de cierre.
6 Entrada configurada como Bar, canto sensible.
7 Entrada configurada como Bar, canto sensible comprobado.
8 Entrada configurada como Bar 8k2.
Configuracion 9 Entrada configurada como Bar OP, canto sensible con inversion activa solo en fase de apertura. En fase de
de la entrada cierre se produce la parada del movimiento.
SRFE 2 de seguridad 6 10 Entrada configurada como Bar OP TEST, canto sensible comprobado con inversién activa solo en fase de
SAFE 2. apertura. En fase de cierre se produce la parada del movimiento.
74 1 Entrada configurada como Bar OP 8k2, canto sensible con inversién activa solo en fase de apertura. En fase
de cierre se produce la parada del movimiento.
12 Entrada configurada como Bar CL, canto sensible con inversién activa solo en fase de cierre. En fase de
apertura se produce la parada del movimiento.
13 Entrada configurada como Bar CL TEST, canto sensible comprobado con inversion activa solo en fase de
cierre. En fase de apertura se produce la parada del movimiento.
14 Entrada configurada como Bar CL 8k2, canto sensible con inversién activa solo en fase de cierre. En fase de
apertura se produce la parada del movimiento.
0 Entrada configurada como Phot, fotocélula.
1 Entrada configurada como Phot test, fotocélula comprobada.
2 Entrada configurada como Phot op, fotocélula activa sélo en fase de apertura.
3 Entrada configurada como Phot op test, fotocélula comprobada activa sélo en fase de apertura.
4 Entrada configurada como Phot cl, fotocélula activa soélo en fase de cierre.
5 Entrada configurada como Phot cl test, fotocélula comprobada activa sélo en fase de cierre.
Configuracion 6 Entrada configurada como Bar, canto sensible.
SHFE 3 dela entrada 7 Entrada configurada como Bar, canto sensible comprobado.
de seguridad 2
SAFE 3. 8 NO DISPONIBLE
77 9 Entrada configurada como Bar OP, canto sensible con inversion activa solo en fase de apertura. En fase de
cierre se produce la parada del movimiento.
10 Entrada configurada como Bar OP TEST, canto sensible comprobado con inversién activa solo en fase de
apertura. En fase de cierre se produce la parada del movimiento.
11 NO DISPONIBLE
12 Entrada configurada como Bar CL, canto sensible con inversién activa solo en fase de cierre. En fase de
apertura se produce la parada del movimiento.
13 Entrada configurada como Bar CL TEST, canto sensible comprobado con inversion activa solo en fase de
cierre. En fase de apertura se produce la parada del movimiento.
Configuracién 0 Entrada configurada como Start E.
| de la entrada de
ic i mando IC 1 0
61 . 1 Entrada configurada como Start I.
Configuracién 2 Entrada configurada como Open.
dela entrada de
ic d mando IC 2 4
62 . 3 Entrada configurada como Close.
Configuracién 4 Entrada configurada como Ped.
dela entrada de
ic 3 mando IC3 2 |
64 . 5 Entrada configurada como Timer.
Configuracion
dela entrada de )
ic 4 mando IC 4. 3 6 Entrada configurada como Timer Peatonal.
65
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Marcar la
Logica Definicion Default | | configuracion Opciones
realizada
0 Salida configurada como 2° Canal Radio.
1 Salida configurada como SCA, Indicador Cancela Abierta.
2 Salida configurada como mando Luz de Cortesia.
3 Salida configurada como mando Luz Zona.
Configuracién de 4 Salida configurada como Luz escaleras
RuUH 3 la salida AUX 3. 0 5 Salida configurada como Alarma
26-27* 6 Salida configurada como Indicador parpadeante
7 Salida configurada como Cerradura de resorte
8 Salida configurada como Cerradura con imanes
9 Salida configurada como Mantenimiento.
10 Salida configurada como Parpadeante y Mantenimiento.

* Si utiliza AUX3 como segundo canal de radio, la salida
AUX3 con cualquier otra

se debe configurar

funcién diferente a la del segundo canal de radio,

como segundo canal de radio, pero el transmisor se debe memorizar en el receptor de conexion. Si se utiliza
no se debe memorizar ninguin otro transmisor como segundo canal de radio en el receptor de conexion.

A - No se solicita la contraseia para acceder a los menus de programacion

0 E - Se pueden modificar los pardmetros de la tarjeta via red U-link
Confi . 1 No utilizado
n IuEL onfiguracion -
uEL del nivel de 0 2 No utilizado
Pl‘ Dt ECC , n proteccion 3 No utilizado
A - Se solicita la contrasefia para acceder a los menus de programacion.
4 La contrasena predeterminada es 1234.
E - Se deshabilita la posibilidad de modificar los pardmetros de la tarjeta via red U-link
0 SLAVE estandar: la tarjeta recibe y comunica mandos/diagnéstico/etc.
Modo serial
(Identifica como 1 MASTER estandar: la tarjeta envia mandos de activacién (START, OPEN, CLOSE, PED, STOP) a otras tarjetas.
Modo SE- RLE Ste c,otnﬁgura la 0 5 SLAVE hojas contrapuestas en red local: la tarjeta es el slave en una red de hojas contrapuestas sin médulo
arjeta en una inteligente. (fig.R)
conexion de red
BFT.) 3 MASTER hojas contrapuestas en red local: la tarjeta es el master en una red de hojas contrapuestas sin
médulo inteligente. (fig.R)
ind i 1220 Direccién 0 [ ] Identifica la direccion de 0 a 119 de la tarjeta en una conexién de red BFT local.

(véase apartado MODULOS OPCIONALES U-LINK)

EHP I

Configuracion de
la entrada EXPI1
en la tarjeta
de expansion
entradas/salidas
1-2

0 Entrada configurada como mando Start E.

1 Entrada configurada como mando Start I.

2 Entrada configurada como mando Open.

3 Entrada configurada como mando Close.

4 Entrada configurada como mando Ped.

5 Entrada configurada como mando Timer.

6 Entrada configurada como mando Timer Peatonal.

7 Entrada configurada como seguridad Phot, fotocélula.

8 Entrada configurada como seguridad Phot op, fotocélula activa sélo en fase de apertura.

9 Entrada configurada como seguridad Phot cl, fotocélula activa sélo en fase de cierre.

10 Entrada configurada como seguridad Bar, canto sensible.

1 Entrada configurada como seguridad Bar OP, canto sensible con inversion activa solo en fase de apertura, en
fase de cierre se produce la parada del movimiento.

12 Entrada configurada como seguridad Bar CL, canto sensible con inversion activa solo en fase de cierre, en
fase de apertura se produce la parada parada del movimiento.
Entrada configurada como seguridad Phot test, fotocélula comprobada. La entrada 3 (EXPI2) de la tarjeta

13 de expansion entradas/salidas se conmuta autométicamente en entrada control dispositivos de seguridad,
EXPFAULTT.
Entrada configurada como seguridad Phot op test, fotocélula comprobada activa solo en fase de apertura.

14 La entrada 3 (EXPI2) de la tarjeta de expansion entradas/salidas se conmuta automaticamente en entrada
control dispositivos de seguridad, EXPFAULT1.
Entrada configurada como seguridad Phot cl test, fotocélula comprobada activa solo en fase de cierre. La

15 entrada 3 (EXPI2) delatarjeta de expansion entradas/salidas se conmutaautomaticamente en entrada control
dispositivos de seguridad, EXPFAULT1.

16 Entrada configurada como seguridad Bar, canto sensible comprobado. La entrada 3 (EXPI2) de la tarjeta de expansién
entradas/salidas se conmuta automaticamente en entrada control dispositivos de seguridad, EXPFAULT1.
Entrada configurada como seguridad Bar OP test, canto sensible comprobado coninversiénactiva soloen fase deapertura,

17 en fase de cierre se produce la parada del movimiento. La entrada 3 (EXPI2) de la tarjeta de expansion entradas/salidas
se conmuta automaticamente en entrada control dispositivos de seguridad, EXPFAULT1.
Entrada configurada como seguridad Bar CL test, canto sensible comprobado con inversién activa solo en

18 fase de cierre, en fase de apertura se produce la parada parada del movimiento. La entrada 3 (EXPI2) de

la tarjeta de expansion entradas/salidas se conmuta automaticamente en entrada control dispositivos de
seguridad, EXPFAULT1.
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Marcar la
Logica Definicion Default | | configuracion Opciones
realizada
0 Entrada configurada como mando Start E.
1 Entrada configurada como mando Start I.
2 Entrada configurada como mando Open.
3 Entrada configurada como mando Close.
4 Entrada configurada como mando Ped.
Configuracion de 5 Entrada configurada como mando Timer.
la entrada EXPI2 -
EHP 12 en la tarjeta de 0 6 Entrada configurada como mando Timer Peatonal.
expansion 7 Entrada configurada como seguridad Phot, fotocélula.
entrad:s;salidas 8 Entrada configurada como seguridad Phot op, fotocélula activa s6lo en fase de apertura.
i 9 Entrada configurada como seguridad Phot cl, fotocélula activa sélo en fase de cierre.
10 Entrada configurada como seguridad Bar, canto sensible.
1 Entrada configurada como seguridad Bar OP, canto sensible con inversion activa solo en fase de apertura, en
fase de cierre se produce la parada del movimiento.
12 Entrada configurada como seguridad Bar CL, canto sensible con inversion activa solo en fase de cierre, en
fase de apertura se produce la parada parada del movimiento.
Configuracion 1 Salida configurada como SCA, Indicador Cancela Abierta.
dela entrada 2 Salida configurada como mando Luz de Cortesia.
EXPO2enla -
EHPo | tarjeta de expan- 1 3 Salida configurada como mando Luz Zona.
sién 4 Salida configurada como Luz escaleras.
entradas/salidas
45 5 Salida configurada como Alarma.
Configuracién 6 Salida configurada como Indicador parpadeante.
de la entrada 7 Salida configurada como Cerradura de resorte.
FXPOZ enla 8 Salida configurada como Cerradura con imanes.
EHPac tarjetascii:nexpan- 1 9 Salida configurada como Mantenimiento.
entradas/salidas 10 Salida configurada como Parpadeante y Mantenimiento.
6-7 1 Salida configurada como Gestion semaforo con tarjeta TLB.
5EPHFQI‘D PrE = Preparpadeo 0 0 Preparpadeo excluido.
rELRMPELGUED semaforo 1 Luces rojas parpadeantes, durante 3 segundos, al comienzo de la maniobra.
SEMRFaro Seméforo rojo o 0 Luces rojas apagadas con cancela cerrada.
rodo F ido fijo 1 Luces rojas encendidas con cancela cerrada.

SP 3500 - SP 3500 SF - 51

TONVdS3



TOEGANG NAAR DE MENU'’S Fig. 1
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+/-

SkrE Activering ingang start extern START E
Skr d Activering ingang start intern START |
oPEn Activering ingang OPEN

clS Activering ingang CLOSE

PEd Activering ingang voetgangers PED

ENE Activering ingang TIMER
StaP Activering ingang STOP

Phot Activering ingang fotocel PHOT
PhoP Activering ingang fotocel bij opening PHOT OP
E"EI Phcl Activering ingang fotocel bij sluiting PHOT CL
bAr Activering ingang rand BAR
bir 2 | kg ngang BAR rand op shve ot
bAr c Activering ingang ophoging bij sluiten
L_ bAr o Activering ingang ophoging bij openen
+- Sbe Activering ingang sluitingsaanslag van motor SWC
Sbo Activering ingang openingsaanslag van motor SWO
LS Activering mechanische deblokkering Positie van de deblokkering controleren
Erdi Test fotocellen mislukt Aansluiting fotocellen en/of instelling logica's controleren
Erdec Test rand mislukt Aansluiting randen en/of instelling logica's controleren
Er03 Test fotocellen opening mislukt Ia(;agisclgisticnognfgg?g?élre‘nen/ofinstelling parameters/
EFOY Test fotocellen sluiting mislukt aansluitingfotocellen en/of instelling parameters/

logica's controleren

E.,El €05 Test rand 8k2 mislukt Qz;’r;gggsitég%{?glgsgnen/ofinstellingen parameters/

Aansluitingrandenen/ofinstellingen parameters/

Er07 TOpeningstest rand mislukt logica's controleren

: . Aansluitingrandenen/ofinstellingen parameters/
ErDB Sluittest rand mislukt logica's controleren

Versie software centrale .

- Aansluitingen op de motor controleren -

(ox» (B Er IH* Fout test hardware kaart Hardware—prgoblempen aan de kaart (contact
A opnemen met technisch personeel)

N totale manuele EruH” Thermiek Wachtentothetautomatiseringssysteemisafgekoeld
manoeuvres (x100 N R
+‘ Er0-Er4 . Proberendekaart uiten weeraantezetten.Indien
ErT4-Er 15 Interne fout van controle toezicht systeem. het probleem aanhoudt contactopnemenmetde
+/- " " technische service.

Door op Ok te drukken worden de gevonden
. X o, instellingen bevestigd. De kaart zal blijven werken
BriP Fout van consistentie centraleparameters (Logica’ en|met de gevonden instellingen.

Parameters)

Lijst laatste 30 fouten

$[ok]+

A De instellingen van de kaart moeten nage-
gaan worden (Parameters en Logica’s).

Door op Ok te drukken zal de kaart weer gaan

Er3 Fout in de parameters van D-spoot werken met standaard D-spoor.

A Er moet een autoset uitgevoerd worden
ErFH* fout begrenzer Verbindingen van de begrenzers nagaan
(7P fout bij instelling van de SAFE-ingangen De correcte instelling van de SAFE-ingangen nagaan

*H=0,1,..,9,A,B,C,D,EF
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INSTALLATIEHANDLEIDING

1) ALGEMEEN

De besturingseenheid SP3500 bestaat uit een robuuste reductiemotor.

De motorSP3500is van het zelfremmende type en de reductor van niet terugdraaibaar
type, deze laten het snel stoppen toe van het deurdeel, zodat het ongecontroleerd
schuiven door inertie van het deurdeel zelf voorkomen wordt. De motor SP3500 SF
is niet zelfemmend.

De reductiemotor wordt aan het hek vastgekoppeld door middel van een tandheugel.
Hetbedieningsbord is geintegreerd en omvat: bedrijfsrelais, overbelastingsschakelaar
motor 3-fasig, bedieningscentrale.

De werkingslogiek maakt verschillende configuraties mogelijk om het gebruik van
het automatiseringssysteem zo goed mogelijk aan de gebruiker aan te passen (bv.:
automatische sluiting, bestuurde sluiting, fotocellen actief bij sluiting etc.). Om de in-
stellingente wijzigen, dientuzichte wenden tot gekwalificeerd personeel (installateur).
De reductiemotor van het niet-omkeerbare type houdt de vleugel geblokkeerd in
gesloten positie, waardoor het gebruik van elektronische sloten overbodig wordt.
Een systeem voorhandmatige deblokkering maakt het mogelijk de vleugel handmatig
te openen, in het geval dat de netvoeding ontbreekt of het systeem niet goed werkt.

In de werkingsmodus met aanwezige persoon, de stopafstand van het hek
controleren:Als deze langer is dan 50 mm, maak dan een rubberen profiel aan
de sluitrand met een vervorming groter dan de stopafstand en zodanig dat er
een statische kracht kleiner dan 150N veroorzaakt wordt op een proeﬂgchaam
met een diameter van 80 mm.

2) TECHNISCHE GEGEVENS

MOTOR
SIRIO CBB 400: 3P + N 380-400V~50/60Hz
SIRIO CBB 230: 3P 220-230V~50/60Hz
0,55 KW
2A (380-400V); 3A (220-230V)
overbelastingsschakelaar motor verbonden

Voeding*

Opgenomen vermogen

Max. opgenomen vermogen

Beveiliging

in het bord
Isolatie-klasse F
1/50

Vertragingsverhouding

m=6mm z=19 tanden
35000N (=3500kg)

10,5 m/min.

stilstand (met gevoelige rand)

Module rondselas

Maximumgewicht vleugel
Snelheid vleugel

Reactie op botsing
Smering reductor

olie

mechanische deblokkering met sleutel
SIRIO CBB met interface
van -15°C tot +50°C

Handmatige manoeuvre

Controle-eenheid

Omgevingscondities

Beschermingsgraad IP 54
Afmetingen Fig.J
Gewicht besturingseenheid | 54 kg.
Max. slag 50m
Snelheid uitgang 28 toeren/min.
Gebruik 100% tot 2200 kg. / 60% boven 2200 kg.
Geluidsdruk <70dB(A)
Rem Alleen versie SP3500
CENTRALE
Voeding 3P + N 380-400V~: 3P 220-230V~ 50/60 Hz
Isolatie netwerk - lage spanning | > 2MOhm 500V—=
Dinlektrische sterkte netwerk/bt | 3750V~ 1’
Voeding accessoires 24V~/0,5A
Verklikkerlichtsignaal open hek | 24V/3W
Zekeringen Fig.G

(*) Speciale voedingsspanningen op aanvraag.
(*) Beschikbaar driefasige voeding 220-230V.

3) VOORBEREIDING LEIDINGEN FIG.A

De elektrische installatie voorbereiden onder verwijzing naar de geldende normen
voor de elektrische installaties CEl 64-8, IEC364, harmonisatie HD384 en andere
nationale normen.

4) VOORBEREIDING BEVESTIGING MOTOR FIG.B-K

« Een uitgraving voorbereiden om een cement platform uit te voeren met
daarin verzonken de ankerbouten van de voetplaat voor de bevestiging van de
reductiegroep, met inachtneming van de afstanden vermeld in FIG.B.

5) MONTAGE MOTOR FIG.C
6) MONTAGE ACCESSOIRES OVERBRENGING FIG.D-D1

7) CENTRERING TANDHEUGEL T.0.V. DE RONDSELAS FIG.L

GEVAAR - De laswerkzaamheden dienen te worden uitgevoerd door
een persoon die daartoe in staatis enis uitgerust met alle persoonlijke

beschermingen voorzien door de geldende veiligheidsvoorschriften.
8) BEVESTIGING STANGEN AANSLAG FIG.E

9) STOPAANSLAGEN FIG.M
GEVAAR - Het hek moet zijn uitgerust met mechanische stopaanslagen
zowel bij opening als bij sluiting, om te vermijden dat het hek uit de
bovenstegeleiderloopt.Deze moetenstevigaan degrond bevestigd worden,
een paar centimeter voorbij het elektrische stoppunt.

10) HANDMATIGE DEBLOKKERING (Zie GEBRUIKERSHANDLEIDING -
FIG.2-).

Let op: niet HARD tegen de vleugel van het hek duwen, maar het hek BEGE-
LEIDEN gedurende de volledige slag.

11) OVERBELASTINGSSCHAKELAAR MOTOR FIG. N
Controleren of deze is afgesteld voor de maximaal door de motor geabsorbeerde
stroom (380-400V/2A) (220-230V/3A).

12) CONTROLE RICHTING FIG.N1

De motor deblokkeren en de vleugel tot de helft van de slag bewegen. De
motor weer blokkeren, en vervolgens de voeding loskoppelen en opnieuw
aansluiten. Een start-commando geven. Als de richting niet die van opening is,
de voedingsfasen omkeren. LET OP: ook de correcte werking van de aanslagen
SWO-SWC controleren.

13) AANSLUITING AANSLUITKAST FIG. F-G

Na de passende elektrische kabels door de kanalen te hebben gevoerd en de
verschillende componenten van het automatiseringssysteem op de vooraf geko-
zen punten bevestigd te hebben, deze aansluiten volgens de aanwijzingen en de
schema'’s aanwezig in de desbetreffende instructiehandleidingen.

De verbinding van de fase, de neutraal en de aarde uitvoeren (verplicht) Fig. P-P1-Q.

WAARSCHUWINGEN -Tijdens de bekabelings-eninstallatiewerkzaamheden de
geldende normenraadplegen eninieder geval de geldende technische normen.
De met verschillende spanningen gevoede geleiders moeten fysiek gescheiden
worden, of op passende wijze geisoleerd worden met min. 1 mm extra isolatie.
De geleiders moeten verbonden worden door een extra bevestiging in de buurt
van de klemmen, bijvoorbeeld met behulp van bandjes. Houd de verbindingska-
bels op grote afstand van de koellichamen

Let op: De machinerichtlijn (2006/42/EG) voorziet de bescherming van de
gebruiker ook in het geval van redelijkerwijs voorzien verkeerd gedrag.

Beoordeel aan de hand van een ri analyse of een aansluiting van de
actieverand op de belangrijkste s| d op de PHOT-ingang nodig is door
de dip-schakelaar1en2op ONi in plaats van op de BAR-ingang.
Op deze manier voorkomt u ee an de rand tijdens de fase van

gevaarlijkevastedelenaa
van de mechanische op

BAR-ingang als derrisi
STOP-ingangals tus

leren (fotocellen,
ntibeklemmings-
de botsings-
, lager is dan

an alle veiligh
etc.) en de corr

,richtingen con
ecte afstelling van de

hetgeen aangegeven inde norm EN 12453.
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Klem Definitie Beschrijving
L1 FASE-R
L2 FASE-S .
Driefasen voeding 380-400V, 50-60Hz. Fig. F
L3 FASE-T
N NEUTRAAL
L1 FASE-R
L2 FASE-S Driefasen voeding 220-230V, 50-60Hz. Fig. F
L3 FASE-T
20
Y LAMP 230v Uitgang zwaailicht 230V max 400W.
26 AUX 3 - VRIJ CONTACT (N.O.) Contact N.O. (24 V~/3W max).
27 (Max 24V 3W) Alleen bruikbaar met radio-ontvanger ingeschakeld in de speciaal daartoe bestemde connector.
Gemeenschappelijke eindaanslag
41 + REF SWE Laat de aansluiting van de gemeenschappelijke eindaanslag lopen via het verbreekcontact (95-96) van het thermi-
sche relais KO
42 SWC Eindaanslag sluiting SWC (N.C.).
43 SWO Eindaanslag sluiting SWO (N.C.).
50 24V-
Uitgang voeding accessoires.
51 24V+
5o 24 Vsafe+ Uitgang voeding voor trusted veiligheidsinrichtingen (zender fotocellen en zender gevoelige rand).
Uitgang alleen actief tijdens de manoeuvrecyclus.
60 Normaal Normaal ingangen IC 1 en IC 2
Configureerbare ingang van commando 1 (N.O.) - Default START E.
61 IC1 START E / START | / OPEN / CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED
Raadpleeg de tabel "Configuratie van de commando-ingangen".
Configureerbare ingang van commando 2 (N.O.) - Default PED.
62 IC2 START E / START | / OPEN / CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED
Raadpleeg de tabel "Configuratie van de commando-ingangen”.
63 Normaal Normaal ingangen IC3 enIC4
Configureerbare ingang van commando 1 (N.O.) - Default OPEN.
64 IC3 START E/ START | / OPEN / CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED
Raadpleeg de tabel "Configuratie van de commando-ingangen".
Configureerbare ingang van commando 2 (N.O.) - Default CLOSE.
65 IC4 START E / START | / OPEN / CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED
Raadpleeg de tabel "Configuratie van de commando-ingangen".
70 Normaal Normaal ingangen STOP, SAFE 1 en SAFE 2
7 STOP Het commando onderbreekt de manoeuvre. (N.C.)
Indien niet gebruikt, de brug niet verwijderen.
Configureerbare veiligheidsingang 1 (N.C.) - Default PHOT.
7 SAFE 1 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CLTEST / BAR / BARTEST / BAR 8K2 / BAR OP /
BAR OP TEST / BAR 8K2 OP / BAR CL / BAR CLTEST / BAR 8K2 CL.
Raadpleeg de tabel "Configuratie van de veiligheidsingangen".
73 FAULT 1 Ingang controle veiligheidsinrichtingen aangesloten op SAFE 1.
Configureerbare veiligheidsingang 2 (N.C.) - Default BAR.
74 SAFE 2 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CLTEST / BAR / BARTEST / BAR 8K2/ BAR OP /
BAR OP TEST / BAR 8K2 OP / BAR CL / BAR CLTEST / BAR 8K2 CL
Raadpleeg de tabel "Configuratie van de veiligheidsingangen".
75 FAULT 2 Ingang controle veiligheidsinrichtingen aangesloten op SAFE 2.
76 Normaal Normaal ingangen SAFE 3
Configureerbare veiligheidsingang 3 (N.C.) - Default PHOT OP.
77 SAFE 3 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CLTEST / BAR/ BAR/TEST / BAR OP / BAR OP
TEST/BARCL/BAR CLTEST.
Raadpleeg de tabel "Configuratie van de veiligheidsingangen".
78 FAULT 3 Ingang controle veiligheidsinrichtingen aangesloten op SAFE 3.
Y ANTENNE Ingang antenne. " .
Een antenne gebruiken afgestemd op 433MHz. Voor de aansluiting Antenne-Ontvanger coaxiaalkabel RG58
M SHIELD gebruiken. De aanwezigheid van metalen massa's op de antenne, kan de radio-ontvangst storen. In geval van
gebrekkige reikwijdte van de zender, de antenne naar een meer geschikt punt verplaatsen.
ABCD EFGH Inwendige bedrading Zie de bedrading Afb. P-Q
RST
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Configuratie van de uitgangen AUX

D81221300100_08

Logica Aux= 1 - Uitgang VERKLIKKERLICHTSIGNAAL HEK OPEN SCA.

Het contact blijft dicht tijdens de opening en bij open vleugel, intermitterend tijdens de sluiting, open bij gesloten vleugel.
Logica Aux= 2 - Uitgang commando HULPLICHT.

Het contact blijft 90 seconden lang gesloten na de laatste manoeuvre.

Logica Aux= 3 - Uitgang commando PLAATSELIJKE VERLICHTING.

Het contact blijft gésloten tijdens de volledige duur van de manoeuvre.

Logica Aux=4 — Uitgang TRAPLICHT.

Het contact blijft 1 Seconde gesloten aan het begin van de manoeuvre.

Logica Aux=5 - Uitgang ALARM OPEN HEK.

Het contact blijft gesloten als de vleugel open blijft gedurende tweemaal de tijd ten opzichte van de ingestelde TCA.
Logica Aux= 6 — Uitgang voor KNIPPERLICHT.

Het contact blijft gesloten tijdens de beweging van de vleugels.

Logica Aux= 7 - Uitgang voor ELEKTRISCH KLIKSLOT.

Het contact blijft bij iedere opening 2 seconden gesloten.

Logica Aux= 8 — Uitgang voor ELEKTRISCH MAGNEETSLOT.

Het contact blijft gesloten bij gesloten hek.

Logica Aux= 9 — Uitgang ONDERHOUD.

Het contact blijft gesloten tot de ingestelde waarde in de parameter Onderhoud is bereikt om de aanvraag voor onderhoud aan te duiden.
Logica Aux= 10 - Uitgang ZWAAILICHT EN ONDERHOUD.

Het contact blijft gesloten tijdens de beweging van de vleugels. Als bij gesloten hekvleugel de waarde wordt bereikt die in de parameter Onderhoud is ingesteld, zal het contact 4
maal 10s en 55 geopend worden om de aanvraag voor het onderhoud aan te duiden.

Konfigurierung der Steuereingdange

Logik IC= 0 - Als Start E konfigurierter Eingang. Funktionsweise gemaf Logik Mou. Schr fkk Schr iEE.

Logik IC= 1 - Als Start | konfigurierter Eingang. Funktionsweise gemaR Logik Maw. Schr {Ek Schr kL.

Logik IC= 2 - Als Open konfigurierter Eingang. .
Der Befehl flihrt eine Offnung aus. Wenn der Eingang geschlossen bleibt, bleiben die Fltigel bis zur Offnung des Kontakts offen. Bei offenem Kontakt schlie8t die Automatisierung
nach der Zeit TCA, falls aktiv.

Logik IC= 3 - Als Close konfigurierter Eingang.
Der Befehl fiihrt die SchlieBung aus.

Logik IC= 4 - Als Ped konfigurierter Eingan?f.
Der Befehl fiihrt eine partielle FuBgangerdffnung aus. Funktionsweise gemaB Logik Mau. Schr itk Schr bk

Logik IC= 5 - Als Timer konfigurierter Eingang.
Funktionsweise wie bei Open, aber die SchlieBung ist auch nach einem Stromausfall garantiert.

Logik IC= 6 - Als Timer Ped konfigurierter Eingang. .
Der Befehl fiihrt eine partielle Fu ?éngeréffnung aus. Wenn der Eingang geschlossen bleibt, bleibt der Fliigel bis zur Offnung des Kontakts offen. Wenn der Eingang geschlossen
t

bleibt und ein Befehl Start E, Start Toder Open aktiviert wird, wird ein vollstandiges Manéver ausgefiihrt, um dann die FuBgangeroffnung wiederherzustellen. Die Scl%ieﬂung wird
auch nach einem Stromausfall garantiert.

Konfigurierung der Sicherheitseingange

Logik SAFE= 0 - Als Phot konfigurierter Eingang, Fotozelle. (Fig. O, Pos. 1). . .
Gestattet das Anschlieen von Vorrichtungen ohne zusétzlichen Kontakt fur die Uberpriifung. Bei Abdunklung sind die Fotozellen sowohl beim Offnen, als auch beim SchlieBen aktiv.
Eine Abdunklung der Fotozelle beim SchlieBen schaltet die Bewegungsrichtung erst nach dér Freigabe der Fotozelle um. Falls nicht verwendet, Gberbrickt lassen.

Logik SAFE= 1 - Als Phot test konfigurierter Eingang, Giberpriifte Fotozelle. (Fig. O, Pos. 2)

2). ..
Aktiviert die Uberﬁrufung der Fotozellen bei Beginn des Mandvers. Bei Abdunklung sind die Fotozellen sowohl beim Offnen, als auch beim SchlieBen aktiv. Eine Abdunkelung der
Fotozelle beim SchlieBen schaltet die Bewegungsrichtung erst nach der Freigabe der Fotozelle um.

Logik SAFE= 2 - Als Phot op konfigurierter Eingang, Fotozelle aktiv nur bei Offnung. (Fig. O, Pos. 1)
Gestattet das AnschlieBen von Vorrichtungen ohne zusatzlichen Kontakt fiir die Uberpriifung. Deaktiviert beim SchlieBen das Funktionieren der Fotozelle bei Abdunkelung. Blockiert
in der Phase der Offnung die Bewegung fir die Dauer der Abdunkelung der Fotozelle. Falls nicht verwendet, Gberbriickt lassen.

Logik SAFE= 3 - Als Phot op test konﬁl?urierter Eingang, iiberpriifte Fotozelle aktiv nur bei Offnung (Fig. O, Pos. 2). .
Aktiviert die Uberpriifung der Fotozellen bei Beginn des Manovers. Deaktiviert beim SchlieBen das Funktionieren der Fotozelle bei Abdunkelung. Blockiert in der Phase der Offnung
die Bewegung fiir die Dauer der Abdunkelung der Fotozelle.

Logik SAFE= 4 - Als Phot cl konfigurierter Eingang, Fotozelle aktiv nur bei SchlieBung. (Fig. O, Pos. 1) .
Gestattet das AnschlieBen von Vorrichtungen ohne zusatzlichen Kontakt fiir die Uberprifung. Deaktiviert beim Offnen das Funktionieren der Fotozelle bei Abdunkelung. Beim
SchlieBen schaltet sie direkt um. Falls nicht verwendet, tiberbrickt lassen.

Logik SAFE= 5 - Als Phot cl test konfigurierter Eingang, Uberprufte Fotozelle aktiv nur bei SchlieBung (Fig. O, Pos. 2).
Aktiviert die Uberpriifung der Fotozeéllen bei Beginn des Mandévers. Deaktiviert beim Offnen das Funktionieren der Fotozelle bei Abdunkelung. Beim Schlieen schaltet sie direkt um.

Logik SAFE= 6 - Als Bar konfigurierter Eingang, Tastleiste. (Fig. O, Pos. 3) N
Gestattet das AnschlieBen von Vorrichtungen ohne zusatzlichen Kontakt fiir die Uberpriifung. Der befehl kehrt die Bewegung fiir 2 Sek. um. Falls nicht benutzt den Jumper eingesetzt lassen

Logik SAFE= 7 - Als Bar konfigurierter Eingang, tberprufte Tastleiste (Fig. O, Pos. 4).
Aktiviert die Uberprifung der Tastleisten bei Beginn des Mandvers. Der Befehl kehrt die Bewegung fiir zwei Sekunden um.

Logik SAFE= 8 - Als Bar 8k2 konfigurierter Eingang (Fig. O, Pos. 5). Eingang fiir Widerstandskante 8K2.
Der Befehl kehrt die Bewegung fUr zwei Sekunden um.

Logica SAFE=9 Ingang geconfigureerd als Bar op, gevoelige rand met omkering uitsluitend geactiveerd tijdens openen, de automatisering wordt gestopt als de rand tijdens het sluiten geac-
tiveerd is (STOP) (Afb.O, ref. 3).

Maakt de verbinding van inrichtingen zonder extra contact voor controle mogelijk. De interventie tijdens het openen veroorzaakt 2 sec. lang de omkering van de beweging. De interventie
tijdens het sluiten veroorzaakt de stop. Indien niet gebruikt, de brug niet verwijderen.

Logica SAFE=10 Ingang geconfigureerd als Bar op test, gecontroleerde gevoelige rand met omkering uitsluitend geactiveerd tijdens openen, de automatisering wordt gestopt als de rand tijdens
het sluiten geactiveerd is ESTOP) Afb.O, ref. 4).
Hiermee wordt de controle van de gevoelige randen aan het begin van de manoeuvre geactiveerd. De interventie tijdens het openen veroorzaakt 2 sec. lang de omkering van de beweging. De
interventie tijdens het sluiten veroorzaakt de stop.
Logica SAFE=11 Ingang geconfigureerd als Bar 8k2 op, rand 8k2 met omkering uitsluitend geactiveerd tijdens openen, de automatisering wordt gestopt als de rand tijdens het sluiten
eactiveerd is (STOP) (Afb.O, ref. 5).
e interventie tijJdens het openen veroorzaakt 2 sec. lang de omkering van de beweging. De interventie tijdens het sluiten veroorzaakt de stop.
Logica SAFE=12 Ingang geconfigureerd als Bar cl, gevoelige rand met omkering uitsluitend geactiveerd tijdens sluiten, de automatisering wordt gestopt als de rand tijdens het openen
eactiveerd is (STOP) (Afb.O, ref. 3).
aakt de verbinding van inrichtingen zonder extra contact voor controle mogelijk. De interventie tijdens het sluiten veroorzaakt 2 sec.lang de omkering van de beweging. De interventie
tijdens het openen veroorzaakt de stop. Indien niet gebruikt, de brug niet verwijderen

Logica SAFE=13 Ingang geconfigureerd als Bar cl test, gecontroleerde gevoelige rand met omkering uitsluitend geactiveerd tijdens sluiten, de automatisering wordt gestopt als de rand
tijdens het openen geactiveerd is (STOP) (Afb.O, ref. 4).

iermee wordt de controle van de gevoelige randen aan het begin van de manoeuvre geactiveerd. De interventie tijdens het sluiten veroorzaakt 2 sec. lang de omkering van de beweging.
De interventie tijdens het openen veroorzaakt de stop.
Logica SAFE=14 Ingang geconfigureerd als Bar 8k2 cl, rand 8k2 met omkering uitsluitend geactiveerd tijdens sluiten, de automatisering wordt gestopt als de rand tijdens het openen

eactiveerd is (STOP) (Afb.O, ref. 5).
e interventie tijdens het sluiten veroorzaakt 2 sec. lang de omkering van de beweging. De interventie tijdens het openen veroorzaakt de stop.
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14) VEILIGHEIDSINRICHTINGEN

Opmerking: alleen ontvangende veiligheidsinrichtingen gebruiken met vrij uitwis-
selbaar contact.

14.1) “TRUSTED DEVICES” FIG. O

14.2) AANSLUITING VAN 1 PAAR FOTOCELLEN ANDERS DAN TRUSTED DEVICE FIG. H

15) TOEGANG TOT DE MENU'S: FIG. 1

15.1) MENU PARAMETERS (PR-All) (TABEL “A” PARAMETERS)

15.2) MENU LOGICA’S (Lol ic) (TABEL“B” LOGICA'S)

15.3) MENU DEFAULT (dEFRULE)

Brengt de centrale terug naar de vooraf ingestelde DEFAULT-waarden.

15,4) MENU TAAL (L ARLUAGE)

Hiermee kan de taal van het programmeerbare display worden ingesteld.

15.5) MENU STATISTIEKEN (5:AE)

Hiermee kunt u de versie van de kaart, het totale aantal manoeuvres (in honderdtallen),
het aantal in het geheugen opgeslagen afstandsbedieningen en de laatste 30 fouten tonen
(de eerste 2 cijfers geven de positie aan, de laatste 2 de foutcode). De fout 01 is de meest
recente.

15.6) MENU PASSWORD (PASSUard)

Hiermee kunt u een password invoeren voor de programmering van de kaart via het U-link”

netwerk.

Als het“BESCHERMINGSNIVEAU" van de logica is ingesteld or) 1,2,3,4 wordt het password gevra-
agd voor toegang tot het programmeringsmenu. Na 10 mislukte toegangspogingen achtereen
moet u 3 minuten wachten voor u een nieuwe poging kunt doen. Tijdens deze periode toont
het display bij iedere toegangspoging het bericht “BLOC". Het default password is 1234.

16) OMKEER VAN RICHTING TIJDENS OPENEN (AFB.N1)

De openingsrichting wordt omgekeerd ten opzichte van de standaardfunctionering en de
eindaanslagen worden in tegengestelde richting geinterpreteerd als de logica “omk.richt.
op”isingesteld op 1.

TABEL “A” - MENU PARAMETERS - (PAR-AI)

17) VERBINDING MET UITBREIDINGSKAARTEN EN UNIVERSELE PROGRAMMEERBARE
PALMTOP VERSIE > V1.40 (Fig.B) Zie specifieke handleiding.

18) RADIO-ONTVANGER (Fig. I)

De kaart is vooringesteld voor de verbinding voor de uittrekbare radio-ontvanger.
Het kanaal 1 van de ontvanger bedient de input IC1.

Het kanaal 2 van de ontvanger is aangesloten op de klemmen 26-27.

19) OPTIONELE U-LINK MODULES

Zie de instructies van de U-link modules

Het gebruik van enkele modulen veroorzaakt een afname van het radiobereik. De installatie
aanpassen met een geschikte antenne afgestemd op 433MHz

20) TEGENGESTELDE SCHUIFPOORTEN (AFB.R)

ZIE DE AANWIJZINGEN VAN DE U-LINK-MODULES

LET OP: In de configuratie van tegenovergestelde vleugels moet de SAFE 2 van de MASTER als
rand zijn ingesteld.

Voeg naarwens eenvan de volgende 2 formules toe. Kies voor de formule die u het duidelijkst lijkt:
De configuratie van de veiligheidslogica SAFE, ingesteld in de MASTER-centrale, is tevens geldig
voor de SLAVE-centrale

21) DE FABRIEKSINSTELLINGEN HERSTELLEN (Fil?

LET OP U herstelt de waarden die door de fabriel

Een in het geheugen worden gewist. i
ET OP! Een verkeerde instelling kan leiden tot schade aan personen, dieren of voorwerpen.

- Haal de spanning van de kaart (Fig.S ref.1

- Open de mEang Stop en druk tegelijkertijd op de toetsen + en OK (Fig.S ref.2)

-Voorzie de kaart van spanning (Fig. ref.35

- Het display toont RST, bevestig binnen 3s met een druk op de toets OK (Fig.S ref.4)

- Wacht tot de procedure wordt afgesloten (Fig.S ref.5)

- Procedure beéindigd (Fig.S ref.6)

22) BEDRADINGSSCHEMA VAN DE AANWEZIGE CENTRALE AFB. P-Q

.S)
zijn ingesteld. De afstandsbedienin-

Parameter Min. | Max. | Default | Eigen Definitie Beschrijving
Werktijd bij i Maxi ktijd d t ,.bij .
L,gfﬁg . 10 300 300 ertl Fsli opening Dg)\(/\llrgr?(teljglieerts o;gpingte I(tjar?raerq)deucgr%epqgtr:e manoeuvre tijd.
Werktijd bjj sluiti Maxi ktijd d t ,.bij sluiten.
cL5 borHE 10 300 300 e [S]IJSUI "9 Dg)\(/\llrgrit?jglieerts oggpingtml?ar?r aerq)deucgnwp?ente manoeuvre tijd.
Ech 0 180 40 Tijgﬁi‘ﬁrﬁ’q 2t9igﬁhe Wachttijd voor de automatische sluiting.
tfc’:{‘-r":kht- 1 180 40 verlggtrgﬁic tlg rﬁgjfslec.] Ontruimingstijd van de zone onderhevig aan verkeer geregeld door het stoplicht.
! Tijd gedeeltelijke | Tijd gedeelteljjke opening na de activering van het PED-voetgangerscommando. Moet lager zijn dan
gﬂﬁ,‘i ‘ﬁt 3 300 5 IJor?ening [%Ii dlgs\A%rgingstijlg(tijdgnslﬂgtopenen. vering v voetgang gerzy
aPrgtoa rargrl;n%rir\'nl es | Hiermee kunt u een aantal manoeuyres instellen waarna de aanvraag voor onderhoud op de uitgan
TR inkEnAncE Y 250 Y (?{I% %ﬁd%?§?§|§rﬁd UX, gecon?lgureer aﬂgnrger ouJoFZwaailichten ncferhoud,w rdt weergegeven P gang

(*) In de Europese Unie de EN12453 voor de krachtlimieten toepassen, en de EN12445 voor de meetmethode.

TABEL “B” - MENU LOGICA'S - (Lol ic)

. - Uitgev?.erde .
Logica Definitie Default instelling Opties
aanvinken
- Tijd Automatische o 0 Logica niet actief
e Sluiting 1 Activeert de automatische sluiting
0 Logica niet actief
FRSE LS Snelle sluiting 0 g — - -
. 1 Sluit 3 seconden na de vrijgave van de fotocellen, alvorens te wachten op het einde van de ingestelde TCA
0 De ingangen geconfigureerd als Start E, Start stap voor stap beweging
I, Ped werken met de 4-staps logica.
2-STAPS 3-STAPS 4-STAPS
De ingangen geconfigureerd als Start E, Start GESLOTEN OPENT
I, Ped werken met de 3-staps logica. Met OPENT OPENT
SEEP-bY-5SEEP Beweging passo 0 ! de impuls tijdens de sluitingsfase wordt de SLU?JI'JING STOP
MauEMAkE passo beweging omgekeerd.
OPEN SLUIT SLUIT
De ingangen geconfigureerd als Start E, Start BlJ SLUIT
2 I, Ped werken met de 2-staps logica. Bij iedere OPENING STOP +TCA | STOP +TCA
impuls wordt de beweging omgekeerd.
NA STOP OPENT OPENT OPENT
0 Het knipperlicht gaat gelijktijdig met het starten van de motor(en) aan.
PrE-RLACT Vooralarm 0 lppericht gaat geljktidlg fen)
1 Het knipperlicht gaat circa 3 seconden voor het starten van de motor(en) aan.
0 Impulswerking.
Werking bij Aanwezige Persoon.
De ingang 64 wordt geconfigureerd als OPEN UP.
De ingang 65 wordt geconfigureerd als CLOSE UP.
1 De manoeuvre gaat verder zolang de druk op de toetsen OPEN UP of CLOSE UP gehandhaafd blijft.
LET OP: de veiligheden zijn niet actief.
Werking bij Aanwezige Persoon Emergency. Normaal gesproken impulswerking.
Als de tests van de beveiligingen (fotocel of rand, Er0x) door de kaart 3 keer achtereenvolgens mislukken, wordt
) " . de werking met actieve Persoon Aanwezig 1 minuut lang geactiveerd nadat de toetsen OPEN UP - CLOSE UP
hold-tEo-riln | Persoon aanwezig 0 zijn losgelaten.
2 De ingang 64 wordt geconfigureerd als OPEN UP.
De ingang 65 wordt geconfigureerd als CLOSE UP.
LET OP: met Persoon Aanwezig Emergency zijn de veiligheden niet actief.
Werkng metimpuenin shering.,
De input 64 wordt geconﬁﬁ&ureer& als OPEN IMPULSIEF.
3 De,input 65 wordt geconfigureerd als CLOSE UP.
LET OP: tijdens de sluiting zijn de beveiligingen niet actief.
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. L. Uitgev?,erde .
Logica Definitie Default instelling Opties
aanvinken
Blokkeert 0 De impuls van de ingangen geconfigureerd als Start E, Start |, Ped is van invloed tijdens de opening.
bl oPEn impulsen bij 0 ) ) . . N .
opening 1 De impuls van de ingangen geconfigureerd als Start E, Start |, Ped is niet van invloed tijdens de opening.
bl EcA Blokkeert 0 0 De impuls van de ingangen geconfigureerd als Start E, Start |, Ped is van invloed tijdens de TCA-pauze.
= impulsen in TCA 1 De impuls van de ingangen geconfigureerd als Start E, Start |, Ped is niet van invloed tijdens de TCA-pauze.
Blokkeert 0 De impuls van de ingangen geconfigureerd als Start E, Start |, Ped is van invloed tijdens de sluiting.
bl cloSE impulsen bij 0 . . - . ; -
sluiting 1 De impuls van de ingangen geconfigureerd als Start E, Start |, Ped is niet van invloed tijdens de sluiting.
aPEn In Omkering o 0 Standaard werking
obhEr d irEck. | openingsrichting 1 De openingsrichting wordt omgekeerd t.o.v. de standaard werking
Configuratie 0 Ingang geconfigureerd als Phot, fotocel.
van de 1 Ingang geconfigureerd als Phot test, trusted fotocel.
SAFE | veiligheidsingang 0 gan9 9 J —— -
. 2 Ingang geconfigureerd als Phot op, fotocel alleen actief bij opening.
72 3 Ingang geconfigureerd als Phot op test, trusted fotocel alleen actief bij opening.
4 Ingang geconfigureerd als Phot cl, fotocel alleen actief bij sluiting.
5 Ingang geconfigureerd als Phot cl test, trusted fotocel alleen actief bij sluiting.
6 Ingang geconfigureerd als Bar, gevoelige rand.
7 Ingang geconfigureerd als Bar, trusted gevoelige rand.
8 Ingang geconfigureerd als Bar 8k2.
. 9 Ingang geconfigureerd als een Bar OP, gevoelige rand met omkering uitsluitend geactiveerd tijdens het
Conﬁgt:’ratle openen. Tijdens het sluiten wordt de beweging gestopt.
GAFE 2 veiligl"::i':isiengang 6 10 Ingang geconfigureerd als een Bar OP TEST, gecontroleerde gevoelige rand met omkering uitsluitend geac-
SAFE 2. tiveerd tijdens het openen. Tijdens het sluiten wordt de beweging gestopt.
74 Ingang geconfigureerd als een Bar OP 8k2, gevoelige rand met omkering uitsluitend geactiveerd tijdens het
11
openen. Tijdens het sluiten wordt de beweging gestopt.
12 Ingang geconfigureerd alseenBar CL, gevoelige rand met omkering uitsluitend geactiveerdtijdens hetsluiten.
Tijdens het openen wordt de beweging gestopt.
13 Ingang geconfigureerd als een Bar CL TEST, gecontroleerde gevoelige rand met omkering uitsluitend geac-
tiveerd tijdens het sluiten. Tijdens het openen wordt de beweging gestopt.
14 Ingang geconfigureerd als een Bar CL 8k2, gevoelige rand met omkering uitsluitend geactiveerd tijdens het
sluiten. Tijdens het openen wordt de beweging gestopt.
0 Ingang geconfigureerd als Phot, fotocel.
1 Ingang geconfigureerd als Phot test, trusted fotocel.
2 Ingang geconfigureerd als Phot op, fotocel alleen actief bij opening.
3 Ingang geconfigureerd als Phot op test, trusted fotocel alleen actief bij opening.
4 Ingang geconfigureerd als Phot cl, fotocel alleen actief bij sluiting.
5 Ingang geconfigureerd als Phot cl test, trusted fotocel alleen actief bij sluiting.
Configuratie 6 Ingang geconfigureerd als Bar, gevoelige rand.
van de 7 Ingang geconfigureerd als Bar, trusted gevoelige rand.
SAFE 3 "e"'g,;‘:;:d;;'fga"g 2 8 NIET BESCHIKBAAR
77 9 Ingang geconfigureerd als een Bar OP, gevoelige rand met omkering uitsluitend geactiveerd tijdens het
openen. Tijdens het sluiten wordt de beweging gestopt.
10 Ingang geconfigureerd als een Bar OP TEST, gecontroleerde gevoelige rand met omkering uitsluitend geac-
tiveerd tijdens het openen. Tijdens het sluiten wordt de beweging gestopt.
11 NIET BESCHIKBAAR
12 Ingang geconfigureerdalseenBar CL, gevoelige rand met omkering uitsluitend geactiveerd tijdens het sluiten.
Tijdens het openen wordt de beweging gestopt.
13 Ingang geconfigureerd als een Bar CL TEST, gecontroleerde gevoelige rand met omkering uitsluitend geac-
tiveerd tijdens het sluiten. Tijdens het openen wordt de beweging gestopt.
Configuratie van 0 Ingang geconfigureerd als Start E.
c | de commando- 0
ingang IC 1. 1 Ingang geconfigureerd als Start I.
Conﬁgt?r1atie van 2 Ingang geconfigureerd als Open.
ic 2 dg commando- 4
'“9322 Ic2. 3 Ingang geconfigureerd als Close.
Configuratie van 4 Ingang geconfigureerd als Ped.
ic 3 dg commando- 2
'“932% Ic3. 5 Ingang geconfigureerd als Timer.
Configuratie van
ic 4 de commando- 3 6 Ingang geconfigureerd als Voetgangerstimer.

ingang IC 4.
65
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. L. Uitgev?,erde .,
ogica Definitie Default instelling Opties
aanvinken
0 Uitgang geconfigureerd als 2e Radiokanaal.
1 Uitgang geconfigureerd als SCA, Verklikkerlichtsignaal Hek Open.
2 Uitgang geconfigureerd als commando Hulplicht.
3 Uitgang geconfigureerd als commando Plaatselijke Verlichting.
Configuratie van 4 Uitgang geconfigureerd als Traplicht
RuH 3 de uitgang AUX 3. 0 5 Uitgang geconfigureerd als Alarm
26-27* 6 Uitgang geconfigureerd als Knipperlicht

7 Uitgang geconfigureerd als Klikslot
8 Uitgang geconfigureerd als Magneetslot
9 Uitgang geconfigureerd als Onderhoud
10 Uitgang geconfigureerd als Zwaailicht en Onderhoud.

*Als men AUX3 gebruikt als tweede radiokanaal moet deze geconfigureerd worden als tweede radiokanaal maar moet de zender opgeslagen worden in de ingebouwde ontvanger. Als
men AUX3 gebruikt met een andere functie, dus niet als tweede radiokanaal hoeft er geen zender als tweede radiokanaal opgeslagen te worden in de ingebouwde ontvanger.

ProtEct lon
LELEL

Het bescher-
mingsniveau
instellen

0

A - Voor toegang tot het programmeringsmenu is het password niet vereist
E - U kunt de parameters van de kaart ook via het U-link netwerk wijzigen

1

Niet in gebruik

2

Niet in gebruik

Niet in gebruik

A -Voor toegang tot het programmeringsmenu is het password vereist.

Het default password is 1234.
E - De mogelijkheid om de parameters van de kaart ook via het U-link netwerk te wijzigen wordt gedeacti-
veerd

SEr AL ModE

Seriéle modus

(Om te identificeren
hoe de kaart
moet worden
geconfigureerd
in een BFT-
netwerkaansluiting.)

SLAVE standard: de kaart ontvangt commando's/diagnose/etc. en geeft deze door

MASTER standard: de kaart verstuurt activeringscommando's (START, OPEN, CLOSE, PED, STOP) naar andere
kaarten.

SLAVE tegenovergestelde vleugels in lokaal netwerk: de kaart is de slave in een netwerk met tegenoverge-
stelde vleugels zonder intelligente module. (fig.R)

MASTER tegenovergestelde vleugels in lokaal netwerk: de kaart is de master in een netwerk met tegen-
overgestelde vleugels zonder intelligente module. (fig.R)

RddrESS

Adres

Om het adres van 0 tot 119 van de kaart in een lokale BFT-netwerkaansluiting te identificeren.
(zie paragraaf OPTIONELE MODULES U-LINK)

EHP 11

Configuratie
van de ingang
EXPI1inde
uitbreidingskaart
ingangen/
uitgangen
1-2

Ingang geconfigureerd als commando Start E.

Ingang geconfigureerd als commando Start |.

Ingang geconfigureerd als commando Open.

Ingang geconfigureerd als commando Close.

Ingang geconfigureerd als commando Ped.

Ingang geconfigureerd als commando Timer.

Ingang geconfigureerd als commando VoetgangersTimer

Ingang geconfigureerd als beveiliging Phot, fotocel.

Ingang geconfigureerd als beveiliging Phot op, fotocel alleen bij opening actief.

V| o |N|[aojn|dh|lw|N|=|O

Ingang geconfigureerd als beveiliging Phot cl, fotocel alleen bij sluiting actief.

—
o

Ingang geconfigureerd als beveiliging Bar, gevoelige rand.

Uitgang geconfigureerd als beveiliging Bar OP, gevoelige rand met omkering uitsluitend geactiveerd tijdens
het openen, tijdens het sluiten wordt de beweging gestopt.

Uitgang geconfigureerd als beveiliging Bar CL, gevoelige rand met omkering uitsluitend geactiveerd tijdens
het sluiten, tijdens het openen wordt de beweging gestopt.

Ingang geconfigureerd als beveiliging Phot test, fotocel als “trusted device” De ingang 3 (EXPI2) van de
uitbreidingskaart ingangen/uitgangen wordt automatisch omgezet in ingang controle veiligheidsinrichtin-
gen, EXPFAULT1.

Ingang geconfigureerd als beveiliging Phot op test, gecontroleerde fotocel uitsluitend geactiveerd tijdens
het openen. De ingang 3 (EXPI2) van de uitbreidingskaart ingangen/uitgangen wordt automatisch omgezet
in ingang controle veiligheidsinrichtingen, EXPFAULT1.

Ingang geconfigureerd als beveiliging Phot cl test, gecontroleerde fotocel uitsluitend geactiveerd tijdens het
sluiten. De ingang 3 (EXPI2) van de uitbreidingskaart ingangen/uitgangen wordt automatisch omgezet in
ingang controle veiligheidsinrichtingen, EXPFAULT1.

Ingang geconfigureerd als beveiliging Bar, gevoelige rand als “trusted device”. De ingang 3 (EXPI2) van de
uitbreidingskaart ingangen/uitgangen wordt automatisch omgezet in ingang controle veiligheidsinrichtin-
gen, EXPFAULT1.

Uitgang geconfigureerd als beveiliging Bar OP test, gecontroleerde gevoelige rand met omkering uitsluitend
geactiveerd tijdens het openen, tijdens het sluiten wordt de beweging gestopt. De ingang 3 (EXPI2) van de
uitbreidingskaart ingangen/uitgangen wordt automatisch omgezet in ingang controle veiligheidsinrichtin-
gen, EXPFAULT1.

Uitgang geconfigureerd als beveiliging Bar CL test, gecontroleerde gevoelige rand met omkering uitsluitend
geactiveerd tijdens het sluiten, tijdens het openen wordt de beweging gestopt. De ingang 3 (EXPI2) van de
uitbreidingskaart ingangen/uitgangen wordt automatisch omgezet in ingang controle veiligheidsinrichtin-
gen, EXPFAULT1.
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) L. Uitgev?,erde .,
Logica Definitie Default instelling Opties
aanvinken
0 Ingang geconfigureerd als commando Start E.
1 Ingang geconfigureerd als commando Start I.
2 Ingang geconfigureerd als commando Open.
3 Ingang geconfigureerd als commando Close.
Configuratie 4 Ingang geconfigureerd als commando Ped.
van de ingang 5 Ingang geconfigureerd als commando Timer.
EXPI2in de 6 Ingang geconfigureerd als commando VoetgangersTimer.
EHP I uitbreidingskaart 0 7 | p 3 als bevelliaing Phot. f |
ingangen/ ngang geconfigureerd als beveiliging Phot, fotocel.
uitgangen 8 Ingang geconfigureerd als beveiliging Phot op, fotocel alleen bij opening actief.
1-3 9 Ingang geconfigureerd als beveiliging Phot cl, fotocel alleen bij sluiting actief.
10 Ingang geconfigureerd als beveiliging Bar, gevoelige rand.
1 Uitgang geconfigureerd als beveiliging Bar OP, gevoelige rand met omkering uitsluitend geactiveerd tijdens
het openen, tijdens het sluiten wordt de beweging gestopt.
12 Uitgang geconfigureerd als beveiliging Bar CL, gevoelige rand met omkering uitsluitend geactiveerd tijdens
het sluiten, tijdens het openen wordt de beweging gestopt.
Configuratie 1 Uitgang geconfigureerd als SCA, Verklikkerslichtsignaal Hek Open.
vaEl)\(:ce):i.tg:ng 2 Uitgang geconfigureerd als commando Hulplicht.
EHPo | uitbreidinl;sk:art 1 3 Uitgang geconfigureerd als commando Plaatselijke Verlichting.
ingangen/ 4 Uitgang geconfigureerd als Traplicht.
ultg:_l;gen 5 Uitgang geconfigureerd als Alarm.
Configuratie 6 Uitgang geconfigureerd als Knipperlicht.
van de uitgang 7 Uitgang geconfigureerd als Klikslot.
EHPo? EXPO2in de 8 Uitgang geconfigureerd als Magneetslot.
o uitbreidingskaart 1 .
ingangen/ 9 Uitgang geconfigureerd als Onderhoud.
uitgangen 10 Uitgang geconfigureerd als Zwaailicht en Onderhoud.
6-7 11 Uitgang geconfigureerd als Beheer stoplicht met TLB kaart.
EFRFF I 0 Vooraf knipperen uitgesloten.
NP Vooraf knipperen
(5 luht lich 0 . . . .
stoplicht 1 Knipperende rode lichten, 3 seconden lang, bij begin manoeuvre.
PrEFLRASH ink
) o . . .e
ErAFF ic anuhl: Continu rood 0 Rode lichten uit bij gesloten hek.
rEd LAMP stoplicht 0
ALLAYS on 1 Rode lichten aan bij gesloten hek.
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